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☆ 調査概要

１ 事業目的

福祉施設からの一般就労・定着を促進させることを目的に、事業主のニーズ調査を実施

する。

２ 調査目的

先に実施したグループインタビューで得られた事業主における障がい者の就労と定着に関

する仮説ニーズを定量的に検証する。

３ 調査方法

仮説ニーズを設問にした5段階の評定尺度法によるアンケート調査を実施する。

４ 調査課題

（１）記入者・住所・従業員数・産業分野

（２）障がい者雇用の状況

（３）障がいの認知・支援機関の認知

（４）仮説ニーズの検証

①障がい者の就労について

②障がい者の定着について

③障がい者就労の支援について

６ 調査方法

郵送留置きによるアンケート調査

７ 調査月日

平成28年10月17日（月）～11月11日（金）

８ 調査場所

島根県内

９ 調査対象

島根県内の事業所1,400社

有効回答数708社

回収率50.6%

（注）アンケート集計について

全体版は、無回答を含めずに集計し割合を出している。詳細版のクロス集計は、無回答を

含めて割合を出している。
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クロス集計クロス集計
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☆ アンケート調査結果

１．圏域別

①圏域×従業員数
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松江 5 39 70 68 63 4 6 2 257 2 15 27 26 25 2 2 1 100

出雲 1 16 46 45 34 3 1 0 146 1 11 32 31 23 2 1 0 100

雲南 5 18 12 24 10 2 0 1 72 7 25 17 33 14 3 0 1 100

大田 2 18 14 12 15 0 0 0 61 3 30 23 20 25 0 0 0 100

浜田 0 19 19 21 16 0 0 0 75 0 25 25 28 21 0 0 0 100

益田 2 19 14 23 17 2 0 0 77 3 25 18 30 22 3 0 0 100

隠岐 0 3 6 5 3 1 0 0 18 0 17 33 28 17 6 0 0 100

未記入 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 50 50 0 0 0 0 100

計 15 132 182 199 158 12 7 3 708 2 19 26 28 22 2 1 0 100

実数 割合（％）



②圏域×産業分野
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松江 1 0 27 43 8 8 33 8 16 7 5 47 36 5 12 1 257

出雲 3 0 18 30 3 8 12 3 7 5 6 33 9 0 7 2 146

雲南 7 0 5 20 0 1 7 2 0 1 0 17 7 1 4 0 72

大田 5 0 3 9 0 0 7 1 1 3 1 23 4 1 3 0 61

浜田 5 2 9 15 0 2 4 1 1 5 2 14 6 2 5 2 75

益田 6 0 8 18 0 2 7 1 5 0 2 18 4 3 3 0 77

隠岐 0 2 4 1 0 1 0 0 0 0 0 7 1 2 0 0 18

未記入 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

計 27 4 75 136 11 22 70 17 30 21 16 159 67 14 34 5 708
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松江 0 0 11 17 3 3 13 3 6 3 2 18 14 2 5 0 100

出雲 2 0 12 21 2 5 8 2 5 3 4 23 6 0 5 1 100

雲南 10 0 7 28 0 1 10 3 0 1 0 24 10 1 6 0 100

大田 8 0 5 15 0 0 11 2 2 5 2 38 7 2 5 0 100

浜田 7 3 12 20 0 3 5 1 1 7 3 19 8 3 7 3 100

益田 8 0 10 23 0 3 9 1 6 0 3 23 5 4 4 0 100

隠岐 0 11 22 6 0 6 0 0 0 0 0 39 6 11 0 0 100

未記入 0 0 50 0 0 0 0 50 0 0 0 0 0 0 0 0 100

計 4 1 11 19 2 3 10 2 4 3 2 22 9 2 5 1 100

割合（％）



③圏域×過去の障がい者就労の有無、今後の雇用予定
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松江 27 69 3 99 28 64 7 99 27 70 3 100 28 65 7 100

出雲 16 35 0 51 12 38 2 52 31 69 0 100 23 73 4 100

雲南 10 23 2 35 10 21 3 34 29 66 6 100 29 62 9 100

大田 3 16 1 20 5 15 0 20 15 80 5 100 25 75 0 100

浜田 8 16 1 25 13 11 1 25 32 64 4 100 52 44 4 100

益田 17 14 0 31 10 21 0 31 55 45 0 100 32 68 0 100

隠岐 2 4 0 6 0 6 0 6 33 67 0 100 0 100 0 100

未記入 0 1 0 1 1 0 0 1 0 100 0 100 100 0 0 100

計 83 178 7 268 79 176 13 268 31 66 3 100 29 66 5 100

実数 割合（％）



④圏域×障がいの認知
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注：認知率は、実数/事業所数×100により算出した。
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松江 232 226 228 137 177 47 233 212 208 156 94 257

出雲 140 129 130 72 98 26 131 127 120 97 57 146

雲南 66 63 64 32 41 10 65 63 60 41 25 72

大田 50 48 48 31 37 17 54 50 44 41 24 61

浜田 69 67 67 39 51 12 67 65 62 47 26 75

益田 69 66 65 35 49 19 68 68 64 46 33 77

隠岐 14 14 14 9 11 4 17 13 12 12 8 18

未記入 2 2 2 1 2 1 2 2 2 2 1 2

全体 642 615 618 356 466 136 637 600 572 442 268 708

実数
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松江 90 88 89 53 69 18 91 82 81 61 37

出雲 96 88 89 49 67 18 90 87 82 66 39

雲南 92 88 89 44 57 14 90 88 83 57 35

大田 82 79 79 51 61 28 89 82 72 67 39

浜田 92 89 89 52 68 16 89 87 83 63 35

益田 90 86 84 45 64 25 88 88 83 60 43

隠岐 78 78 78 50 61 22 94 72 67 67 44

未記入 100 100 100 50 100 50 100 100 100 100 50

全体 91 87 87 50 66 19 90 85 81 62 38

認知率（％）



⑤圏域×支援機関の認知
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注：認知率は、実数/事業所数×100により算出した。
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松江 251 157 115 107 26 22 27 80 119 257 98 61 45 42 10 9 11 31 46

出雲 138 82 55 69 30 19 20 67 68 146 95 56 38 47 21 13 14 46 47

雲南 71 31 25 40 9 6 10 23 28 72 99 43 35 56 13 8 14 32 39

大田 59 25 22 39 7 7 9 26 30 61 97 41 36 64 11 11 15 43 49

浜田 72 40 29 51 21 9 10 43 47 75 96 53 39 68 28 12 13 57 63

益田 75 40 26 56 12 5 14 46 29 77 97 52 34 73 16 6 18 60 38

隠岐 17 6 4 7 2 0 3 4 9 18 94 33 22 39 11 0 17 22 50

未記入 2 1 0 0 0 0 0 0 0 2 100 50 0 0 0 0 0 0 0

全体 685 382 276 369 107 68 93 289 330 708 97 54 39 52 15 10 13 41 47

実数 認知率（％）



⑥圏域×障がい者にしてもらっている仕事 ＭＡ
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注：ＭＡ（マルチアンサー）とは、一つの質問に対して
複数の選択項目の中から一つもしくは複数選ぶ質問
形式やその回答のこと。
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松江 5 14 5 8 7 0 49 18 15 3 0 21 1 3 9 36 44 238

出雲 11 8 8 5 2 1 23 5 12 2 0 26 1 4 7 24 20 159

雲南 2 2 1 2 3 0 8 3 11 4 0 9 0 1 0 6 4 56

大田 3 5 2 1 5 0 6 3 11 4 0 3 0 0 1 9 6 59

浜田 5 1 0 2 0 0 18 3 4 2 0 13 1 2 3 13 5 72

益田 3 6 0 2 3 0 12 2 8 4 0 10 4 1 6 17 8 86

隠岐 1 0 1 0 0 0 1 0 4 0 1 1 1 0 1 4 2 17

未記入 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

計 30 36 17 20 20 1 118 34 65 19 1 83 8 11 27 109 89 688
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松江 2 6 2 3 3 0 21 8 6 1 0 9 0 1 4 15 18 100

出雲 7 5 5 3 1 1 14 3 8 1 0 16 1 3 4 15 13 100

雲南 4 4 2 4 5 0 14 5 20 7 0 16 0 2 0 11 7 100

大田 5 8 3 2 8 0 10 5 19 7 0 5 0 0 2 15 10 100

浜田 7 1 0 3 0 0 25 4 6 3 0 18 1 3 4 18 7 100

益田 3 7 0 2 3 0 14 2 9 5 0 12 5 1 7 20 9 100

隠岐 6 0 6 0 0 0 6 0 24 0 6 6 6 0 6 24 12 100

未記入 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100

計 4 5 2 3 3 0 17 5 9 3 0 12 1 2 4 16 13 100

割合（％）



２．従業員数別

①従業員数×圏域
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4人以下 5 1 5 2 0 2 0 0 15 33 7 33 13 0 13 0 0 100

5～29人 39 16 18 18 19 19 3 0 132 30 12 14 14 14 14 2 0 100

30～49人 70 46 12 14 19 14 6 1 182 38 25 7 8 10 8 3 1 100

50～99人 68 45 24 12 21 23 5 1 199 34 23 12 6 11 12 3 1 100

100～499人 63 34 10 15 16 17 3 0 158 40 22 6 9 10 11 2 0 100

500～999人 4 3 2 0 0 2 1 0 12 33 25 17 0 0 17 8 0 100

1000人以上 6 1 0 0 0 0 0 0 7 86 14 0 0 0 0 0 0 100

未記入 2 0 1 0 0 0 0 0 3 67 0 33 0 0 0 0 0 100

計 257 146 72 61 75 77 18 2 708 36 21 10 9 11 11 3 0 100

割合（％）実数



②従業員数×産業分野
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4人以下 4 0 1 1 0 0 2 0 2 2 0 1 0 0 2 0 15

5～29人 9 1 12 34 0 4 14 3 7 4 1 17 17 1 8 1 133

30～49人 3 1 27 32 5 6 18 5 8 7 3 45 16 1 4 1 182

50～99人 6 2 28 41 3 8 19 1 4 3 9 38 18 0 17 1 198

100～499人 4 0 7 24 3 4 15 8 9 5 2 51 13 9 2 2 158

500～999人 0 0 0 3 0 0 1 0 0 0 0 5 2 0 1 0 12

1000人以上 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 3 0 0 7

未記入 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 3

計 27 4 75 136 11 22 70 17 30 21 16 159 67 14 34 5 708

実数

農
業
・
林
業

漁
業

建
設
業

製
造
業

情
報
通
信
業

運
輸
業

、
郵
便
業

卸
売
業

、
小
売
業

金
融
業

、
保
険
業

宿
泊
業

、
飲
食
サ
ー

ビ
ス
業

生
活
関
連
サ
ー

ビ
ス
業

、
娯
楽
業

教
育

、
学
習
支
援
行

医
療

、
福
祉

サ
ー

ビ
ス
業

公
務

そ
の
他

未
記
入

計

4人以下 27 0 7 7 0 0 13 0 13 13 0 7 0 0 13 0 100

5～29人 7 1 9 26 0 3 11 2 5 3 1 13 13 1 6 1 100

30～49人 2 1 15 18 3 3 10 3 4 4 2 25 9 1 2 1 100

50～99人 3 1 14 21 2 4 10 1 2 2 5 19 9 0 9 1 100

100～499人 3 0 4 15 2 3 9 5 6 3 1 32 8 6 1 1 100

500～999人 0 0 0 25 0 0 8 0 0 0 0 42 17 0 8 0 100

1000人以上 0 0 0 14 0 0 14 0 0 0 14 14 0 43 0 0 100

未記入 33 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 33 33 0 0 0 100

計 4 1 11 19 2 3 10 2 4 3 2 22 9 2 5 1 100

割合（％）



③従業員数×過去の障がい者雇用の有無、雇用の予定

15

過
去
に
障
が
い
者
雇
用
有
り

過
去
に
障
が
い
者
雇
用
無
し

未
記
入

計 今
後
の
雇
用
予
定
有
り

今
後
の
雇
用
予
定
無
し

未
記
入

計 過
去
に
障
が
い
者
雇
用
有
り

過
去
に
障
が
い
者
雇
用
無
し

未
記
入

計 今
後
の
雇
用
予
定
有
り

今
後
の
雇
用
予
定
無
し

未
記
入

計

4人以下 5 5 1 11 1 9 1 11 45 45 9 100 9 82 9 100

5～29人 20 47 2 69 23 41 5 69 29 68 3 100 33 59 7 100

30～49人 25 83 4 112 25 80 7 112 22 74 4 100 22 71 6 100

50～99人 29 40 0 69 25 44 0 69 42 58 0 100 36 64 0 100

100～499人 4 1 0 5 4 1 0 5 80 20 0 100 80 20 0 100

500～999人 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1000人以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

未記入 0 2 0 2 1 1 0 2 0 100 0 100 50 50 0 100

計 83 178 7 268 79 176 13 268 31 66 0 100 29 66 5 100

実数 割合（％）



④従業員数×障がいの認知

16
注：認知率は、実数/事業所数×100により算出した。

身
体
障
が
い

視
覚
障
が
い

聴
覚
障
が
い

音
声
・
言
語
・
そ
し

ゃ
く
機

能
障
が
い

肢
体
不
自
由

内
部
障
が
い

知
的
障
が
い

精
神
障
が
い

発
達
障
が
い

難
病

高
次
脳
機
能
障
が
い

事
業
所
数

4人以下 10 10 10 5 6 1 12 11 10 5 2 15

5～29人 112 107 110 60 82 24 120 106 95 68 47 133

30～49人 160 153 155 89 116 20 161 146 145 109 62 182

50～99人 186 175 172 102 121 34 174 166 157 132 63 198

100～499人 153 149 149 88 124 50 149 149 146 113 81 158

500～999人 11 11 12 5 8 3 11 12 10 7 6 12

1000人以上 7 7 7 5 7 3 7 7 6 6 5 7

未記入 3 3 3 2 2 1 3 3 3 2 2 3

全体 642 615 618 356 466 136 637 600 572 442 268 708

実数

身
体
障
が
い

視
覚
障
が
い

聴
覚
障
が
い

音
声
・
言
語
・
そ
し

ゃ
く
機

能
障
が
い

肢
体
不
自
由

内
部
障
が
い

知
的
障
が
い

精
神
障
が
い

発
達
障
が
い

難
病

高
次
脳
機
能
障
が
い

4人以下 67 67 67 33 40 7 80 73 67 33 13

5～29人 84 80 83 45 62 18 90 80 71 51 35

30～49人 88 84 85 49 64 11 88 80 80 60 34

50～99人 94 88 87 52 61 17 88 84 79 67 32

100～499人 97 94 94 56 78 32 94 94 92 72 51

500～999人 92 92 100 42 67 25 92 100 83 58 50

1000人以上 100 100 100 71 100 43 100 100 86 86 71

未記入 100 100 100 67 67 33 100 100 100 67 67

全体 91 87 87 50 66 19 90 85 81 62 38

認知率（％）



⑤従業員数×支援機関の認知

17

注：認知率は、実数/事業所数×100により算出した。

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク

高
齢
・
障
害
・
求
職
者
雇
用
支
援
機
構

障
害
者
職
業
セ
ン
タ
ー

障
害
者
就
業
・
生
活
支
援
セ
ン
タ
ー

発
達
障
害
者
支
援
セ
ン
タ
ー

難
病
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

就
労
移
行
支
援
事
業
所

東
部
・
西
部
高
等
技
術
校

特
別
支
援
学
校

事
業
所
数

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク

高
齢
・
障
害
・
求
職
者
雇
用
支
援
機
構

障
害
者
職
業
セ
ン
タ
ー

障
害
者
就
業
・
生
活
支
援
セ
ン
タ
ー

発
達
障
害
者
支
援
セ
ン
タ
ー

難
病
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

就
労
移
行
支
援
事
業
所

東
部
・
西
部
高
等
技
術
校

特
別
支
援
学
校

4人以下 12 3 2 8 1 1 0 2 3 15 80 20 13 53 7 7 0 13 20

5～29人 125 45 39 82 19 10 19 45 51 133 94 34 29 62 14 8 14 34 38

30～49人 174 87 56 67 27 19 21 61 83 182 96 48 31 37 15 10 12 34 46

50～99人 195 117 91 98 29 17 21 91 86 198 98 59 46 49 15 9 11 46 43

100～499人 158 115 83 101 30 20 30 82 95 158 100 73 53 64 19 13 19 52 60

500～999人 11 9 2 10 1 0 2 5 4 12 92 75 17 83 8 0 17 42 33

1000人以上 7 4 2 3 0 1 0 2 6 7 100 57 29 43 0 14 0 29 86

未記入 3 2 1 0 0 0 0 1 2 3 100 67 33 0 0 0 0 33 67

全体 685 382 276 369 107 68 93 289 330 708 97 54 39 52 15 10 13 41 47

実数 認知率（％）



⑥従業員数×障がい者にしてもらっている仕事 ＭＡ

18

製
造

（
開
発

、
設
計
等

）

製
造

（
品
質
管
理

）

建
築

、
土
木

、
測
量

情
報
処
理

、
通
信

保
健
医
療

保
育
士

事
務

販
売

（
営
業

）

サ
ー

ビ
ス
職
業

（
介
護
サ
ー

ビ
ス
等

）

農
林
業

漁
業

生
産
工
程

輸
送

、
機
械
運
転

建
設

運
搬

清
掃

そ
の
他

計

4人以下 0 0 1 1 0 0 1 0 1 2 0 0 0 1 1 1 1 10

5～29人 3 7 5 1 0 0 8 8 5 6 0 20 3 1 6 19 10 102

30～49人 6 8 2 5 1 0 10 4 8 1 1 17 0 4 2 21 13 103

50～99人 10 8 5 2 2 1 30 9 20 6 0 19 4 5 8 29 22 180

100～499人 9 12 4 9 13 0 60 11 29 2 0 21 1 0 9 35 37 252

500～999人 1 0 0 1 3 0 6 1 2 0 0 4 0 0 0 3 5 26

1000人以上 1 1 0 1 1 0 3 1 0 1 0 1 0 0 1 1 1 13

未記入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2

計 30 36 17 20 20 1 118 34 65 19 1 83 8 11 27 109 89 688

実数

製
造

（
開
発

、
設
計
等

）

製
造

（
品
質
管
理

）

建
築

、
土
木

、
測
量

情
報
処
理

、
通
信

保
健
医
療

保
育
士

事
務

販
売

（
営
業

）

サ
ー

ビ
ス
職
業

（
介
護
サ
ー

ビ
ス
等

）

農
林
業

漁
業

生
産
工
程

輸
送

、
機
械
運
転

建
設

運
搬

清
掃

そ
の
他

計

4人以下 0 0 10 10 0 0 10 0 10 20 0 0 0 10 10 10 10 100

5～29人 3 7 5 1 0 0 8 8 5 6 0 20 3 1 6 19 10 100

30～49人 6 8 2 5 1 0 10 4 8 1 1 17 0 4 2 20 13 100

50～99人 6 4 3 1 1 1 17 5 11 3 0 11 2 3 4 16 12 100

100～499人 4 5 2 4 5 0 24 4 12 1 0 8 0 0 4 14 15 100

500～999人 4 0 0 4 12 0 23 4 8 0 0 15 0 0 0 12 19 100

1000人以上 8 8 0 8 8 0 23 8 0 8 0 8 0 0 8 8 8 100

未記入 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50 0 50 0 0 0 0 0 100

計 4 5 2 3 3 0 17 5 9 3 0 12 1 2 4 16 13 100

割合（％）



３．産業分野別

①産業分野×過去の障がい者雇用の有無、雇用の予定

19

過
去
に
障
が
い
者
雇
用
有
り

過
去
に
障
が
い
者
雇
用
無
し

未
記
入

計 今
後
の
雇
用
予
定
有
り

今
後
の
雇
用
予
定
無
し

未
記
入

計 過
去
に
障
が
い
者
雇
用
有
り

過
去
に
障
が
い
者
雇
用
無
し

未
記
入

計 今
後
の
雇
用
予
定
有
り

今
後
の
雇
用
予
定
無
し

未
記
入

計

農業、林業 5 6 0 11 4 7 0 11 45 55 0 100 36 64 0 100

漁業 0 3 0 3 0 3 0 3 0 100 0 100 0 100 0 100

建設業 12 20 1 33 8 22 3 33 36 61 3 100 24 67 9 100

製造業 14 23 1 38 14 22 2 38 37 61 3 100 37 58 5 100

情報通信業 1 6 0 7 4 3 0 7 14 86 0 100 57 43 0 100

運輸業、郵便業 4 7 0 11 3 8 0 11 36 64 0 100 27 73 0 100

卸売業、小売業 10 19 2 31 8 23 0 31 32 61 6 100 26 74 0 100

金融業、保険業 1 5 0 6 3 3 0 6 17 83 0 100 50 50 0 100

宿泊業、飲食 3 3 0 6 1 5 0 6 50 50 0 100 17 83 0 100

生活関連業 4 6 0 10 5 5 0 10 40 60 0 100 50 50 0 100

教育、学習支援 2 8 1 11 1 9 1 11 18 73 9 100 9 82 9 100

医療、福祉 13 43 2 58 15 38 5 58 22 74 3 100 26 66 9 100

サービス業 7 16 0 23 7 14 2 23 30 70 0 100 30 61 9 100

公務 0 1 0 1 0 1 0 1 0 100 0 100 0 100 0 100

その他 7 11 0 18 6 12 0 18 39 61 0 100 33 67 0 100

未記入 0 1 0 1 0 1 0 1 0 100 0 100 0 100 0 100

全体 83 178 7 268 79 176 13 268 31 66 3 100 29 66 5 100

実数 割合（％）



②産業分野×障がいの認知

20

身
体
障
が
い

視
覚
障
が
い

聴
覚
障
が
い

音
声
・
言
語
・
そ
し

ゃ
く
機
能
障
が
い

肢
体
不
自
由

内
部
障
が
い

知
的
障
が
い

精
神
障
が
い

発
達
障
が
い

難
病

高
次
脳
機
能
障
が
い

事
業
所
数

農業、林業 21 21 20 11 12 1 22 20 18 7 4 27

漁業 3 3 3 1 3 1 4 3 4 4 2 4

建設業 69 66 66 36 47 8 67 63 64 51 14 75

製造業 121 109 114 58 80 14 119 105 103 75 24 136

情報通信業 10 11 10 5 9 0 10 10 9 8 2 11

運輸業、郵便業 20 18 19 7 11 4 18 18 16 12 7 22

卸売業、小売業 62 60 60 37 46 7 64 61 53 38 15 70

金融業、保険業 16 16 16 13 13 2 16 17 16 12 7 17

宿泊業、飲食 27 26 25 18 21 5 27 25 24 17 5 30

生活関連業 20 19 20 10 11 5 20 18 18 12 7 21

教育、学習支援 16 16 15 13 14 7 16 16 16 14 14 16

医療、福祉 149 150 150 96 132 58 150 147 141 126 124 159

サービス業 59 55 55 25 35 8 59 55 49 35 24 67

公務 14 14 14 8 13 10 14 14 14 13 10 14

その他 30 26 27 16 16 5 26 24 24 13 8 34

未記入 5 5 4 2 3 1 5 4 3 5 1 5

全体 642 615 618 356 466 136 637 600 572 442 268 708

実数



②産業分野×障がいの認知

21

注：認知率は、実数/事業所数×100により算出した。

身
体
障
が
い

視
覚
障
が
い

聴
覚
障
が
い

音
声
・
言
語
・
そ
し

ゃ
く
機
能
障
が
い

肢
体
不
自
由

内
部
障
が
い

知
的
障
が
い

精
神
障
が
い

発
達
障
が
い

難
病

高
次
脳
機
能
障
が
い

農業、林業 78 78 74 41 44 4 81 74 67 26 15

漁業 75 75 75 25 75 25 100 75 100 100 50

建設業 92 88 88 48 63 11 89 84 85 68 19

製造業 89 80 84 43 59 10 88 77 76 55 18

情報通信業 91 100 91 45 82 0 91 91 82 73 18

運輸業、郵便業 91 82 86 32 50 18 82 82 73 55 32

卸売業、小売業 89 86 86 53 66 10 91 87 76 54 21

金融業、保険業 94 94 94 76 76 12 94 100 94 71 41

宿泊業、飲食 90 87 83 60 70 17 90 83 80 57 17

生活関連業 95 90 95 48 52 24 95 86 86 57 33

教育、学習支援 100 100 94 81 88 44 100 100 100 88 88

医療、福祉 94 94 94 60 83 36 94 92 89 79 78

サービス業 88 82 82 37 52 12 88 82 73 52 36

公務 100 100 100 57 93 71 100 100 100 93 71

その他 88 76 79 47 47 15 76 71 71 38 24

未記入 100 100 80 40 60 20 100 80 60 100 20

全体 91 87 87 50 66 19 90 85 81 62 38

認知率（％）



③産業分野×支援機関の認知

22

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク

高
齢
・
障
害
・
求
職
者
雇
用
支
援
機
構

障
害
者
職
業
セ
ン
タ
ー

障
害
者
就
業
・
生
活
支
援
セ
ン
タ
ー

発
達
障
害
者
支
援
セ
ン
タ
ー

難
病
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

就
労
移
行
支
援
事
業
所

東
部
・
西
部
高
等
技
術
校

特
別
支
援
学
校

事
業
所
数

ハ
ロ
ー

ワ
ー

ク

高
齢
・
障
害
・
求
職
者
雇
用
支
援
機
構

障
害
者
職
業
セ
ン
タ
ー

障
害
者
就
業
・
生
活
支
援
セ
ン
タ
ー

発
達
障
害
者
支
援
セ
ン
タ
ー

難
病
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

就
労
移
行
支
援
事
業
所

東
部
・
西
部
高
等
技
術
校

特
別
支
援
学
校

農業、林業 25 7 6 15 3 0 1 2 6 27 93 26 22 56 11 0 4 7 22

漁業 4 1 2 0 0 0 0 2 1 4 100 25 50 0 0 0 0 50 25

建設業 72 46 32 29 4 3 1 30 26 75 96 61 43 39 5 4 1 40 35

製造業 131 74 53 68 11 4 15 59 55 136 96 54 39 50 8 3 11 43 40

情報通信業 11 7 6 4 0 0 0 3 4 11 100 64 55 36 0 0 0 27 36

運輸業、郵便業 22 14 10 13 4 3 3 9 8 22 100 64 45 59 18 14 14 41 36

卸売業、小売業 69 45 24 38 4 7 2 17 29 70 99 64 34 54 6 10 3 24 41

金融業、保険業 16 7 7 7 1 0 2 3 9 17 94 41 41 41 6 0 12 18 53

宿泊業、飲食 28 19 11 21 4 3 1 8 12 30 93 63 37 70 13 10 3 27 40

生活関連業 20 10 10 13 4 0 1 12 7 21 95 48 48 62 19 0 5 57 33

教育、学習支援 15 7 6 9 6 3 2 10 11 16 94 44 38 56 38 19 13 63 69

医療、福祉 158 81 63 91 46 35 46 82 103 159 99 51 40 57 29 22 29 52 65

サービス業 62 39 27 39 9 4 9 30 30 67 93 58 40 58 13 6 13 45 45

公務 14 3 3 5 5 0 2 5 10 14 100 21 21 36 36 0 14 36 71

その他 33 18 13 16 5 4 7 15 16 34 97 53 38 47 15 12 21 44 47

未記入 5 4 3 1 1 2 1 2 3 5 100 80 60 20 20 40 20 40 60

全体 685 382 276 369 107 68 93 289 330 708 97 54 39 52 15 10 13 41 47

割合（％）実数

注：認知率は、実数/事業所数×100により算出した。



④産業分野×障がい者にしてもらっている仕事 ＭＡ

23

製
造

（
開
発

、
設
計
等

）

製
造

（
品
質
管
理

）

建
築

、
土
木

、
測
量

情
報
処
理

、
通
信

保
健
医
療

保
育
士

事
務

販
売

（
営
業

）

サ
ー

ビ
ス
職
業

（
介
護
サ
ー

ビ
ス
等

）

農
林
業

漁
業

生
産
工
程

輸
送

、
機
械
運
転

建
設

運
搬

清
掃

そ
の
他

計

農業、林業 0 0 0 0 0 0 5 0 0 11 0 3 0 0 0 2 2 23

漁業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

建設業 2 0 10 2 0 0 12 3 1 3 0 5 1 10 5 8 6 68

製造業 22 27 0 3 0 0 10 4 1 1 0 56 3 0 7 18 8 160

情報通信業 2 0 0 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 8

運輸業、郵便業 0 1 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 2 0 4 0 3 13

卸売業、小売業 0 5 1 2 0 0 6 18 1 0 0 6 0 0 5 11 8 63

金融業、保険業 0 0 0 1 0 0 11 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 15

宿泊業、飲食 0 2 0 1 0 0 1 2 4 0 0 3 0 0 1 12 10 36

生活関連業 0 0 0 0 0 0 4 0 1 0 0 5 0 0 1 2 4 17

教育、学習支援 0 0 0 1 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 7

医療、福祉 1 0 0 2 19 1 29 2 48 1 0 1 1 0 1 39 27 172

サービス業 1 0 2 2 1 0 16 3 7 1 0 0 0 0 2 15 11 61

公務 0 0 1 0 0 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 14

その他 2 1 2 1 0 0 7 1 1 1 0 2 1 0 0 2 3 24

未記入 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 2 0 1 0 0 0 6

全体 30 36 17 20 20 1 118 34 65 19 1 83 8 11 27 109 89 688

実数



④産業分野×障がい者にしてもらっている仕事 ＭＡ

24

製
造

（
開
発

、
設
計
等

）

製
造

（
品
質
管
理

）

建
築

、
土
木

、
測
量

情
報
処
理

、
通
信

保
健
医
療

保
育
士

事
務

販
売

（
営
業

）

サ
ー

ビ
ス
職
業

（
介
護
サ
ー

ビ
ス
等

）

農
林
業

漁
業

生
産
工
程

輸
送

、
機
械
運
転

建
設

運
搬

清
掃

そ
の
他

計

農業、林業 0 0 0 0 0 0 22 0 0 48 0 13 0 0 0 9 9 100

漁業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 100

建設業 3 0 15 3 0 0 18 4 1 4 0 7 1 15 7 12 9 100

製造業 14 17 0 2 0 0 6 3 1 1 0 35 2 0 4 11 5 100

情報通信業 25 0 0 50 0 0 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 13 100

運輸業、郵便業 0 8 0 0 0 0 23 0 0 0 0 0 15 0 31 0 23 100

卸売業、小売業 0 8 2 3 0 0 10 29 2 0 0 10 0 0 8 17 13 100

金融業、保険業 0 0 0 7 0 0 73 0 0 0 0 0 0 0 7 0 13 100

宿泊業、飲食 0 6 0 3 0 0 3 6 11 0 0 8 0 0 3 33 28 100

生活関連業 0 0 0 0 0 0 24 0 6 0 0 29 0 0 6 12 24 100

教育、学習支援 0 0 0 14 0 0 29 14 0 14 0 0 0 0 0 0 29 100

医療、福祉 1 0 0 1 11 1 17 1 28 1 0 1 1 0 1 23 16 100

サービス業 2 0 3 3 2 0 26 5 11 2 0 0 0 0 3 25 18 100

公務 0 0 7 0 0 0 79 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 100

その他 8 4 8 4 0 0 29 4 4 4 0 8 4 0 0 8 13 100

未記入 0 0 17 17 0 0 0 0 17 0 0 33 0 17 0 0 0 100

全体 4 5 2 3 3 0 17 5 9 3 0 12 1 2 4 16 13 100

割合（％）



事業主の就労と定着に関するニーズ事業主の就労と定着に関するニーズ
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１．障がい者の就労について（重視度）全体

26

注：全体に対して ＋0.2 －0.2

①
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
仕
事
を
し
て
も
ら
い
た
い

②
障
が
い
者
を
雇
用
し
た
い

③
法
定
雇
用
率
を
達
成
し
た
い

④
人
材
不
足
を
解
消
し
た
い

⑤
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
を
知
り
た
い

⑥
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
と
仕
事
が
合

っ
て
い
る
か
ど
う
か
見
極
め
た

い ⑦
自
社
で
障
が
い
者
の
実
習
を
や

っ
て
も
ら
い
た
い

⑧
実
習
の
結
果
を
見
て
採
用
を
判
断
し
た
い

⑨
色
々
な
実
習
制
度
を
利
用
し
た
い

⑩
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
仕
事
を
つ
く
り
た
い

⑪
自
社
の
仕
事
に
合

っ
た
障
が
い
者
を
紹
介
し
て
ほ
し
い

⑫
養
護
学
校
の
実
習
を
受
け
入
れ
た
い

⑬
実
習
を
通
じ
て
障
が
い
者
と
会
社
の
相
互
理
解
を
図
り
た
い

⑭
支
援
機
関
に
実
習
を
サ
ポ
ー

ト
し
て
ほ
し
い

⑮
障
が
い
者
雇
用
に
つ
い
て
詳
し
く
知
り
た
い

⑯
現
場
社
員
に
障
が
い
者
の
こ
と
を
理
解
し
て
も
ら
い
た
い

⑰
社
員
に
障
が
い
者
の
こ
と
を
教
え
る
機
会
を
設
け
た
い

⑱
障
が
い
者
を
雇
用
す
る
不
安
を
解
消
し
た
い

⑲
障
が
い
者
を
会
社
の
戦
力
に
し
た
い

⑳
障
が
い
者
か
ら
色
々
な
気
づ
き
や
学
び
を
得
た
い

n=708 4.1 3.5 3.8 3.8 3.9 4.0 3.3 3.6 3.4 3.4 3.7 3.2 3.5 3.5 3.6 4.0 3.7 3.8 3.6 3.7
有り n=440 4.1 3.7 4.1 3.9 3.9 4.0 3.3 3.7 3.5 3.4 3.8 3.3 3.6 3.6 3.6 4.1 3.7 3.8 3.7 3.7
無し n=268 4.0 3.2 3.4 3.7 3.8 3.8 3.2 3.5 3.3 3.3 3.4 3.1 3.3 3.4 3.5 3.8 3.6 3.7 3.5 3.6
4人以下 n=15 4.4 3.5 3.3 3.9 4.2 4.1 3.7 3.7 3.8 3.8 3.8 3.7 3.7 3.9 4.0 4.2 4.0 4.3 4.0 3.8
5～29人 n=133 4.0 3.4 3.3 3.7 3.8 3.8 3.3 3.7 3.5 3.3 3.5 3.3 3.5 3.4 3.5 3.9 3.6 3.6 3.7 3.6
30～49人 n=182 4.0 3.2 3.5 3.7 3.7 3.8 3.1 3.5 3.3 3.3 3.4 3.1 3.3 3.3 3.5 3.8 3.6 3.7 3.5 3.7
50～99人 n=198 4.0 3.5 4.0 3.8 3.8 4.0 3.3 3.6 3.3 3.3 3.7 3.2 3.5 3.5 3.5 4.0 3.6 3.8 3.6 3.7
100～499人 n=158 4.2 4.0 4.4 4.0 4.1 4.2 3.5 3.7 3.5 3.5 4.0 3.3 3.6 3.6 3.8 4.2 3.8 3.9 3.7 3.8
500～999人 n=12 3.9 3.7 4.3 3.8 3.9 4.0 3.2 3.9 3.3 3.3 3.9 3.3 3.6 3.6 3.8 4.2 3.7 3.8 3.8 3.6
1000人以上 n=7 3.9 3.9 4.7 4.1 3.9 3.9 3.1 3.6 3.3 3.6 3.9 3.0 3.1 3.4 3.6 4.0 3.9 4.0 4.0 3.9
松江 n=257 4.0 3.6 3.9 3.7 3.9 4.0 3.3 3.6 3.4 3.4 3.7 3.2 3.5 3.5 3.6 4.0 3.7 3.8 3.6 3.7
出雲 n=146 4.1 3.5 3.7 3.9 3.8 4.0 3.2 3.5 3.4 3.3 3.6 3.1 3.4 3.4 3.5 4.0 3.6 3.7 3.5 3.7
雲南 n=72 4.1 3.4 3.8 3.9 3.9 3.9 3.3 3.7 3.5 3.4 3.6 3.2 3.5 3.5 3.6 3.9 3.7 3.8 3.7 3.6
大田 n=61 4.1 3.5 3.9 3.7 3.8 4.0 3.5 3.8 3.4 3.4 3.7 3.2 3.5 3.6 3.6 4.0 3.7 3.8 3.7 3.7
浜田 n=75 4.1 3.6 3.8 3.9 3.9 3.9 3.4 3.6 3.5 3.3 3.7 3.4 3.6 3.5 3.7 4.0 3.6 3.8 3.7 3.9
益田 n=77 4.0 3.6 3.9 3.9 3.9 3.9 3.5 3.8 3.6 3.5 3.8 3.3 3.5 3.5 3.7 4.0 3.7 3.8 3.7 3.7
隠岐 n=18 3.9 3.3 3.3 3.5 3.8 3.8 3.2 3.5 3.3 3.2 3.4 3.3 3.4 3.3 3.5 3.8 3.6 3.7 3.4 3.6
農業、林業 n=27 4.0 3.2 3.4 3.7 4.1 3.8 3.0 3.4 3.3 3.2 3.4 3.1 3.2 3.4 3.5 3.9 3.7 3.6 3.6 3.6
建設業 n=75 4.0 3.3 3.8 3.6 3.6 3.9 3.1 3.4 3.3 3.2 3.2 3.0 3.3 3.3 3.4 3.8 3.5 3.6 3.5 3.5
製造業 n=136 4.1 3.5 3.9 3.8 3.9 4.0 3.4 3.8 3.5 3.4 3.7 3.3 3.6 3.5 3.5 4.0 3.7 3.8 3.7 3.8
情報通信業 n=11 4.2 3.7 4.0 3.7 4.0 4.0 3.3 3.6 3.3 3.2 3.6 3.1 3.3 3.4 3.6 3.9 3.6 3.7 3.5 3.5
運輸業、郵便業 n=22 4.0 3.5 3.7 4.0 4.0 4.0 3.4 3.7 3.5 3.2 3.7 3.0 3.5 3.3 3.6 4.0 3.7 3.8 3.7 3.8
卸売業、小売業 n=70 3.9 3.4 3.7 3.7 3.7 3.8 3.1 3.4 3.2 3.2 3.6 3.1 3.3 3.3 3.4 3.9 3.5 3.6 3.5 3.4
金融業、保険業 n=17 4.2 4.2 4.2 3.9 4.2 4.2 3.2 3.5 3.3 3.6 4.2 3.0 3.2 3.2 3.6 4.1 3.8 4.0 3.9 3.9
宿泊業、飲食 n=30 4.2 3.6 3.8 4.0 3.9 4.2 3.8 4.0 3.8 3.6 4.0 3.7 3.9 3.9 3.8 4.2 3.8 4.0 3.8 3.9
生活関連業 n=21 4.4 3.8 3.8 4.1 4.0 4.0 3.5 3.5 3.5 3.5 3.7 3.5 3.8 3.8 3.9 4.3 3.9 4.0 3.9 4.2
教育、学習支援 n=16 3.8 3.3 3.4 3.4 3.8 3.9 3.2 3.5 3.3 3.3 3.4 3.0 3.3 3.3 3.4 3.9 3.6 3.5 3.5 3.7
医療、福祉 n=159 4.1 3.6 3.9 3.9 4.0 4.0 3.3 3.7 3.5 3.5 3.8 3.3 3.6 3.6 3.7 4.0 3.7 3.8 3.6 3.8
サービス業 n=67 4.1 3.7 3.9 3.7 3.9 3.9 3.4 3.8 3.5 3.5 3.8 3.3 3.5 3.4 3.6 3.9 3.8 3.8 3.6 3.7
公務 n=14 4.1 3.9 4.4 3.9 3.9 3.9 3.2 3.1 3.1 3.5 3.5 3.1 3.3 3.3 3.8 4.0 3.9 4.0 3.9 3.6
その他 n=34 3.9 3.5 3.8 3.7 3.5 3.8 3.2 3.5 3.3 3.3 3.6 3.1 3.4 3.3 3.6 3.8 3.5 3.8 3.7 3.7

全体
雇
用

産
業
分
野

従
業
員
数

圏
域

注１）産業分野の漁業は、サンプル数が少ないため（ｎ＝４）省略した（以下同様）。
注２）全体は708であるが、それぞれの質問に無回答があるため区分毎の計は一致しない（以下同様）。



２．障がい者の就労について（満足度）全体
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注：全体に対して ＋0.2 －0.2

注１）雇用無しの事業主には、満足度について質問していない（以下同様）。
注２）全体は４４０だが、それぞれの質問に未記入があるため区分毎の計は一致しない（以下同様）。

①
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
仕
事
を
し
て
も
ら
い
た
い

②
障
が
い
者
を
雇
用
し
た
い

③
法
定
雇
用
率
を
達
成
し
た
い

④
人
材
不
足
を
解
消
し
た
い

⑤
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
を
知
り
た
い

⑥
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
と
仕
事
が
合

っ
て
い
る
か
ど
う
か
見
極
め
た
い

⑦
自
社
で
障
が
い
者
の
実
習
を
や

っ
て
も
ら
い
た
い

⑧
実
習
の
結
果
を
見
て
採
用
を
判
断
し
た
い

⑨
色
々
な
実
習
制
度
を
利
用
し
た
い

⑩
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
仕
事
を
つ
く
り
た
い

⑪
自
社
の
仕
事
に
合

っ
た
障
が
い
者
を
紹
介
し
て
ほ
し
い

⑫
養
護
学
校
の
実
習
を
受
け
入
れ
た
い

⑬
実
習
を
通
じ
て
障
が
い
者
と
会
社
の
相
互
理
解
を
図
り
た
い

⑭
支
援
機
関
に
実
習
を
サ
ポ
ー

ト
し
て
ほ
し
い

⑮
障
が
い
者
雇
用
に
つ
い
て
詳
し
く
知
り
た
い

⑯
現
場
社
員
に
障
が
い
者
の
こ
と
を
理
解
し
て
も
ら
い
た
い

⑰
社
員
に
障
が
い
者
の
こ
と
を
教
え
る
機
会
を
設
け
た
い

⑱
障
が
い
者
を
雇
用
す
る
不
安
を
解
消
し
た
い

⑲
障
が
い
者
を
会
社
の
戦
力
に
し
た
い

⑳
障
が
い
者
か
ら
色
々
な
気
づ
き
や
学
び
を
得
た
い

n=440 3.7 3.4 3.7 2.9 3.2 3.3 3.0 3.1 2.9 2.9 3.0 2.9 3.0 3.0 3.1 3.1 2.9 2.9 3.0 3.0
有り n=440 3.7 3.4 3.7 2.9 3.2 3.3 3.0 3.1 2.9 2.9 3.0 2.9 3.0 3.0 3.1 3.1 2.9 2.9 3.0 3.0
無し n=268
4人以下 n=15 4.3 3.5 3.3 3.5 3.0 3.3 3.3 3.5 3.0 3.0 3.3 2.8 3.8 3.8 3.3 3.5 2.8 3.3 3.3 3.3
5～29人 n=133 3.6 3.4 3.4 2.9 3.4 3.4 3.1 3.2 3.1 3.0 3.1 3.1 3.2 3.1 3.0 3.3 3.1 3.1 3.1 3.0
30～49人 n=182 3.6 3.3 3.6 3.1 3.3 3.4 3.1 3.2 2.9 3.0 3.1 3.0 3.0 2.9 2.9 3.3 3.1 3.0 3.0 3.0
50～99人 n=198 3.6 3.4 3.9 2.8 3.0 3.1 2.9 3.1 2.9 2.8 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.8 2.8 3.0 2.9
100～499人 n=158 3.8 3.5 3.7 2.8 3.2 3.3 2.9 3.0 2.9 2.8 2.9 2.8 2.9 2.9 3.2 3.1 2.8 2.9 3.0 3.0
500～999人 n=12 3.5 3.3 3.6 2.9 3.3 3.4 2.9 3.3 3.0 3.0 3.3 3.1 2.8 3.1 3.1 3.3 3.0 3.2 3.3 3.2
1000人以上 n=7 3.1 3.4 4.0 3.3 3.0 2.7 2.7 2.6 2.4 2.6 2.6 2.4 2.7 2.4 3.0 2.9 2.7 3.1 3.1 2.9
松江 n=257 3.6 3.4 3.7 3.1 3.2 3.3 2.9 3.0 2.9 2.8 3.0 2.8 2.9 3.0 3.1 3.1 2.9 2.9 3.0 2.9
出雲 n=146 3.7 3.3 3.6 2.8 3.2 3.3 3.1 3.2 2.9 2.9 3.0 3.0 3.0 3.0 3.1 3.0 2.8 2.9 3.0 2.9
雲南 n=72 3.5 3.1 3.8 2.8 2.9 3.1 2.8 3.0 2.8 2.9 2.8 2.8 2.9 2.8 2.8 2.8 2.7 2.7 2.8 2.8
大田 n=61 3.8 3.5 3.7 2.8 3.5 3.5 3.1 3.3 3.0 3.0 3.1 3.1 3.1 3.1 3.2 3.6 3.2 3.2 3.3 3.3
浜田 n=75 3.7 3.5 3.7 2.8 3.1 3.1 2.9 2.9 2.7 2.8 2.9 2.9 3.0 2.9 3.1 3.2 2.8 2.9 3.0 3.0
益田 n=77 3.7 3.5 4.0 2.8 3.3 3.4 3.2 3.4 3.1 2.9 3.1 3.1 3.0 3.2 3.0 3.3 2.9 3.0 3.1 3.0
隠岐 n=18 3.3 3.3 3.2 3.2 3.2 3.2 3.1 3.2 3.0 3.0 3.1 3.3 3.1 2.9 3.0 3.1 2.9 3.0 3.2 3.1
農業、林業 n=27 3.6 3.1 3.7 2.9 3.1 3.2 2.8 2.9 2.7 2.7 2.8 2.8 2.9 3.0 3.0 3.1 2.9 2.8 2.9 2.9
建設業 n=75 3.8 3.1 3.7 2.8 3.1 3.4 3.0 3.2 3.0 3.0 3.1 3.1 3.1 3.0 3.0 3.3 3.0 3.0 3.0 2.9
製造業 n=136 3.7 3.5 3.8 3.1 3.3 3.2 3.1 3.2 3.0 2.9 3.0 3.1 3.0 3.0 3.0 3.1 2.8 2.9 3.1 2.9
情報通信業 n=11 4.0 2.5 3.0 3.0 2.3 2.8 3.0 3.5 3.0 2.5 2.8 3.3 3.3 3.3 3.0 2.5 2.5 2.8 3.0 3.3
運輸業、郵便業 n=22 3.2 3.5 3.5 3.1 2.8 2.8 2.9 2.9 2.6 2.7 2.8 2.4 2.5 2.5 2.7 2.7 2.5 2.5 2.5 2.7
卸売業、小売業 n=70 3.7 3.4 3.6 2.9 3.0 3.3 2.9 3.1 2.8 2.7 2.9 3.0 3.1 3.1 3.1 3.3 2.8 3.0 3.2 3.0
金融業、保険業 n=17 3.9 3.4 3.5 3.1 3.2 3.5 3.1 2.8 3.1 2.9 3.3 2.8 2.8 2.9 3.4 3.3 3.0 3.3 2.9 3.2
宿泊業、飲食 n=30 3.8 3.4 3.6 2.7 3.2 3.2 2.8 3.0 2.9 3.1 3.0 3.0 2.9 3.0 3.2 3.1 2.8 2.7 2.9 2.8
生活関連業 n=21 3.5 3.5 3.5 3.0 3.1 3.4 3.2 3.1 3.2 3.2 3.2 3.4 3.4 3.2 3.2 2.9 3.0 3.0 3.3 3.3
教育、学習支援 n=16 3.3 3.2 3.0 2.7 2.8 2.7 2.5 2.5 2.3 2.7 2.8 2.3 2.7 2.3 2.7 3.0 2.8 2.8 2.8 3.0
医療、福祉 n=159 3.6 3.5 3.8 2.7 3.3 3.3 3.0 3.2 2.9 3.0 3.1 2.9 3.0 3.1 3.2 3.2 3.0 3.0 3.0 3.0
サービス業 n=67 3.4 3.3 3.5 2.8 3.3 3.4 2.9 3.2 3.0 2.9 3.0 2.8 2.8 2.9 3.0 3.2 2.9 3.0 3.1 3.0
公務 n=14 3.6 3.6 4.0 3.4 3.2 3.0 2.7 2.8 2.7 2.5 2.8 2.7 2.6 2.8 2.8 3.0 2.8 3.1 3.0 3.0
その他 n=34 3.6 3.3 3.7 2.8 3.1 3.1 2.7 2.8 2.4 2.7 2.5 2.6 2.6 2.5 2.6 2.9 2.7 2.6 2.8 2.9

全体
雇
用

従
業
員
数

圏
域

産
業
分
野



３．障がい者の就労について（未充足度）全体

28

注：全体に対して ＋0.2 －0.2

注１）雇用無しの事業主には、満足度について質問していないので未充足度は計算できない（以下同様）。
注２）全体は４４０だが、それぞれの質問に未記入があるため区分毎の計は一致しない（以下同様）。

①
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
仕
事
を
し
て
も
ら
い
た
い

②
障
が
い
者
を
雇
用
し
た
い

③
法
定
雇
用
率
を
達
成
し
た
い

④
人
材
不
足
を
解
消
し
た
い

⑤
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
を
知
り
た
い

⑥
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
と
仕
事
が
合

っ
て
い
る
か
ど
う
か
見
極
め
た
い

⑦
自
社
で
障
が
い
者
の
実
習
を
や

っ
て
も
ら
い
た
い

⑧
実
習
の
結
果
を
見
て
採
用
を
判
断
し
た
い

⑨
色
々
な
実
習
制
度
を
利
用
し
た
い

⑩
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
仕
事
を
つ
く
り
た
い

⑪
自
社
の
仕
事
に
合

っ
た
障
が
い
者
を
紹
介
し
て
ほ
し
い

⑫
養
護
学
校
の
実
習
を
受
け
入
れ
た
い

⑬
実
習
を
通
じ
て
障
が
い
者
と
会
社
の
相
互
理
解
を
図
り
た
い

⑭
支
援
機
関
に
実
習
を
サ
ポ
ー

ト
し
て
ほ
し
い

⑮
障
が
い
者
雇
用
に
つ
い
て
詳
し
く
知
り
た
い

⑯
現
場
社
員
に
障
が
い
者
の
こ
と
を
理
解
し
て
も
ら
い
た
い

⑰
社
員
に
障
が
い
者
の
こ
と
を
教
え
る
機
会
を
設
け
た
い

⑱
障
が
い
者
を
雇
用
す
る
不
安
を
解
消
し
た
い

⑲
障
が
い
者
を
会
社
の
戦
力
に
し
た
い

⑳
障
が
い
者
か
ら
色
々
な
気
づ
き
や
学
び
を
得
た
い

n=440 0.5 0.3 0.4 1.0 0.7 0.8 0.4 0.6 0.5 0.5 0.8 0.3 0.6 0.6 0.6 0.9 0.8 0.9 0.6 0.7
有り n=440 0.5 0.3 0.4 1.0 0.7 0.8 0.4 0.6 0.5 0.5 0.8 0.3 0.6 0.6 0.6 0.9 0.8 0.9 0.6 0.7
無し n=268
4人以下 n=15 0.2 0.0 0.0 0.4 1.2 0.9 0.4 0.2 0.8 0.8 0.6 0.9 -0.1 0.1 0.8 0.7 1.3 1.0 0.8 0.6
5～29人 n=133 0.4 0.1 -0.1 0.8 0.4 0.4 0.2 0.4 0.4 0.4 0.4 0.1 0.3 0.3 0.4 0.6 0.5 0.5 0.6 0.6
30～49人 n=182 0.3 -0.1 -0.1 0.6 0.5 0.4 0.0 0.3 0.4 0.3 0.4 0.1 0.3 0.4 0.6 0.5 0.6 0.7 0.5 0.7
50～99人 n=198 0.5 0.1 0.1 0.9 0.8 0.8 0.4 0.5 0.5 0.5 0.7 0.2 0.5 0.4 0.5 0.9 0.8 1.0 0.6 0.7
100～499人 n=158 0.5 0.6 0.7 1.2 0.9 0.9 0.5 0.7 0.6 0.7 1.1 0.5 0.8 0.7 0.6 1.1 1.0 1.0 0.7 0.8
500～999人 n=12 0.4 0.3 0.8 0.8 0.7 0.6 0.3 0.6 0.3 0.3 0.7 0.2 0.8 0.5 0.7 0.9 0.7 0.6 0.5 0.4
1000人以上 n=7 0.7 0.4 0.7 0.9 0.9 1.1 0.4 1.0 0.9 1.0 1.3 0.6 0.4 1.0 0.6 1.1 1.1 0.9 0.9 1.0
松江 n=257 0.4 0.1 0.2 0.7 0.7 0.7 0.3 0.5 0.4 0.6 0.7 0.3 0.5 0.5 0.5 0.8 0.8 0.9 0.6 0.7
出雲 n=146 0.4 0.2 0.1 1.1 0.7 0.7 0.1 0.4 0.4 0.4 0.6 0.1 0.4 0.4 0.4 0.9 0.8 0.8 0.5 0.7
雲南 n=72 0.6 0.4 0.0 1.1 1.0 0.9 0.5 0.7 0.7 0.5 0.7 0.4 0.6 0.7 0.9 1.1 1.0 1.1 0.9 0.8
大田 n=61 0.3 0.1 0.1 0.9 0.3 0.5 0.4 0.5 0.4 0.4 0.6 0.2 0.4 0.5 0.4 0.5 0.5 0.6 0.4 0.4
浜田 n=75 0.4 0.1 0.1 1.1 0.8 0.8 0.5 0.7 0.9 0.5 0.7 0.4 0.6 0.7 0.6 0.8 0.8 0.9 0.7 0.9
益田 n=77 0.4 0.1 0.0 1.1 0.6 0.6 0.3 0.4 0.5 0.6 0.6 0.2 0.5 0.3 0.7 0.7 0.8 0.8 0.7 0.7
隠岐 n=18 0.7 0.0 0.1 0.3 0.7 0.7 0.1 0.3 0.3 0.2 0.4 0.0 0.4 0.4 0.5 0.7 0.7 0.7 0.2 0.5
農業、林業 n=27 0.4 0.2 -0.3 0.8 1.0 0.6 0.2 0.6 0.6 0.5 0.6 0.4 0.4 0.4 0.5 0.8 0.8 0.8 0.7 0.8
建設業 n=75 0.2 0.2 0.0 0.8 0.5 0.4 0.2 0.2 0.3 0.2 0.2 0.0 0.2 0.3 0.4 0.5 0.4 0.6 0.5 0.6
製造業 n=136 0.4 0.0 0.1 0.7 0.6 0.8 0.3 0.6 0.5 0.5 0.7 0.1 0.5 0.5 0.5 0.9 0.9 0.9 0.6 0.8
情報通信業 n=11 0.2 1.2 1.0 0.7 1.8 1.3 0.3 0.1 0.3 0.7 0.9 -0.2 0.0 0.1 0.6 1.4 1.1 1.0 0.5 0.2
運輸業、郵便業 n=22 0.8 0.0 0.1 1.0 1.2 1.2 0.5 0.8 0.9 0.5 0.9 0.6 0.9 0.8 0.9 1.3 1.2 1.2 1.2 1.1
卸売業、小売業 n=70 0.2 0.0 0.0 0.9 0.7 0.6 0.2 0.3 0.4 0.5 0.7 0.0 0.2 0.2 0.3 0.6 0.7 0.6 0.4 0.5
金融業、保険業 n=17 0.3 0.8 0.7 0.9 1.1 0.7 0.1 0.6 0.2 0.7 0.9 0.3 0.4 0.3 0.2 0.8 0.8 0.7 1.0 0.7
宿泊業、飲食 n=30 0.4 0.2 0.2 1.2 0.8 1.0 1.0 1.0 0.9 0.5 0.9 0.7 1.0 0.9 0.7 1.1 1.1 1.3 0.9 1.1
生活関連業 n=21 0.8 0.3 0.3 1.1 0.9 0.7 0.3 0.4 0.3 0.3 0.5 0.1 0.4 0.6 0.7 1.4 0.9 1.0 0.6 0.9
教育、学習支援 n=16 0.5 0.2 0.4 0.7 1.0 1.2 0.7 1.0 1.0 0.7 0.6 0.7 0.6 1.0 0.7 0.9 0.8 0.7 0.6 0.7
医療、福祉 n=159 0.5 0.2 0.1 1.2 0.7 0.7 0.3 0.5 0.5 0.5 0.7 0.4 0.6 0.5 0.5 0.8 0.7 0.9 0.5 0.7
サービス業 n=67 0.6 0.4 0.4 0.9 0.6 0.6 0.5 0.6 0.5 0.6 0.8 0.5 0.7 0.5 0.6 0.7 0.9 0.8 0.5 0.6
公務 n=14 0.5 0.2 0.4 0.5 0.8 0.9 0.5 0.3 0.5 1.0 0.7 0.4 0.7 0.5 0.9 1.0 1.1 0.9 0.9 0.6
その他 n=34 0.3 0.2 0.1 0.9 0.4 0.7 0.5 0.8 0.9 0.6 1.1 0.6 0.8 0.8 1.0 1.0 0.8 1.1 0.9 0.8

産
業
分
野

従
業
員
数

圏
域

全体
雇
用



４．障がい者の定着について（重視度）全体
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注：全体に対して ＋0.2 －0.2

①
障
が
い
者
に
長
く
働
い
て
も
ら
い
た
い

②
遅
刻
や
欠
勤
を
せ
ず
に
元
気
に
出
社
し
て
ほ
し
い

③
体
調
が
悪
化
し
た
時
の
対
応
策
を
あ
ら
か
じ
め
講
じ
て
お
き
た
い

④
体
調
管
理
に
は
医
療
機
関
や
家
族
に
協
力
し
て
も
ら
い
た
い

⑤
能
力
が
髙
け
れ
ば
正
社
員
で
働
い
て
も
ら
い
た
い

⑥
能
力
に
応
じ
て
勤
務
時
間
や
賃
金
を
増
や
し
た
い

⑦
経
験
年
数
や
実
力
に
応
じ
て
給
料
を
増
や
し
た
い

⑧
障
が
い
者
を
人
材
と
し
て
育
成
し
た
い

⑨
や
り
が
い
を
持

っ
て
仕
事
を
し
て
も
ら
い
た
い

⑩
自
分
で
判
断
し
て
仕
事
が
で
き
る
よ
う
に
な

っ
て
ほ
し
い

⑪
手
間
を
掛
け
て
で
も
障
が
い
者
を
育
て
た
い

⑫
新
し
い
仕
事
に
挑
戦
し
て
も
ら
い
た
い

⑬
目
標
を
持

っ
て
仕
事
を
し
て
ほ
し
い

⑭
仕
事
に
責
任
を
持
た
せ
た
い

⑮
あ
い
さ
つ
や
身
だ
し
な
み
な
ど
社
会
人
と
し
て
必
要
な
こ
と
を
教
え
た

い ⑯
仕
事
が
上
手
く
で
き
た
ら
褒
め
て
あ
げ
た
い

⑰
徐
々
に
仕
事
の
幅
を
広
げ
て
ほ
し
い

⑱
他
の
社
員
と
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
を
図

っ
て
ほ
し
い

⑲
障
が
い
者
の
本
音
を
聞
き
た
い

⑳
社
員
と
の
親
睦
を
図

っ
て
ほ
し
い

n=708 4.1 4.2 4.1 4.1 3.9 3.9 3.9 3.7 4.2 4.0 3.4 3.6 4.1 3.9 4.0 4.1 4.0 4.1 3.9 4.0
有り n=440 4.3 4.4 4.1 4.1 4.0 4.0 4.0 3.8 4.3 4.1 3.4 3.7 4.1 3.9 4.1 4.2 4.1 4.2 4.0 4.1
無し n=268 3.7 4.0 3.9 4.0 3.8 3.8 3.8 3.6 4.0 3.9 3.2 3.6 3.9 3.8 3.9 4.0 3.9 4.0 3.8 3.9
4人以下 n=15 4.0 4.3 4.3 4.1 3.8 3.8 3.9 4.1 4.2 4.3 3.5 4.1 4.2 4.1 4.3 4.4 4.3 4.4 4.2 4.3
5～29人 n=133 3.9 4.2 4.1 4.1 3.9 4.0 3.9 3.7 4.1 4.0 3.3 3.6 4.1 3.9 4.0 4.2 4.0 4.1 4.0 4.0
30～49人 n=182 3.9 4.1 3.9 4.0 3.8 3.8 3.8 3.6 4.0 3.9 3.3 3.6 3.9 3.8 3.9 4.0 3.9 4.0 3.8 4.0
50～99人 n=198 4.1 4.3 4.0 4.0 4.0 3.9 3.9 3.7 4.2 4.1 3.3 3.6 4.0 3.9 3.9 4.1 4.0 4.1 3.9 4.0
100～499人 n=158 4.4 4.4 4.2 4.2 4.1 4.0 4.0 4.0 4.3 4.2 3.5 3.8 4.2 4.0 4.1 4.2 4.1 4.3 4.1 4.2
500～999人 n=12 4.4 4.4 4.1 4.1 3.8 3.8 3.8 3.6 4.1 3.9 3.4 3.4 4.0 3.6 3.8 4.1 3.8 3.8 3.8 3.9
1000人以上 n=7 4.4 4.4 4.3 4.1 4.0 3.1 3.1 3.6 4.0 4.0 3.6 3.7 4.0 3.9 3.7 3.7 4.0 4.0 4.0 4.0
松江 n=257 4.1 4.2 4.1 4.1 3.9 3.9 3.9 3.7 4.2 4.1 3.4 3.7 4.1 3.9 4.0 4.1 4.0 4.1 4.0 4.1
出雲 n=146 4.0 4.2 4.0 4.1 3.9 3.9 3.9 3.7 4.1 4.0 3.3 3.5 4.0 3.8 4.0 4.2 3.9 4.1 3.9 4.0
雲南 n=72 4.0 4.1 3.9 4.0 3.8 3.8 3.7 3.6 4.0 4.0 3.3 3.5 3.9 3.8 3.9 4.0 3.9 4.1 3.8 3.9
大田 n=61 4.0 4.3 4.1 4.2 3.9 3.9 4.0 3.8 4.3 4.2 3.4 3.8 4.2 4.0 4.1 4.3 4.2 4.3 4.0 4.2
浜田 n=75 4.1 4.4 4.1 4.1 4.1 4.1 4.0 3.8 4.3 4.1 3.5 3.8 4.2 4.0 4.1 4.2 4.1 4.2 4.0 4.1
益田 n=77 4.2 4.3 4.1 4.1 4.1 4.0 4.1 3.9 4.3 4.1 3.4 3.7 4.1 3.9 4.0 4.1 4.1 4.1 4.0 4.1
隠岐 n=18 3.6 4.1 3.9 4.0 3.7 3.8 3.8 3.4 3.9 4.0 3.2 3.2 3.8 3.6 3.8 4.0 3.7 3.9 3.6 3.8
農業、林業 n=27 4.0 4.3 3.9 4.0 3.9 3.9 4.0 3.6 4.1 3.9 3.3 3.6 4.0 3.8 3.8 4.1 4.0 4.1 3.9 3.9
建設業 n=75 4.0 4.1 4.0 4.0 3.9 3.8 3.8 3.7 4.0 3.9 3.3 3.4 3.9 3.8 3.9 4.0 3.9 4.0 3.8 3.9
製造業 n=136 4.1 4.3 4.1 4.1 4.1 4.0 4.0 3.8 4.2 4.1 3.4 3.7 4.1 4.0 4.1 4.2 4.1 4.1 4.0 4.1
情報通信業 n=11 4.1 4.3 4.2 4.4 4.1 4.0 4.0 3.5 4.2 4.1 3.1 3.5 4.1 4.0 4.3 4.4 3.9 4.4 4.0 4.2
運輸業、郵便業 n=22 4.0 4.3 4.0 4.0 3.9 3.8 3.8 3.6 4.2 4.0 3.3 3.7 4.0 4.0 3.9 4.0 3.9 4.1 3.9 4.1
卸売業、小売業 n=70 4.0 4.2 4.0 3.9 3.9 3.9 3.8 3.6 4.1 4.0 3.3 3.5 4.0 3.8 3.9 4.1 3.9 4.0 3.9 3.9
金融業、保険業 n=17 4.1 4.2 3.9 3.8 4.0 3.8 3.8 3.8 4.0 3.9 3.3 3.7 3.9 3.8 3.9 4.0 3.9 4.1 3.9 4.0
宿泊業、飲食 n=30 4.3 4.5 4.3 4.3 4.0 4.1 3.9 3.9 4.2 4.3 3.4 3.7 4.2 3.9 4.1 4.3 3.9 4.4 4.1 4.2
生活関連業 n=21 4.2 4.4 4.2 4.1 4.1 4.1 4.1 4.0 4.3 4.3 3.8 4.0 4.1 4.1 4.3 4.3 4.2 4.2 4.1 4.2
教育、学習支援 n=16 3.7 4.1 3.9 4.0 3.9 3.7 3.7 3.6 3.9 3.8 3.3 3.5 3.9 3.7 4.1 4.1 3.9 4.1 3.8 4.0
医療、福祉 n=159 4.1 4.3 4.1 4.2 3.9 3.9 3.9 3.7 4.2 4.1 3.3 3.7 4.1 3.9 4.1 4.2 4.0 4.1 4.0 4.1
サービス業 n=67 4.1 4.2 4.0 4.0 4.0 4.0 3.8 3.8 4.1 4.1 3.5 3.6 4.0 4.0 4.0 4.1 3.9 4.0 3.8 4.0
公務 n=14 4.3 4.3 4.3 4.2 4.0 3.6 3.6 3.8 4.3 4.1 3.7 4.1 4.3 4.0 3.6 3.8 4.2 4.3 4.1 4.1
その他 n=34 4.0 4.2 4.0 4.0 3.8 3.8 3.8 3.7 4.2 4.0 3.3 3.4 4.0 3.8 3.8 4.1 4.0 4.1 3.8 4.0

全体
雇
用

従
業
員
数

圏
域

産
業
分
野



５．障がい者の定着について（満足度）全体
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注：全体に対して ＋0.2 －0.2

①
障
が
い
者
に
長
く
働
い
て
も
ら
い
た
い

②
遅
刻
や
欠
勤
を
せ
ず
に
元
気
に
出
社
し
て
ほ
し
い

③
体
調
が
悪
化
し
た
時
の
対
応
策
を
あ
ら
か
じ
め
講
じ
て
お
き
た
い

④
体
調
管
理
に
は
医
療
機
関
や
家
族
に
協
力
し
て
も
ら
い
た
い

⑤
能
力
が
髙
け
れ
ば
正
社
員
で
働
い
て
も
ら
い
た
い

⑥
能
力
に
応
じ
て
勤
務
時
間
や
賃
金
を
増
や
し
た
い

⑦
経
験
年
数
や
実
力
に
応
じ
て
給
料
を
増
や
し
た
い

⑧
障
が
い
者
を
人
材
と
し
て
育
成
し
た
い

⑨
や
り
が
い
を
持

っ
て
仕
事
を
し
て
も
ら
い
た
い

⑩
自
分
で
判
断
し
て
仕
事
が
で
き
る
よ
う
に
な

っ
て
ほ
し
い

⑪
手
間
を
掛
け
て
で
も
障
が
い
者
を
育
て
た
い

⑫
新
し
い
仕
事
に
挑
戦
し
て
も
ら
い
た
い

⑬
目
標
を
持

っ
て
仕
事
を
し
て
ほ
し
い

⑭
仕
事
に
責
任
を
持
た
せ
た
い

⑮
あ
い
さ
つ
や
身
だ
し
な
み
な
ど
社
会
人
と
し
て
必
要
な
こ
と
を
教
え
た
い

⑯
仕
事
が
上
手
く
で
き
た
ら
褒
め
て
あ
げ
た
い

⑰
徐
々
に
仕
事
の
幅
を
広
げ
て
ほ
し
い

⑱
他
の
社
員
と
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー
シ

ョ
ン
を
図

っ
て
ほ
し
い

⑲
障
が
い
者
の
本
音
を
聞
き
た
い

⑳
社
員
と
の
親
睦
を
図

っ
て
ほ
し
い

n=440 3.7 3.9 3.4 3.5 3.4 3.5 3.4 3.2 3.5 3.3 3.1 3.0 3.3 3.3 3.5 3.6 3.3 3.5 3.1 3.4
有り n=440 3.7 3.9 3.4 3.5 3.4 3.5 3.4 3.2 3.5 3.3 3.1 3.0 3.3 3.3 3.5 3.6 3.3 3.5 3.1 3.4
無し n=268
4人以下 n=15 4.0 4.5 4.0 4.0 3.8 3.8 2.8 3.0 2.8 2.5 3.3 3.0 3.3 3.3 3.3 3.5 3.0 3.0 2.8 2.8
5～29人 n=133 3.4 3.8 3.5 3.4 3.4 3.4 3.3 3.1 3.4 3.2 3.1 3.0 3.1 3.3 3.5 3.8 3.3 3.5 3.1 3.4
30～49人 n=182 3.7 3.7 3.5 3.4 3.5 3.6 3.5 3.3 3.5 3.4 3.2 3.2 3.3 3.3 3.5 3.8 3.5 3.6 3.2 3.6
50～99人 n=198 3.6 3.8 3.2 3.4 3.3 3.4 3.3 3.2 3.4 3.2 3.0 2.9 3.2 3.2 3.4 3.4 3.2 3.4 3.0 3.3
100～499人 n=158 3.9 4.1 3.5 3.6 3.4 3.5 3.5 3.3 3.6 3.4 3.1 3.1 3.4 3.4 3.6 3.6 3.3 3.6 3.1 3.5
500～999人 n=12 3.8 3.8 3.2 3.3 3.3 3.3 3.4 3.0 3.5 3.3 3.2 3.0 3.2 3.3 3.5 3.4 3.3 3.3 2.9 3.1
1000人以上 n=7 3.7 3.7 3.4 3.4 3.4 3.1 3.1 3.3 3.1 3.0 2.9 2.9 3.1 3.3 3.4 3.6 2.7 3.4 2.9 3.3
松江 n=257 3.7 3.9 3.4 3.5 3.4 3.4 3.4 3.2 3.4 3.3 3.1 3.0 3.2 3.3 3.5 3.5 3.2 3.5 3.1 3.4
出雲 n=146 3.7 3.8 3.3 3.4 3.3 3.4 3.4 3.2 3.4 3.3 3.0 3.1 3.3 3.4 3.5 3.7 3.3 3.4 3.0 3.3
雲南 n=72 3.7 3.7 3.2 3.4 3.3 3.4 3.2 3.0 3.3 3.2 3.0 2.8 3.1 3.2 3.4 3.5 3.1 3.4 3.1 3.2
大田 n=61 3.9 4.0 3.8 3.8 3.4 3.5 3.5 3.5 3.7 3.5 3.4 3.1 3.4 3.4 3.8 3.8 3.5 3.7 3.3 3.7
浜田 n=75 3.6 3.9 3.3 3.3 3.6 3.6 3.5 3.3 3.7 3.3 3.2 3.2 3.3 3.3 3.5 3.7 3.3 3.6 3.1 3.5
益田 n=77 3.8 4.0 3.7 3.5 3.6 3.5 3.4 3.3 3.6 3.3 3.2 3.2 3.3 3.3 3.6 3.7 3.5 3.6 3.2 3.6
隠岐 n=18 3.8 3.8 3.5 3.5 3.2 3.5 3.4 3.4 3.6 3.1 3.0 3.0 3.3 3.2 3.4 3.5 3.4 3.6 3.3 3.4
農業、林業 n=27 3.7 3.7 3.3 3.6 3.3 3.1 2.8 3.1 3.3 3.1 3.1 2.9 3.0 3.2 3.5 3.7 3.0 3.6 3.1 3.7
建設業 n=75 3.7 3.9 3.5 3.6 3.7 3.4 3.4 3.3 3.4 3.3 2.9 2.8 3.2 3.3 3.5 3.6 3.2 3.5 3.1 3.4
製造業 n=136 3.6 3.7 3.3 3.2 3.6 3.5 3.4 3.2 3.4 3.2 3.1 3.0 3.1 3.2 3.4 3.5 3.3 3.3 2.9 3.2
情報通信業 n=11 4.3 3.5 3.5 4.0 4.3 4.0 4.0 3.3 4.0 3.5 3.0 3.0 3.3 3.5 3.8 4.0 3.5 3.8 3.0 4.0
運輸業、郵便業 n=22 3.6 3.7 3.1 3.2 3.1 2.8 2.9 3.2 3.3 3.2 2.9 3.1 3.1 3.1 3.1 3.3 2.9 3.0 3.0 2.9
卸売業、小売業 n=70 3.7 3.9 3.3 3.3 3.3 3.5 3.5 3.1 3.5 3.2 3.0 3.2 3.2 3.4 3.5 3.6 3.3 3.5 3.2 3.5
金融業、保険業 n=17 3.5 4.1 3.4 3.5 2.8 3.3 3.3 3.4 3.5 3.4 3.2 3.0 3.3 3.5 3.6 3.6 3.4 4.0 3.3 3.8
宿泊業、飲食 n=30 3.7 4.0 3.5 3.7 2.9 3.3 3.4 3.1 3.4 3.4 3.0 3.0 3.2 3.1 3.5 3.5 3.2 3.4 3.1 3.3
生活関連業 n=21 3.5 4.0 3.2 3.1 3.4 3.5 3.5 3.4 3.4 3.4 3.3 2.6 2.9 2.9 3.8 3.8 3.3 3.4 2.9 3.6
教育、学習支援 n=16 3.2 4.0 3.0 3.0 3.4 3.2 3.4 3.0 3.4 3.2 2.8 2.8 3.0 3.0 3.4 3.8 3.4 3.2 3.4 3.2
医療、福祉 n=159 3.8 4.0 3.5 3.6 3.3 3.6 3.5 3.3 3.6 3.3 3.1 3.1 3.4 3.3 3.7 3.7 3.4 3.6 3.2 3.5
サービス業 n=67 3.5 3.9 3.5 3.5 3.5 3.4 3.4 3.1 3.4 3.3 3.1 3.1 3.3 3.4 3.4 3.6 3.3 3.6 3.2 3.6
公務 n=14 4.2 4.2 3.8 3.8 3.8 3.5 3.7 3.7 3.8 3.7 3.5 3.5 3.7 3.7 3.9 4.1 3.5 4.0 3.4 3.8
その他 n=34 3.9 4.3 3.7 3.6 3.7 3.7 3.7 3.3 3.6 3.3 3.1 3.2 3.5 3.4 3.5 3.8 3.4 3.8 3.0 3.6

全体
雇
用

従
業
員
数

圏
域

産
業
分
野



６．障がい者の定着について（未充足度）全体
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注：全体に対して ＋0.2 －0.2

①
障
が
い
者
に
長
く
働
い
て
も
ら
い
た
い

②
遅
刻
や
欠
勤
を
せ
ず
に
元
気
に
出
社
し
て
ほ
し
い

③
体
調
が
悪
化
し
た
時
の
対
応
策
を
あ
ら
か
じ
め
講
じ
て
お
き
た
い

④
体
調
管
理
に
は
医
療
機
関
や
家
族
に
協
力
し
て
も
ら
い
た
い

⑤
能
力
が
髙
け
れ
ば
正
社
員
で
働
い
て
も
ら
い
た
い

⑥
能
力
に
応
じ
て
勤
務
時
間
や
賃
金
を
増
や
し
た
い

⑦
経
験
年
数
や
実
力
に
応
じ
て
給
料
を
増
や
し
た
い

⑧
障
が
い
者
を
人
材
と
し
て
育
成
し
た
い

⑨
や
り
が
い
を
持

っ
て
仕
事
を
し
て
も
ら
い
た
い

⑩
自
分
で
判
断
し
て
仕
事
が
で
き
る
よ
う
に
な

っ
て
ほ
し
い

⑪
手
間
を
掛
け
て
で
も
障
が
い
者
を
育
て
た
い

⑫
新
し
い
仕
事
に
挑
戦
し
て
も
ら
い
た
い

⑬
目
標
を
持

っ
て
仕
事
を
し
て
ほ
し
い

⑭
仕
事
に
責
任
を
持
た
せ
た
い

⑮
あ
い
さ
つ
や
身
だ
し
な
み
な
ど
社
会
人
と
し
て
必
要
な
こ
と
を
教
え
た
い

⑯
仕
事
が
上
手
く
で
き
た
ら
褒
め
て
あ
げ
た
い

⑰
徐
々
に
仕
事
の
幅
を
広
げ
て
ほ
し
い

⑱
他
の
社
員
と
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
を
図

っ
て
ほ
し
い

⑲
障
が
い
者
の
本
音
を
聞
き
た
い

⑳
社
員
と
の
親
睦
を
図

っ
て
ほ
し
い

n=440 0.6 0.5 0.7 0.7 0.6 0.5 0.5 0.6 0.8 0.8 0.3 0.6 0.9 0.6 0.5 0.6 0.8 0.7 0.9 0.7
有り n=440 0.6 0.5 0.7 0.7 0.6 0.5 0.5 0.6 0.8 0.8 0.3 0.6 0.9 0.6 0.5 0.6 0.8 0.7 0.9 0.7
無し n=268
4人以下 n=15 0.0 -0.2 0.3 0.1 0.0 0.0 1.1 1.1 1.5 1.8 0.3 1.1 1.0 0.8 1.0 0.9 1.3 1.4 1.5 1.5
5～29人 n=133 0.5 0.3 0.6 0.7 0.5 0.6 0.6 0.7 0.7 0.8 0.3 0.6 0.9 0.6 0.5 0.4 0.7 0.6 0.8 0.6
30～49人 n=182 0.2 0.3 0.4 0.5 0.4 0.2 0.3 0.3 0.5 0.6 0.1 0.4 0.7 0.5 0.4 0.2 0.4 0.4 0.6 0.4
50～99人 n=198 0.4 0.5 0.8 0.7 0.6 0.6 0.5 0.5 0.8 0.9 0.3 0.6 0.8 0.7 0.5 0.7 0.8 0.7 0.9 0.7
100～499人 n=158 0.5 0.4 0.7 0.6 0.7 0.5 0.5 0.7 0.8 0.8 0.3 0.7 0.8 0.6 0.5 0.6 0.8 0.7 1.0 0.7
500～999人 n=12 0.6 0.6 0.9 0.8 0.5 0.4 0.3 0.6 0.6 0.6 0.3 0.4 0.8 0.3 0.3 0.7 0.6 0.6 0.9 0.8
1000人以上 n=7 0.7 0.7 0.9 0.7 0.6 0.0 0.0 0.3 0.9 1.0 0.7 0.9 0.9 0.6 0.3 0.1 1.3 0.6 1.1 0.7
松江 n=257 0.4 0.3 0.7 0.6 0.5 0.5 0.4 0.6 0.8 0.8 0.3 0.7 0.8 0.7 0.5 0.6 0.8 0.6 0.9 0.6
出雲 n=146 0.4 0.4 0.7 0.6 0.6 0.5 0.4 0.5 0.7 0.6 0.3 0.5 0.7 0.5 0.5 0.5 0.6 0.7 0.9 0.7
雲南 n=72 0.3 0.4 0.7 0.7 0.5 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.3 0.7 0.9 0.7 0.5 0.6 0.8 0.7 0.8 0.7
大田 n=61 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.4 0.5 0.3 0.6 0.7 0.0 0.7 0.8 0.6 0.3 0.5 0.7 0.6 0.7 0.5
浜田 n=75 0.6 0.5 0.8 0.8 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.8 0.3 0.6 0.9 0.6 0.6 0.5 0.8 0.6 0.9 0.6
益田 n=77 0.4 0.3 0.4 0.6 0.5 0.5 0.7 0.6 0.6 0.8 0.2 0.6 0.8 0.6 0.5 0.4 0.5 0.5 0.8 0.5
隠岐 n=18 -0.1 0.2 0.4 0.5 0.6 0.3 0.4 0.0 0.4 0.9 0.2 0.2 0.5 0.4 0.4 0.5 0.3 0.4 0.4 0.4
農業、林業 n=27 0.3 0.6 0.6 0.4 0.6 0.8 1.2 0.5 0.7 0.8 0.2 0.7 1.0 0.6 0.3 0.4 1.0 0.5 0.8 0.2
建設業 n=75 0.3 0.2 0.5 0.4 0.1 0.3 0.4 0.4 0.6 0.6 0.3 0.6 0.7 0.6 0.4 0.5 0.7 0.5 0.8 0.6
製造業 n=136 0.5 0.6 0.7 0.9 0.5 0.6 0.6 0.6 0.8 0.9 0.3 0.7 1.0 0.8 0.7 0.7 0.8 0.9 1.1 0.9
情報通信業 n=11 -0.2 0.8 0.7 0.4 -0.2 0.0 0.0 0.3 0.2 0.6 0.1 0.5 0.8 0.5 0.5 0.4 0.4 0.6 1.0 0.2
運輸業、郵便業 n=22 0.4 0.6 0.9 0.9 0.8 1.0 0.9 0.5 0.9 0.8 0.4 0.6 0.9 0.9 0.8 0.8 1.0 1.1 0.9 1.2
卸売業、小売業 n=70 0.3 0.4 0.6 0.6 0.6 0.3 0.3 0.5 0.6 0.7 0.2 0.4 0.7 0.4 0.4 0.5 0.6 0.6 0.7 0.5
金融業、保険業 n=17 0.6 0.1 0.5 0.3 1.2 0.5 0.5 0.4 0.5 0.5 0.1 0.7 0.6 0.3 0.3 0.4 0.5 0.1 0.7 0.2
宿泊業、飲食 n=30 0.6 0.5 0.8 0.6 1.1 0.8 0.5 0.7 0.9 0.9 0.4 0.8 1.0 0.8 0.7 0.8 0.8 1.0 1.1 0.9
生活関連業 n=21 0.7 0.4 1.1 1.0 0.7 0.6 0.7 0.7 0.9 1.0 0.5 1.4 1.2 1.2 0.5 0.5 0.9 0.9 1.2 0.6
教育、学習支援 n=16 0.5 0.1 0.9 1.0 0.5 0.5 0.3 0.6 0.5 0.6 0.5 0.7 0.9 0.7 0.7 0.3 0.5 0.9 0.4 0.8
医療、福祉 n=159 0.3 0.3 0.6 0.6 0.6 0.4 0.4 0.4 0.6 0.8 0.2 0.5 0.7 0.5 0.3 0.5 0.6 0.5 0.8 0.6
サービス業 n=67 0.6 0.3 0.5 0.5 0.6 0.5 0.5 0.7 0.8 0.8 0.3 0.5 0.7 0.5 0.6 0.5 0.6 0.5 0.6 0.4
公務 n=14 0.1 0.1 0.4 0.4 0.2 0.0 0.0 0.1 0.5 0.4 0.2 0.5 0.6 0.3 -0.4 -0.3 0.7 0.3 0.7 0.3
その他 n=34 0.1 -0.1 0.3 0.4 0.2 0.1 0.2 0.3 0.6 0.7 0.2 0.2 0.5 0.4 0.3 0.3 0.6 0.3 0.8 0.4

全体
雇
用

産
業
分
野

従
業
員
数

圏
域



７．障がい者就労の支援について（重視度）全体
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注：全体に対して ＋0.2 －0.2

①
ど
ん
な
支
援
機
関
が
あ
る
の
か
知
り
た
い

②
障
が
い
者
就
労
の
悩
み
を
聞
い
て
ほ
し
い

③
最
適
な
支
援
制
度
を
教
え
て
ほ
し
い

④
支
援
の
制
度
や
利
用
方
法
を
わ
か
り
や
す
く
示
し
て
ほ
し
い

⑤
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
支
援
を
し
て
ほ
し
い

⑥
支
援
機
関
に
頼
ら
ず

、
出
来
る
こ
と
は
自
社
で
や
り
た
い

⑦
会
社
で
は
で
き
な
い
こ
と
を
支
援
機
関
に
や

っ
て
ほ
し
い

⑧
成
功
例
な
ど
他
の
事
例
を
紹
介
し
て
ほ
し
い

⑨
助
成
金
の
利
用
に
つ
い
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑩
現
場
の
状
況
を
踏
ま
え
た
支
援
を
し
て
ほ
し
い

⑪
親
身
に
な

っ
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑫
時
々
職
場
に
顔
を
出
し
て
状
況
を
見
て
ほ
し
い

⑬
障
が
い
者
だ
け
で
は
な
く
企
業
の
こ
と
も
考
え
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑭
複
数
の
支
援
機
関
が
関
わ
る
場
合
は
連
携
を
図

っ
て
ほ
し
い

⑮
支
援
員
に
は
障
が
い
者
に
厳
し
く
接
し
て
ほ
し
い

⑯
生
活
の
問
題
は
支
援
員
に
相
談
し
た
い

⑰
障
が
い
者
の
接
し
方
を
教
え
て
ほ
し
い

⑱
障
が
い
者
を
傷
つ
け
な
い
聞
き
方
を
知
り
た
い

⑲
障
が
い
者
の
衣
食
住
に
関
す
る
支
援
を
充
実
し
て
ほ
し
い

⑳
障
が
い
者
だ
け
で
は
な
く
家
族
に
も
支
援
し
て
ほ
し
い

n=708 3.7 3.5 3.8 3.8 3.9 3.3 3.8 3.7 3.8 3.9 3.8 3.7 3.9 3.8 3.2 3.6 3.6 3.7 3.5 3.6
有り n=440 3.7 3.5 3.8 3.8 3.9 3.3 3.9 3.7 3.8 3.9 3.8 3.7 3.9 3.8 3.1 3.6 3.6 3.7 3.5 3.6
無し n=268 3.6 3.5 3.7 3.7 3.8 3.3 3.8 3.7 3.7 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.2 3.6 3.7 3.7 3.6 3.7
4人以下 n=15 4.3 4.1 4.3 4.2 4.3 4.2 4.3 4.2 4.3 4.4 4.5 4.1 4.3 4.3 4.1 4.1 4.1 4.3 4.1 4.1
5～29人 n=133 3.7 3.5 3.7 3.8 3.8 3.3 3.8 3.6 3.8 3.8 3.8 3.7 3.8 3.8 3.1 3.6 3.6 3.7 3.5 3.5
30～49人 n=182 3.6 3.5 3.7 3.8 3.8 3.3 3.7 3.7 3.8 3.9 3.8 3.7 3.9 3.8 3.2 3.6 3.6 3.7 3.6 3.7
50～99人 n=198 3.6 3.5 3.7 3.7 3.8 3.3 3.9 3.7 3.8 3.9 3.8 3.7 3.9 3.9 3.1 3.6 3.6 3.7 3.5 3.6
100～499人 n=158 3.7 3.6 3.9 3.9 4.0 3.4 3.9 3.7 3.9 4.0 3.8 3.7 3.9 3.9 3.0 3.6 3.7 3.8 3.5 3.7
500～999人 n=12 3.8 3.5 3.7 3.6 3.8 3.3 4.0 3.7 3.4 3.9 3.8 3.8 3.7 3.7 3.1 3.9 3.6 3.7 3.5 3.3
1000人以上 n=7 3.7 3.1 3.7 3.7 3.7 3.3 3.9 3.6 3.4 3.6 3.3 3.4 3.7 3.7 3.1 3.1 3.4 3.4 3.1 3.3
松江 n=257 3.7 3.5 3.8 3.8 3.9 3.4 3.9 3.7 3.8 3.9 3.8 3.6 3.8 3.8 3.1 3.6 3.6 3.7 3.5 3.6
出雲 n=146 3.6 3.5 3.7 3.7 3.8 3.2 3.9 3.7 3.8 3.9 3.8 3.7 3.9 3.9 3.2 3.6 3.7 3.7 3.6 3.6
雲南 n=72 3.7 3.5 3.7 3.7 3.8 3.4 3.8 3.6 3.8 3.9 3.8 3.7 3.9 3.8 3.3 3.6 3.7 3.7 3.5 3.6
大田 n=61 3.6 3.7 3.7 3.8 3.9 3.1 3.8 3.6 3.8 3.9 3.9 3.9 3.9 3.8 2.9 3.6 3.4 3.7 3.4 3.6
浜田 n=75 3.7 3.5 3.8 3.8 3.9 3.5 3.9 3.7 3.8 4.0 3.9 3.8 3.8 4.0 3.2 3.6 3.8 3.9 3.6 3.7
益田 n=77 3.8 3.6 3.8 3.8 3.8 3.3 3.8 3.7 3.9 4.0 3.8 3.8 3.8 3.7 3.1 3.6 3.6 3.8 3.6 3.6
隠岐 n=18 3.6 3.5 3.7 3.7 3.8 3.1 3.7 3.7 3.6 3.9 3.8 3.6 3.9 3.7 3.1 3.6 3.8 3.8 3.4 3.5
農業、林業 n=27 3.7 3.5 3.8 3.9 3.8 3.3 3.8 3.6 3.8 3.9 3.8 3.7 4.0 3.9 3.5 3.8 3.8 3.9 3.6 3.7
建設業 n=75 3.5 3.4 3.6 3.6 3.7 3.4 3.7 3.6 3.7 3.7 3.7 3.5 3.7 3.7 3.1 3.5 3.5 3.5 3.4 3.5
製造業 n=136 3.7 3.5 3.8 3.8 3.9 3.4 3.9 3.7 3.9 4.0 3.9 3.8 4.0 3.9 3.3 3.7 3.7 3.8 3.5 3.6
情報通信業 n=11 3.7 3.3 3.8 3.9 4.1 3.5 4.0 3.9 3.7 3.9 3.8 3.7 3.8 4.1 3.0 4.0 3.9 3.8 3.6 3.7
運輸業、郵便業 n=22 3.8 3.7 4.0 4.0 4.0 3.3 4.1 3.8 4.0 4.1 4.0 4.0 4.2 4.1 3.2 3.7 3.8 3.8 3.6 3.8
卸売業、小売業 n=70 3.5 3.4 3.6 3.6 3.7 3.2 3.6 3.5 3.7 3.7 3.7 3.6 3.7 3.7 3.1 3.5 3.6 3.6 3.5 3.6
金融業、保険業 n=17 3.5 3.4 3.4 3.5 3.5 3.5 3.4 3.3 3.2 3.6 3.3 3.2 3.4 3.3 3.1 3.2 3.3 3.3 3.2 3.4
宿泊業、飲食 n=30 3.9 4.0 4.2 4.0 4.2 3.6 4.1 3.9 4.0 4.1 4.1 4.0 3.9 3.9 3.2 3.6 3.7 3.8 3.7 3.9
生活関連業 n=21 3.9 3.7 4.0 4.0 4.0 3.3 4.0 3.9 4.0 4.0 4.0 3.9 4.0 4.0 3.4 3.9 3.7 4.0 3.6 3.7
教育、学習支援 n=16 3.6 3.4 3.6 3.7 3.6 3.1 3.8 3.7 3.7 3.9 3.5 3.6 3.9 3.6 3.1 3.3 3.5 3.6 3.6 3.5
医療、福祉 n=159 3.7 3.6 3.7 3.8 3.9 3.1 3.9 3.8 3.9 4.0 3.9 3.9 3.9 3.9 3.0 3.7 3.7 3.8 3.6 3.7
サービス業 n=67 3.7 3.5 3.8 4.0 3.9 3.5 3.8 3.7 3.8 3.9 3.8 3.6 3.8 3.8 3.2 3.5 3.6 3.7 3.5 3.5
公務 n=14 3.7 3.4 3.8 3.7 3.8 3.6 3.6 3.5 3.2 3.6 3.6 3.3 3.8 3.7 3.3 3.5 4.0 3.9 3.6 3.6
その他 n=34 3.6 3.4 3.6 3.7 3.6 3.3 3.8 3.6 3.8 3.9 3.7 3.7 3.8 3.8 3.2 3.6 3.5 3.7 3.5 3.6

全体
雇
用

従
業
員
数

圏
域

産
業
分
野



８．障がい者就労の支援について（満足度）全体
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注：全体に対して ＋0.2 －0.2

①
ど
ん
な
支
援
機
関
が
あ
る
の
か
知
り
た
い

②
障
が
い
者
就
労
の
悩
み
を
聞
い
て
ほ
し
い

③
最
適
な
支
援
制
度
を
教
え
て
ほ
し
い

④
支
援
の
制
度
や
利
用
方
法
を
わ
か
り
や
す
く
示
し
て
ほ
し
い

⑤
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
支
援
を
し
て
ほ
し
い

⑥
支
援
機
関
に
頼
ら
ず

、
出
来
る
こ
と
は
自
社
で
や
り
た
い

⑦
会
社
で
は
で
き
な
い
こ
と
を
支
援
機
関
に
や

っ
て
ほ
し
い

⑧
成
功
例
な
ど
他
の
事
例
を
紹
介
し
て
ほ
し
い

⑨
助
成
金
の
利
用
に
つ
い
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑩
現
場
の
状
況
を
踏
ま
え
た
支
援
を
し
て
ほ
し
い

⑪
親
身
に
な

っ
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑫
時
々
職
場
に
顔
を
出
し
て
状
況
を
見
て
ほ
し
い

⑬
障
が
い
者
だ
け
で
は
な
く
企
業
の
こ
と
も
考
え
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑭
複
数
の
支
援
機
関
が
関
わ
る
場
合
は
連
携
を
図

っ
て
ほ
し
い

⑮
支
援
員
に
は
障
が
い
者
に
厳
し
く
接
し
て
ほ
し
い

⑯
生
活
の
問
題
は
支
援
員
に
相
談
し
た
い

⑰
障
が
い
者
の
接
し
方
を
教
え
て
ほ
し
い

⑱
障
が
い
者
を
傷
つ
け
な
い
聞
き
方
を
知
り
た
い

⑲
障
が
い
者
の
衣
食
住
に
関
す
る
支
援
を
充
実
し
て
ほ
し
い

⑳
障
が
い
者
だ
け
で
は
な
く
家
族
に
も
支
援
し
て
ほ
し
い

n=440 3.1 3.1 2.9 3.0 3.0 3.0 3.0 2.8 2.9 2.9 3.0 3.0 2.9 2.9 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.9
有り n=440 3.1 3.1 2.9 3.0 3.0 3.0 3.0 2.8 2.9 2.9 3.0 3.0 2.9 2.9 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.9
無し n=268
4人以下 n=15 2.8 2.8 2.5 2.5 2.5 2.8 2.8 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.8 2.8 3.0 2.8 2.5 2.3 2.5 2.5
5～29人 n=133 3.1 3.1 2.9 2.9 3.0 3.0 2.9 2.8 2.8 2.9 3.1 3.2 2.9 3.0 3.0 3.1 3.1 3.0 3.1 3.0
30～49人 n=182 3.1 3.1 3.0 3.0 3.1 3.1 2.9 2.8 2.9 2.9 3.0 2.9 2.8 2.9 3.0 2.9 3.0 3.0 3.0 2.9
50～99人 n=198 3.0 3.0 2.8 2.8 2.9 2.9 2.9 2.8 2.8 2.8 2.9 2.9 2.8 2.8 3.0 3.0 3.0 2.9 2.9 2.8
100～499人 n=158 3.3 3.0 3.0 3.0 3.0 3.1 3.0 2.8 3.0 3.0 3.1 3.0 2.9 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0
500～999人 n=12 3.2 3.3 3.3 3.3 3.3 3.0 3.3 3.1 3.0 3.2 3.1 3.2 3.0 2.9 3.1 3.3 3.2 3.1 3.0 3.0
1000人以上 n=7 3.0 3.0 3.0 3.0 2.9 3.0 3.3 3.0 3.0 2.9 3.0 2.9 3.0 3.0 3.0 3.0 2.9 3.0 3.0 3.1
松江 n=257 3.1 3.1 3.0 3.0 3.0 3.2 3.0 2.9 3.0 3.0 3.1 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.1 3.0 3.0 3.0
出雲 n=146 3.2 3.1 2.9 2.9 2.9 2.9 3.0 2.8 2.8 2.9 3.0 3.0 2.7 2.9 2.9 3.0 3.0 2.9 2.9 2.9
雲南 n=72 2.9 2.8 2.7 2.8 2.8 2.9 2.8 2.7 2.7 2.7 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8 2.8
大田 n=61 3.3 3.1 2.9 3.0 3.1 3.1 3.1 2.8 2.9 3.0 3.1 3.0 2.9 2.9 3.1 3.0 3.1 3.1 3.0 3.0
浜田 n=75 3.1 3.0 2.7 2.8 2.9 2.9 2.9 2.7 2.9 2.8 2.9 2.8 2.8 2.9 3.0 2.9 2.9 2.8 2.8 2.8
益田 n=77 3.3 3.2 3.1 3.0 3.2 2.9 3.1 2.9 3.0 3.0 3.2 3.4 2.9 3.1 3.0 3.2 3.3 3.2 3.2 3.1
隠岐 n=18 2.9 3.2 2.9 3.0 2.9 2.8 3.1 2.7 2.6 2.8 2.7 2.7 2.8 2.8 3.2 3.0 3.0 3.0 3.0 2.7
農業、林業 n=27 2.9 3.1 2.5 2.4 2.6 2.9 2.8 2.5 2.6 2.6 2.9 3.1 2.9 3.0 3.1 3.0 3.1 2.7 2.9 2.9
建設業 n=75 3.0 3.0 2.9 2.9 2.9 3.0 2.9 2.9 3.0 3.0 3.0 2.9 2.9 2.9 2.9 2.9 3.0 3.0 3.0 2.9
製造業 n=136 3.2 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.9 2.8 2.8 2.8 3.0 3.0 2.8 2.9 3.0 3.0 3.0 2.9 3.0 2.9
情報通信業 n=11 3.0 3.0 3.0 2.5 3.0 3.5 2.8 2.8 3.0 2.8 3.3 3.3 3.3 2.7 3.0 3.0 2.8 2.8 3.3 3.3
運輸業、郵便業 n=22 3.0 2.9 2.8 2.8 2.7 2.8 2.7 2.2 2.5 2.3 2.5 2.6 2.4 2.5 2.7 2.5 2.5 2.4 2.5 2.5
卸売業、小売業 n=70 3.1 3.1 2.9 3.0 3.2 3.1 3.1 2.9 3.0 3.0 3.2 3.1 2.9 2.9 3.1 3.0 3.1 3.1 3.0 3.0
金融業、保険業 n=17 3.1 3.2 3.0 2.8 2.8 3.0 2.8 3.0 3.0 3.0 3.0 2.8 2.9 2.9 2.9 2.8 2.8 2.8 2.8 3.3
宿泊業、飲食 n=30 3.0 2.9 2.9 2.8 2.9 3.1 3.0 2.7 3.0 3.0 3.0 3.0 2.9 3.0 3.0 3.1 3.0 2.9 2.9 2.9
生活関連業 n=21 3.2 2.6 2.6 2.7 2.8 3.2 2.4 2.7 3.0 2.8 2.8 2.7 2.4 2.5 2.9 2.8 2.7 2.6 2.6 2.7
教育、学習支援 n=16 2.6 2.8 2.4 2.4 2.6 3.0 2.4 2.4 2.4 2.0 2.6 2.8 2.2 2.8 3.0 2.8 3.2 3.0 2.8 2.8
医療、福祉 n=159 3.3 3.2 3.0 3.1 3.2 3.0 3.2 2.9 3.1 3.1 3.2 3.1 3.0 3.1 3.0 3.2 3.2 3.2 3.1 3.0
サービス業 n=67 3.1 3.0 2.8 2.9 3.0 3.0 3.0 2.9 2.8 2.9 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.9 3.0 2.9 3.0 3.0
公務 n=14 3.1 2.8 2.8 2.9 2.8 3.2 3.2 2.8 3.0 2.9 2.9 2.9 2.8 2.9 2.9 2.9 2.8 2.8 2.9 3.0
その他 n=34 3.0 3.1 2.9 2.8 2.9 3.0 2.8 2.9 2.9 2.9 2.8 2.5 2.9 2.9 2.9 2.7 2.9 2.8 2.7 2.7

全体
雇
用

従
業
員
数

圏
域

産
業
分
野



９．障がい者就労の支援について（未充足度）全体

34

注：全体に対して ＋0.2 －0.2

①
ど
ん
な
支
援
機
関
が
あ
る
の
か
知
り
た
い

②
障
が
い
者
就
労
の
悩
み
を
聞
い
て
ほ
し
い

③
最
適
な
支
援
制
度
を
教
え
て
ほ
し
い

④
支
援
の
制
度
や
利
用
方
法
を
わ
か
り
や
す
く
示
し
て
ほ
し
い

⑤
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
支
援
を
し
て
ほ
し
い

⑥
支
援
機
関
に
頼
ら
ず

、
出
来
る
こ
と
は
自
社
で
や
り
た
い

⑦
会
社
で
は
で
き
な
い
こ
と
を
支
援
機
関
に
や

っ
て
ほ
し
い

⑧
成
功
例
な
ど
他
の
事
例
を
紹
介
し
て
ほ
し
い

⑨
助
成
金
の
利
用
に
つ
い
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑩
現
場
の
状
況
を
踏
ま
え
た
支
援
を
し
て
ほ
し
い

⑪
親
身
に
な

っ
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑫
時
々
職
場
に
顔
を
出
し
て
状
況
を
見
て
ほ
し
い

⑬
障
が
い
者
だ
け
で
は
な
く
企
業
の
こ
と
も
考
え
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑭
複
数
の
支
援
機
関
が
関
わ
る
場
合
は
連
携
を
図

っ
て
ほ
し
い

⑮
支
援
員
に
は
障
が
い
者
に
厳
し
く
接
し
て
ほ
し
い

⑯
生
活
の
問
題
は
支
援
員
に
相
談
し
た
い

⑰
障
が
い
者
の
接
し
方
を
教
え
て
ほ
し
い

⑱
障
が
い
者
を
傷
つ
け
な
い
聞
き
方
を
知
り
た
い

⑲
障
が
い
者
の
衣
食
住
に
関
す
る
支
援
を
充
実
し
て
ほ
し
い

⑳
障
が
い
者
だ
け
で
は
な
く
家
族
に
も
支
援
し
て
ほ
し
い

n=440 0.5 0.5 0.9 0.8 0.9 0.3 0.9 0.9 0.9 1.0 0.8 0.7 1.0 0.9 0.1 0.6 0.6 0.7 0.5 0.7
有り n=440 0.5 0.5 0.9 0.8 0.9 0.3 0.9 0.9 0.9 1.0 0.8 0.7 1.0 0.9 0.1 0.6 0.6 0.7 0.5 0.7
無し n=268
4人以下 n=15 1.5 1.3 1.8 1.7 1.8 1.5 1.5 1.2 1.3 1.4 1.5 1.1 1.6 1.6 1.1 1.4 1.6 2.0 1.6 1.6
5～29人 n=133 0.6 0.4 0.8 0.9 0.8 0.3 0.9 0.8 0.9 0.9 0.7 0.6 0.8 0.8 0.1 0.5 0.5 0.7 0.4 0.5
30～49人 n=182 0.5 0.4 0.7 0.7 0.8 0.2 0.8 0.8 0.9 1.0 0.8 0.8 1.0 0.9 0.2 0.7 0.5 0.7 0.6 0.7
50～99人 n=198 0.6 0.4 0.9 0.9 0.9 0.3 0.9 0.9 1.0 1.1 0.9 0.8 1.1 1.0 0.2 0.6 0.7 0.8 0.7 0.8
100～499人 n=158 0.4 0.6 0.9 0.9 0.9 0.3 0.9 0.9 0.9 1.0 0.7 0.7 1.0 0.9 0.1 0.6 0.7 0.8 0.6 0.7
500～999人 n=12 0.6 0.2 0.3 0.3 0.5 0.3 0.7 0.6 0.4 0.8 0.8 0.6 0.7 0.8 0.0 0.6 0.4 0.6 0.5 0.3
1000人以上 n=7 0.7 0.1 0.7 0.7 0.9 0.3 0.6 0.6 0.4 0.7 0.3 0.6 0.7 0.7 0.1 0.1 0.6 0.4 0.1 0.1
松江 n=257 0.5 0.4 0.8 0.8 0.8 0.2 0.9 0.8 0.8 0.9 0.7 0.7 0.9 0.9 0.1 0.5 0.5 0.7 0.5 0.6
出雲 n=146 0.4 0.4 0.8 0.8 0.9 0.3 0.9 0.9 1.0 1.0 0.8 0.7 1.1 1.0 0.2 0.6 0.7 0.9 0.7 0.7
雲南 n=72 0.8 0.7 1.0 0.9 1.1 0.6 1.0 1.0 1.1 1.2 0.9 0.9 1.2 1.0 0.5 0.8 0.9 0.9 0.7 0.8
大田 n=61 0.3 0.6 0.8 0.8 0.7 0.0 0.7 0.8 0.9 0.9 0.8 0.9 1.0 0.9 -0.1 0.6 0.4 0.6 0.4 0.6
浜田 n=75 0.6 0.5 1.1 1.0 1.0 0.5 1.0 1.1 1.0 1.2 1.0 0.9 1.1 1.1 0.2 0.7 0.9 1.1 0.8 1.0
益田 n=77 0.5 0.4 0.7 0.8 0.6 0.4 0.7 0.7 0.9 1.0 0.6 0.4 0.9 0.6 0.1 0.4 0.4 0.6 0.4 0.5
隠岐 n=18 0.6 0.3 0.8 0.7 0.9 0.2 0.6 1.1 1.0 1.1 1.2 0.9 1.1 0.9 -0.1 0.6 0.8 0.8 0.4 0.8
農業、林業 n=27 0.9 0.5 1.4 1.5 1.2 0.5 1.0 1.1 1.2 1.3 0.9 0.7 1.1 0.9 0.4 0.8 0.7 1.2 0.7 0.8
建設業 n=75 0.5 0.4 0.7 0.6 0.8 0.3 0.8 0.7 0.8 0.7 0.7 0.6 0.9 0.7 0.2 0.5 0.5 0.6 0.5 0.6
製造業 n=136 0.6 0.5 0.8 0.8 0.9 0.4 1.0 0.9 1.1 1.2 0.9 0.8 1.2 1.1 0.3 0.7 0.7 0.9 0.6 0.8
情報通信業 n=11 0.7 0.3 0.8 1.4 1.1 0.0 1.3 1.2 0.7 1.2 0.6 0.5 0.6 1.4 0.0 1.0 1.2 1.1 0.4 0.5
運輸業、郵便業 n=22 0.8 0.8 1.1 1.1 1.3 0.5 1.4 1.6 1.6 1.8 1.5 1.3 1.8 1.6 0.5 1.2 1.4 1.4 1.2 1.4
卸売業、小売業 n=70 0.3 0.4 0.7 0.7 0.6 0.1 0.6 0.6 0.8 0.7 0.5 0.5 0.8 0.8 0.0 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6
金融業、保険業 n=17 0.4 0.2 0.4 0.7 0.7 0.5 0.7 0.3 0.2 0.6 0.3 0.4 0.5 0.4 0.1 0.3 0.5 0.5 0.4 0.1
宿泊業、飲食 n=30 0.9 1.1 1.3 1.2 1.3 0.5 1.0 1.2 1.1 1.2 1.1 0.9 1.1 0.9 0.2 0.5 0.7 0.9 0.8 1.0
生活関連業 n=21 0.7 1.1 1.3 1.2 1.2 0.2 1.6 1.1 1.0 1.1 1.1 1.2 1.7 1.5 0.5 1.0 1.0 1.3 1.0 1.0
教育、学習支援 n=16 1.0 0.6 1.2 1.3 1.0 0.1 1.4 1.3 1.3 1.9 0.9 0.8 1.7 0.8 0.1 0.5 0.3 0.6 0.8 0.7
医療、福祉 n=159 0.4 0.4 0.7 0.7 0.7 0.2 0.8 0.9 0.8 0.9 0.7 0.7 0.9 0.8 -0.1 0.5 0.5 0.6 0.5 0.7
サービス業 n=67 0.6 0.4 1.0 1.0 1.0 0.5 0.8 0.9 1.0 1.0 0.8 0.7 0.8 0.9 0.2 0.5 0.6 0.8 0.5 0.5
公務 n=14 0.6 0.6 1.0 0.8 1.0 0.4 0.5 0.7 0.2 0.7 0.7 0.4 0.9 0.8 0.4 0.6 1.2 1.1 0.7 0.6
その他 n=34 0.6 0.4 0.7 0.9 0.8 0.3 1.0 0.7 0.9 1.0 0.9 1.2 0.9 1.0 0.3 0.8 0.7 0.9 0.8 0.9

産
業
分
野

従
業
員
数

圏
域

全体
雇
用



１０．障がい者の就労について（重視度）現在雇用している事業所

35

注：全体に対して ＋0.2 －0.2

①
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
仕
事
を
し
て
も
ら
い
た
い

②
障
が
い
者
を
雇
用
し
た
い

③
法
定
雇
用
率
を
達
成
し
た
い

④
人
材
不
足
を
解
消
し
た
い

⑤
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
を
知
り
た
い

⑥
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
と
仕
事
が
合

っ
て
い
る
か
ど
う
か
見
極
め
た

い ⑦
自
社
で
障
が
い
者
の
実
習
を
や

っ
て
も
ら
い
た
い

⑧
実
習
の
結
果
を
見
て
採
用
を
判
断
し
た
い

⑨
色
々
な
実
習
制
度
を
利
用
し
た
い

⑩
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
仕
事
を
つ
く
り
た
い

⑪
自
社
の
仕
事
に
合

っ
た
障
が
い
者
を
紹
介
し
て
ほ
し
い

⑫
養
護
学
校
の
実
習
を
受
け
入
れ
た
い

⑬
実
習
を
通
じ
て
障
が
い
者
と
会
社
の
相
互
理
解
を
図
り
た
い

⑭
支
援
機
関
に
実
習
を
サ
ポ
ー

ト
し
て
ほ
し
い

⑮
障
が
い
者
雇
用
に
つ
い
て
詳
し
く
知
り
た
い

⑯
現
場
社
員
に
障
が
い
者
の
こ
と
を
理
解
し
て
も
ら
い
た
い

⑰
社
員
に
障
が
い
者
の
こ
と
を
教
え
る
機
会
を
設
け
た
い

⑱
障
が
い
者
を
雇
用
す
る
不
安
を
解
消
し
た
い

⑲
障
が
い
者
を
会
社
の
戦
力
に
し
た
い

⑳
障
が
い
者
か
ら
色
々
な
気
づ
き
や
学
び
を
得
た
い

n=440 4.1 3.7 4.1 3.9 3.9 4.0 3.3 3.7 3.5 3.4 3.8 3.3 3.6 3.6 3.6 4.1 3.7 3.8 3.7 3.7
有り n=440 4.1 3.7 4.1 3.9 3.9 4.0 3.3 3.7 3.5 3.4 3.8 3.3 3.6 3.6 3.6 4.1 3.7 3.8 3.7 3.7
無し n=268
4人以下 n=4 4.0 3.5 3.3 3.5 4.0 3.8 3.0 2.8 3.0 3.3 3.3 3.5 3.3 3.3 3.8 4.0 3.8 4.0 3.5 3.5
5～29人 n=64 4.0 3.6 3.4 3.7 3.8 3.9 3.4 3.8 3.6 3.4 3.6 3.3 3.6 3.5 3.5 3.9 3.6 3.6 3.8 3.7
30～49人 n=70 4.2 3.5 3.8 3.8 3.9 4.1 3.2 3.7 3.4 3.4 3.6 3.2 3.5 3.4 3.5 4.0 3.7 3.8 3.6 3.8
50～99人 n=129 4.1 3.6 4.2 3.9 3.9 4.0 3.3 3.7 3.4 3.4 3.8 3.3 3.5 3.5 3.5 4.0 3.6 3.9 3.6 3.7
100～499人 n=153 4.2 4.0 4.4 4.0 4.1 4.1 3.5 3.7 3.5 3.5 4.0 3.3 3.6 3.7 3.8 4.2 3.8 3.9 3.7 3.8
500～999人 n=12 3.9 3.7 4.3 3.8 3.9 4.0 3.2 3.9 3.3 3.3 3.9 3.3 3.6 3.6 3.8 4.2 3.7 3.8 3.8 3.6
1000人以上 n=7 3.9 3.9 4.7 4.1 3.9 3.9 3.1 3.6 3.3 3.6 3.9 3.0 3.1 3.4 3.6 4.0 3.9 4.0 4.0 3.9
松江 n=158 4.1 3.8 4.2 3.8 3.9 4.1 3.3 3.6 3.4 3.5 3.9 3.2 3.5 3.5 3.6 4.1 3.7 3.8 3.7 3.7
出雲 n=95 4.2 3.7 4.0 4.0 3.9 4.1 3.3 3.7 3.5 3.4 3.7 3.2 3.5 3.5 3.5 4.1 3.7 3.8 3.6 3.7
雲南 n=37 4.1 3.5 4.0 4.0 4.0 4.1 3.2 3.7 3.4 3.4 3.6 3.3 3.5 3.6 3.7 3.9 3.7 3.9 3.7 3.6
大田 n=41 4.1 3.7 4.1 3.7 3.8 4.0 3.5 3.8 3.3 3.4 3.8 3.2 3.6 3.5 3.6 4.1 3.7 3.8 3.7 3.7
浜田 n=50 4.2 3.8 4.0 3.9 4.0 4.0 3.4 3.7 3.7 3.3 3.8 3.4 3.7 3.6 3.7 4.0 3.7 3.8 3.7 3.9
益田 n=46 4.1 3.8 4.1 4.0 3.9 3.9 3.5 3.8 3.5 3.4 3.9 3.4 3.6 3.7 3.7 4.2 3.8 3.9 3.8 3.8
隠岐 n=12 3.9 3.5 3.5 3.7 4.0 4.0 3.4 3.8 3.5 3.3 3.6 3.5 3.6 3.5 3.8 4.0 3.8 3.9 3.5 3.7
農業、林業 n=16 4.1 3.3 3.7 3.6 4.3 3.9 2.9 3.3 3.1 3.1 3.3 3.1 3.1 3.3 3.5 3.9 3.8 3.7 3.8 3.8
建設業 n=42 4.0 3.5 3.9 3.6 3.7 4.0 3.2 3.6 3.3 3.3 3.2 3.1 3.5 3.4 3.3 4.0 3.5 3.6 3.5 3.5
製造業 n=98 4.1 3.6 4.1 3.8 3.9 4.0 3.3 3.8 3.4 3.3 3.8 3.3 3.6 3.5 3.5 4.1 3.7 3.8 3.7 3.8
情報通信業 n=4 4.3 4.0 4.3 3.5 4.3 4.3 3.5 4.3 3.0 3.0 3.8 3.3 3.5 3.5 3.8 4.3 3.5 3.8 4.0 3.5
運輸業、郵便業 n=11 4.0 3.7 4.0 4.2 4.3 4.2 3.6 3.9 3.8 3.6 4.1 3.0 3.6 3.5 3.7 4.2 3.9 4.1 4.1 4.0
卸売業、小売業 n=39 4.1 3.6 4.0 3.8 3.8 4.1 3.2 3.5 3.4 3.2 3.9 3.3 3.5 3.5 3.5 3.9 3.5 3.8 3.6 3.5
金融業、保険業 n=11 4.2 4.2 4.2 3.8 4.2 4.1 2.9 3.3 3.1 3.4 4.2 2.8 3.0 3.1 3.5 4.2 3.7 3.9 3.8 3.8
宿泊業、飲食 n=24 4.2 3.7 3.9 4.0 3.9 4.2 3.8 4.0 3.8 3.5 3.9 3.6 3.9 3.8 3.7 4.2 3.7 3.9 3.8 3.9
生活関連業 n=11 4.3 4.1 4.0 4.1 4.0 4.1 3.6 3.3 3.5 3.6 3.9 3.7 4.0 3.9 3.9 4.4 3.6 3.7 4.0 4.3
教育、学習支援 n=5 3.8 3.8 4.0 4.0 4.0 4.0 3.4 4.0 3.8 3.6 4.0 3.2 3.6 4.0 3.6 4.0 3.8 4.0 3.8 4.0
医療、福祉 n=101 4.2 3.9 4.2 4.1 4.0 4.1 3.4 3.8 3.5 3.5 4.0 3.4 3.7 3.8 3.8 4.2 3.8 4.0 3.6 3.8
サービス業 n=44 4.2 3.8 4.1 3.9 4.0 4.0 3.4 3.8 3.6 3.6 3.9 3.3 3.5 3.4 3.6 3.9 3.8 3.9 3.6 3.7
公務 n=13 4.1 3.9 4.5 3.9 3.9 3.9 3.2 3.2 3.2 3.5 3.5 3.1 3.3 3.3 3.8 4.1 4.0 4.1 3.9 3.7
その他 n=16 4.0 3.6 4.1 4.0 3.5 3.8 3.1 3.5 3.3 3.2 3.7 3.2 3.3 3.3 3.6 3.9 3.5 3.6 3.8 3.5

全体
雇
用

従
業
員
数

圏
域

産
業
分
野



１１．障がい者の就労について（満足度）現在雇用している事業所

36

注：全体に対して ＋0.2 －0.2

①
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
仕
事
を
し
て
も
ら
い
た
い

②
障
が
い
者
を
雇
用
し
た
い

③
法
定
雇
用
率
を
達
成
し
た
い

④
人
材
不
足
を
解
消
し
た
い

⑤
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
を
知
り
た
い

⑥
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
と
仕
事
が
合

っ
て
い
る
か
ど
う
か
見
極
め
た

い ⑦
自
社
で
障
が
い
者
の
実
習
を
や

っ
て
も
ら
い
た
い

⑧
実
習
の
結
果
を
見
て
採
用
を
判
断
し
た
い

⑨
色
々
な
実
習
制
度
を
利
用
し
た
い

⑩
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
仕
事
を
つ
く
り
た
い

⑪
自
社
の
仕
事
に
合

っ
た
障
が
い
者
を
紹
介
し
て
ほ
し
い

⑫
養
護
学
校
の
実
習
を
受
け
入
れ
た
い

⑬
実
習
を
通
じ
て
障
が
い
者
と
会
社
の
相
互
理
解
を
図
り
た
い

⑭
支
援
機
関
に
実
習
を
サ
ポ
ー

ト
し
て
ほ
し
い

⑮
障
が
い
者
雇
用
に
つ
い
て
詳
し
く
知
り
た
い

⑯
現
場
社
員
に
障
が
い
者
の
こ
と
を
理
解
し
て
も
ら
い
た
い

⑰
社
員
に
障
が
い
者
の
こ
と
を
教
え
る
機
会
を
設
け
た
い

⑱
障
が
い
者
を
雇
用
す
る
不
安
を
解
消
し
た
い

⑲
障
が
い
者
を
会
社
の
戦
力
に
し
た
い

⑳
障
が
い
者
か
ら
色
々
な
気
づ
き
や
学
び
を
得
た
い

n=440 3.7 3.4 3.7 2.9 3.2 3.3 3.0 3.1 2.9 2.9 3.0 3.0 3.0 3.0 3.1 3.2 2.9 2.9 3.0 3.0
有り n=440 3.7 3.4 3.7 2.9 3.2 3.3 3.0 3.1 2.9 2.9 3.0 3.0 3.0 3.0 3.1 3.2 2.9 2.9 3.0 3.0
無し n=268
4人以下 n=4 4.3 3.5 3.3 3.5 3.0 3.3 3.3 3.5 3.0 3.0 3.3 2.8 3.8 3.8 3.3 3.5 2.8 3.3 3.3 3.3
5～29人 n=64 3.7 3.4 3.4 2.9 3.4 3.4 3.1 3.2 3.1 3.0 3.1 3.1 3.2 3.1 3.1 3.3 3.1 3.1 3.1 3.0
30～49人 n=70 3.8 3.4 3.6 3.1 3.3 3.4 3.1 3.2 2.9 3.0 3.1 3.0 3.0 2.9 2.9 3.3 3.1 3.0 3.0 3.0
50～99人 n=129 3.6 3.4 3.9 2.9 3.1 3.1 2.9 3.1 2.9 2.9 3.0 3.0 3.0 3.0 3.0 3.1 2.8 2.8 3.0 2.9
100～499人 n=153 3.8 3.5 3.7 2.8 3.2 3.3 2.9 3.0 2.9 2.8 2.9 2.8 2.9 2.9 3.2 3.1 2.8 2.9 3.0 3.0
500～999人 n=12 3.5 3.3 3.6 2.9 3.3 3.4 2.9 3.3 3.0 3.0 3.3 3.1 2.8 3.1 3.1 3.3 3.0 3.2 3.3 3.2
1000人以上 n=7 3.1 3.4 4.0 3.3 3.0 2.7 2.7 2.6 2.4 2.6 2.6 2.4 2.7 2.4 3.0 2.9 2.7 3.1 3.1 2.9
松江 n=158 3.7 3.5 3.7 3.0 3.2 3.3 2.9 3.0 2.9 2.8 3.0 2.8 2.9 3.0 3.1 3.1 2.9 2.9 3.0 2.9
出雲 n=95 3.7 3.3 3.6 2.8 3.2 3.3 3.1 3.2 2.9 2.9 3.0 3.0 3.0 3.0 3.1 3.0 2.8 2.9 3.0 3.0
雲南 n=37 3.5 3.1 3.8 2.8 2.9 3.1 2.8 3.0 2.7 2.8 2.8 2.8 2.9 2.8 2.8 2.7 2.7 2.7 2.8 2.8
大田 n=41 3.8 3.5 3.7 2.8 3.5 3.5 3.1 3.3 3.0 3.0 3.1 3.1 3.1 3.1 3.2 3.6 3.2 3.2 3.3 3.3
浜田 n=50 3.7 3.5 3.7 2.8 3.1 3.1 2.9 2.9 2.7 2.8 2.9 2.9 3.0 2.9 3.1 3.2 2.8 2.9 3.0 3.0
益田 n=46 3.7 3.6 4.0 2.8 3.3 3.4 3.2 3.4 3.1 2.9 3.1 3.1 3.0 3.2 3.0 3.3 2.9 3.0 3.1 3.0
隠岐 n=12 3.3 3.3 3.2 3.2 3.2 3.2 3.1 3.2 3.0 3.0 3.1 3.3 3.1 2.9 3.0 3.1 2.9 3.0 3.2 3.1
農業、林業 n=16 3.6 3.1 3.7 2.9 3.1 3.2 2.8 2.9 2.7 2.7 2.8 2.8 2.9 3.0 3.0 3.1 2.9 2.8 2.9 2.9
建設業 n=42 3.8 3.1 3.7 2.8 3.1 3.4 3.0 3.2 3.0 3.0 3.1 3.1 3.1 3.0 3.0 3.3 3.0 3.0 3.0 2.9
製造業 n=98 3.7 3.5 3.9 3.1 3.3 3.2 3.1 3.2 3.0 2.9 3.0 3.1 3.0 3.0 3.0 3.1 2.8 2.9 3.1 2.9
情報通信業 n=4 4.0 2.5 3.0 3.0 2.3 2.8 3.0 3.5 3.0 2.5 2.8 3.3 3.3 3.3 3.0 2.5 2.5 2.8 3.0 3.3
運輸業、郵便業 n=11 3.2 3.5 3.5 3.1 2.8 2.8 2.9 2.9 2.6 2.7 2.8 2.4 2.5 2.5 2.7 2.7 2.5 2.5 2.5 2.7
卸売業、小売業 n=39 3.7 3.4 3.7 2.9 3.0 3.3 2.9 3.1 2.8 2.7 2.9 3.0 3.1 3.1 3.1 3.3 2.7 3.0 3.2 3.0
金融業、保険業 n=11 3.9 3.3 3.5 3.0 3.1 3.5 3.0 2.7 3.0 2.7 3.2 2.7 2.7 2.9 3.5 3.2 2.9 3.3 2.8 3.1
宿泊業、飲食 n=24 3.8 3.4 3.6 2.7 3.2 3.2 2.8 3.0 2.9 3.1 3.0 3.0 2.9 3.0 3.2 3.1 2.8 2.7 2.9 2.8
生活関連業 n=11 3.5 3.5 3.5 3.0 3.1 3.4 3.2 3.1 3.2 3.2 3.2 3.4 3.4 3.2 3.2 2.9 3.0 3.0 3.3 3.3
教育、学習支援 n=5 3.6 3.4 3.3 2.8 3.0 2.8 2.6 2.6 2.4 2.8 3.0 2.4 2.8 2.4 2.8 3.2 3.0 3.0 3.0 3.2
医療、福祉 n=101 3.7 3.5 3.8 2.7 3.3 3.3 3.0 3.2 2.9 3.0 3.1 2.9 3.0 3.1 3.2 3.2 3.0 3.0 3.1 3.1
サービス業 n=44 3.4 3.3 3.5 2.8 3.3 3.4 2.9 3.1 3.0 2.8 3.0 2.8 2.8 2.9 3.0 3.1 2.9 3.0 3.1 3.0
公務 n=13 3.6 3.6 4.0 3.4 3.2 3.0 2.7 2.8 2.7 2.5 2.8 2.7 2.6 2.8 2.8 3.0 2.8 3.1 3.0 3.0
その他 n=16 3.7 3.3 3.6 2.8 3.1 3.1 2.7 2.7 2.4 2.7 2.5 2.5 2.6 2.5 2.6 2.9 2.7 2.6 2.8 2.9

全体
雇
用

従
業
員
数

圏
域

産
業
分
野



１２．障がい者の就労について（未充足度）現在雇用している事業所
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注：全体に対して ＋0.2 －0.2

①
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
仕
事
を
し
て
も
ら
い
た
い

②
障
が
い
者
を
雇
用
し
た
い

③
法
定
雇
用
率
を
達
成
し
た
い

④
人
材
不
足
を
解
消
し
た
い

⑤
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
を
知
り
た
い

⑥
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
と
仕
事
が
合

っ
て
い
る
か
ど
う
か
見
極
め
た

い ⑦
自
社
で
障
が
い
者
の
実
習
を
や

っ
て
も
ら
い
た
い

⑧
実
習
の
結
果
を
見
て
採
用
を
判
断
し
た
い

⑨
色
々
な
実
習
制
度
を
利
用
し
た
い

⑩
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
仕
事
を
つ
く
り
た
い

⑪
自
社
の
仕
事
に
合

っ
た
障
が
い
者
を
紹
介
し
て
ほ
し
い

⑫
養
護
学
校
の
実
習
を
受
け
入
れ
た
い

⑬
実
習
を
通
じ
て
障
が
い
者
と
会
社
の
相
互
理
解
を
図
り
た
い

⑭
支
援
機
関
に
実
習
を
サ
ポ
ー
ト
し
て
ほ
し
い

⑮
障
が
い
者
雇
用
に
つ
い
て
詳
し
く
知
り
た
い

⑯
現
場
社
員
に
障
が
い
者
の
こ
と
を
理
解
し
て
も
ら
い
た
い

⑰
社
員
に
障
が
い
者
の
こ
と
を
教
え
る
機
会
を
設
け
た
い

⑱
障
が
い
者
を
雇
用
す
る
不
安
を
解
消
し
た
い

⑲
障
が
い
者
を
会
社
の
戦
力
に
し
た
い

⑳
障
が
い
者
か
ら
色
々
な
気
づ
き
や
学
び
を
得
た
い

n=440 0.5 0.3 0.4 1.0 0.7 0.8 0.4 0.6 0.5 0.5 0.8 0.3 0.6 0.6 0.6 0.9 0.8 0.9 0.7 0.7
有り n=440 0.5 0.3 0.4 1.0 0.7 0.8 0.4 0.6 0.5 0.5 0.8 0.3 0.6 0.6 0.6 0.9 0.8 0.9 0.7 0.7
無し n=268
4人以下 n=4 -0.3 0.0 0.0 0.0 1.0 0.5 -0.3 -0.8 0.0 0.3 0.0 0.8 -0.5 -0.5 0.5 0.5 1.0 0.8 0.3 0.3
5～29人 n=64 0.4 0.2 -0.1 0.9 0.4 0.5 0.2 0.5 0.5 0.4 0.5 0.2 0.5 0.4 0.4 0.6 0.5 0.5 0.7 0.6
30～49人 n=70 0.4 0.2 0.1 0.7 0.6 0.6 0.1 0.5 0.5 0.4 0.5 0.2 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.9 0.6 0.8
50～99人 n=129 0.5 0.2 0.2 1.0 0.8 0.9 0.4 0.6 0.5 0.5 0.7 0.3 0.5 0.5 0.5 1.0 0.8 1.1 0.6 0.7
100～499人 n=153 0.5 0.5 0.7 1.2 0.9 0.9 0.5 0.7 0.6 0.7 1.1 0.5 0.8 0.7 0.6 1.1 1.0 1.0 0.7 0.8
500～999人 n=12 0.4 0.3 0.8 0.8 0.7 0.6 0.3 0.6 0.3 0.3 0.7 0.2 0.8 0.5 0.7 0.9 0.7 0.6 0.5 0.4
1000人以上 n=7 0.7 0.4 0.7 0.9 0.9 1.1 0.4 1.0 0.9 1.0 1.3 0.6 0.4 1.0 0.6 1.1 1.1 0.9 0.9 1.0
松江 n=158 0.5 0.3 0.4 0.8 0.8 0.8 0.4 0.6 0.5 0.6 0.9 0.4 0.6 0.6 0.5 0.9 0.8 0.9 0.6 0.8
出雲 n=95 0.5 0.4 0.4 1.2 0.7 0.8 0.2 0.6 0.5 0.4 0.7 0.2 0.6 0.5 0.4 1.1 0.9 0.9 0.6 0.7
雲南 n=37 0.6 0.5 0.3 1.2 1.2 1.0 0.5 0.7 0.7 0.6 0.8 0.5 0.6 0.8 0.9 1.2 1.0 1.2 0.9 0.9
大田 n=41 0.3 0.2 0.4 1.0 0.3 0.5 0.4 0.5 0.3 0.4 0.7 0.2 0.5 0.4 0.4 0.5 0.5 0.6 0.4 0.5
浜田 n=50 0.4 0.3 0.3 1.1 0.9 0.9 0.6 0.8 1.0 0.5 0.9 0.5 0.8 0.8 0.6 0.8 0.8 0.9 0.7 1.0
益田 n=46 0.4 0.2 0.1 1.2 0.6 0.6 0.3 0.5 0.4 0.5 0.8 0.3 0.6 0.5 0.7 0.8 0.9 0.9 0.8 0.8
隠岐 n=12 0.7 0.2 0.4 0.5 0.8 0.8 0.3 0.6 0.5 0.3 0.5 0.2 0.5 0.6 0.8 0.9 0.8 0.9 0.3 0.6
農業、林業 n=16 0.5 0.2 0.0 0.6 1.1 0.7 0.2 0.5 0.4 0.3 0.5 0.3 0.3 0.3 0.5 0.9 0.8 0.9 0.8 0.9
建設業 n=42 0.2 0.3 0.2 0.8 0.6 0.5 0.2 0.4 0.3 0.3 0.2 0.0 0.4 0.4 0.4 0.6 0.5 0.6 0.5 0.6
製造業 n=98 0.4 0.1 0.2 0.7 0.6 0.8 0.2 0.7 0.5 0.4 0.8 0.1 0.6 0.5 0.5 0.9 0.8 0.9 0.6 0.8
情報通信業 n=4 0.3 1.5 1.3 0.5 2.0 1.5 0.5 0.8 0.0 0.5 1.0 0.0 0.3 0.3 0.8 1.8 1.0 1.0 1.0 0.3
運輸業、郵便業 n=11 0.8 0.3 0.5 1.1 1.5 1.4 0.7 1.0 1.2 0.9 1.3 0.6 1.1 0.9 1.0 1.5 1.4 1.5 1.5 1.3
卸売業、小売業 n=39 0.4 0.3 0.4 0.9 0.8 0.8 0.3 0.4 0.6 0.5 0.9 0.2 0.4 0.4 0.5 0.7 0.8 0.8 0.5 0.5
金融業、保険業 n=11 0.3 0.9 0.7 0.8 1.1 0.6 -0.1 0.5 0.1 0.6 1.0 0.1 0.3 0.2 0.1 1.0 0.8 0.6 1.0 0.7
宿泊業、飲食 n=24 0.4 0.3 0.3 1.3 0.7 1.0 1.0 1.0 0.8 0.4 0.9 0.7 1.0 0.8 0.5 1.1 0.9 1.2 0.8 1.1
生活関連業 n=11 0.7 0.5 0.5 1.1 0.9 0.7 0.5 0.2 0.4 0.5 0.7 0.4 0.6 0.7 0.7 1.5 0.6 0.7 0.7 1.0
教育、学習支援 n=5 0.2 0.4 0.8 1.2 1.0 1.2 0.8 1.4 1.4 0.8 1.0 0.8 0.8 1.6 0.8 0.8 0.8 1.0 0.8 0.8
医療、福祉 n=101 0.5 0.4 0.4 1.3 0.7 0.8 0.4 0.6 0.6 0.6 0.9 0.5 0.7 0.7 0.6 1.0 0.8 1.0 0.6 0.7
サービス業 n=44 0.8 0.5 0.6 1.0 0.7 0.7 0.5 0.7 0.6 0.8 0.9 0.5 0.7 0.5 0.6 0.8 0.9 0.9 0.6 0.6
公務 n=13 0.5 0.3 0.5 0.5 0.8 0.9 0.5 0.3 0.5 1.1 0.8 0.4 0.7 0.5 1.0 1.1 1.2 1.0 0.9 0.7
その他 n=16 0.3 0.3 0.5 1.2 0.3 0.7 0.5 0.8 0.9 0.5 1.3 0.7 0.7 0.9 1.0 1.0 0.8 1.0 1.0 0.7

全体
雇
用

産
業
分
野

従
業
員
数

圏
域



１３．障がい者の定着について（重視度）現在雇用している事業所

38

注：全体に対して ＋0.2 －0.2

①
障
が
い
者
に
長
く
働
い
て
も
ら
い
た
い

②
遅
刻
や
欠
勤
を
せ
ず
に
元
気
に
出
社
し
て
ほ
し
い

③
体
調
が
悪
化
し
た
時
の
対
応
策
を
あ
ら
か
じ
め
講
じ
て
お
き
た
い

④
体
調
管
理
に
は
医
療
機
関
や
家
族
に
協
力
し
て
も
ら
い
た
い

⑤
能
力
が
髙
け
れ
ば
正
社
員
で
働
い
て
も
ら
い
た
い

⑥
能
力
に
応
じ
て
勤
務
時
間
や
賃
金
を
増
や
し
た
い

⑦
経
験
年
数
や
実
力
に
応
じ
て
給
料
を
増
や
し
た
い

⑧
障
が
い
者
を
人
材
と
し
て
育
成
し
た
い

⑨
や
り
が
い
を
持

っ
て
仕
事
を
し
て
も
ら
い
た
い

⑩
自
分
で
判
断
し
て
仕
事
が
で
き
る
よ
う
に
な

っ
て
ほ
し
い

⑪
手
間
を
掛
け
て
で
も
障
が
い
者
を
育
て
た
い

⑫
新
し
い
仕
事
に
挑
戦
し
て
も
ら
い
た
い

⑬
目
標
を
持

っ
て
仕
事
を
し
て
ほ
し
い

⑭
仕
事
に
責
任
を
持
た
せ
た
い

⑮
あ
い
さ
つ
や
身
だ
し
な
み
な
ど
社
会
人
と
し
て
必
要
な
こ
と
を
教
え
た

い ⑯
仕
事
が
上
手
く
で
き
た
ら
褒
め
て
あ
げ
た
い

⑰
徐
々
に
仕
事
の
幅
を
広
げ
て
ほ
し
い

⑱
他
の
社
員
と
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
を
図

っ
て
ほ
し
い

⑲
障
が
い
者
の
本
音
を
聞
き
た
い

⑳
社
員
と
の
親
睦
を
図

っ
て
ほ
し
い

n=440 4.3 4.4 4.1 4.1 4.0 4.0 4.0 3.8 4.3 4.1 3.4 3.7 4.1 3.9 4.1 4.2 4.1 4.2 4.0 4.1
有り n=440 4.3 4.4 4.1 4.1 4.0 4.0 4.0 3.8 4.3 4.1 3.4 3.7 4.1 3.9 4.1 4.2 4.1 4.2 4.0 4.1
無し n=268
4人以下 n=4 3.8 4.5 4.3 4.0 3.5 3.8 3.8 4.0 3.8 4.0 3.3 3.8 4.0 3.8 4.3 4.3 3.8 4.5 4.3 4.5
5～29人 n=64 4.1 4.3 4.1 4.1 4.0 4.0 4.0 3.8 4.2 4.1 3.5 3.7 4.1 4.0 4.1 4.3 4.1 4.2 4.0 4.1
30～49人 n=70 4.3 4.4 4.2 4.1 4.0 4.0 4.0 3.8 4.3 4.1 3.5 3.7 4.2 4.0 4.2 4.3 4.0 4.2 4.0 4.2
50～99人 n=129 4.2 4.4 4.1 4.1 4.0 4.0 4.0 3.7 4.3 4.1 3.3 3.5 4.0 3.9 3.9 4.2 4.0 4.2 3.9 4.1
100～499人 n=153 4.4 4.4 4.2 4.2 4.1 4.0 4.0 4.0 4.3 4.2 3.5 3.8 4.2 4.0 4.1 4.2 4.1 4.3 4.1 4.2
500～999人 n=12 4.4 4.4 4.1 4.1 3.8 3.8 3.8 3.6 4.1 3.9 3.4 3.4 4.0 3.6 3.8 4.1 3.8 3.8 3.8 3.9
1000人以上 n=7 4.4 4.4 4.3 4.1 4.0 3.1 3.1 3.6 4.0 4.0 3.6 3.7 4.0 3.9 3.7 3.7 4.0 4.0 4.0 4.0
松江 n=158 4.3 4.4 4.2 4.1 4.0 3.9 3.9 3.8 4.3 4.1 3.5 3.7 4.1 4.0 4.1 4.2 4.1 4.2 4.1 4.1
出雲 n=95 4.2 4.4 4.1 4.1 4.1 4.0 4.0 3.9 4.2 4.1 3.3 3.6 4.1 3.9 4.1 4.3 4.0 4.2 4.0 4.1
雲南 n=37 4.1 4.2 4.0 4.2 3.8 3.8 3.8 3.7 4.1 4.0 3.3 3.5 3.9 3.8 4.0 4.2 3.9 4.2 3.9 4.0
大田 n=41 4.2 4.3 4.1 4.2 4.0 4.0 4.0 3.9 4.3 4.2 3.7 3.9 4.2 4.0 4.2 4.3 4.2 4.3 4.0 4.3
浜田 n=50 4.3 4.4 4.1 4.0 4.1 4.1 4.0 3.9 4.2 4.2 3.5 3.9 4.2 4.0 4.1 4.2 4.1 4.2 4.0 4.1
益田 n=46 4.5 4.5 4.1 4.1 4.2 4.1 4.2 4.0 4.5 4.2 3.5 3.8 4.2 3.9 4.1 4.2 4.1 4.3 4.0 4.2
隠岐 n=12 3.9 4.4 4.1 4.2 3.8 3.9 3.8 3.5 4.1 4.2 3.3 3.3 3.9 3.7 4.0 4.1 3.9 4.2 3.8 4.0
農業、林業 n=16 4.3 4.4 4.1 4.1 4.1 3.9 4.1 3.7 4.1 3.8 3.3 3.7 4.0 3.9 3.9 4.3 4.1 4.3 4.0 4.2
建設業 n=42 4.2 4.2 4.1 4.1 4.0 3.9 3.9 3.7 4.2 4.0 3.2 3.3 4.0 3.8 4.0 4.1 3.9 4.1 3.9 4.0
製造業 n=98 4.2 4.4 4.1 4.1 4.2 4.0 4.0 3.9 4.2 4.1 3.4 3.7 4.2 3.9 4.2 4.2 4.2 4.2 4.0 4.1
情報通信業 n=4 4.5 4.8 4.0 4.3 4.5 4.3 4.3 3.8 4.3 4.3 3.3 3.8 4.3 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.0 4.3
運輸業、郵便業 n=11 4.5 4.5 4.4 4.4 4.2 3.9 4.0 4.0 4.4 4.3 3.5 3.9 4.3 4.2 4.0 4.4 4.2 4.5 4.2 4.5
卸売業、小売業 n=39 4.3 4.5 4.2 4.1 4.1 4.1 4.1 3.9 4.4 4.2 3.5 3.6 4.1 4.0 4.1 4.3 4.1 4.2 4.1 4.1
金融業、保険業 n=11 4.2 4.4 4.0 3.9 4.1 3.9 3.8 3.8 4.1 4.0 3.4 3.8 4.0 3.9 3.9 4.2 4.0 4.2 4.0 4.1
宿泊業、飲食 n=24 4.3 4.5 4.3 4.3 4.0 4.0 4.0 3.9 4.2 4.3 3.4 3.7 4.2 3.8 4.1 4.3 3.9 4.4 4.1 4.2
生活関連業 n=11 4.2 4.5 4.4 4.0 4.1 4.0 4.1 4.1 4.3 4.5 3.8 3.9 4.2 4.3 4.4 4.5 4.3 4.2 4.0 4.2
教育、学習支援 n=5 4.4 4.6 4.6 4.6 4.8 4.0 4.2 4.0 4.4 4.0 3.4 3.6 4.0 4.0 4.4 4.4 4.4 4.4 4.0 4.4
医療、福祉 n=101 4.3 4.4 4.2 4.2 3.9 4.0 3.9 3.8 4.3 4.2 3.4 3.7 4.1 3.9 4.1 4.2 4.1 4.2 4.1 4.2
サービス業 n=44 4.3 4.3 4.1 4.0 4.1 3.9 3.9 3.9 4.2 4.1 3.6 3.7 4.1 4.0 4.0 4.3 3.9 4.1 4.0 4.2
公務 n=13 4.4 4.3 4.3 4.2 4.0 3.5 3.6 3.8 4.3 4.1 3.8 4.2 4.3 4.0 3.5 3.8 4.2 4.3 4.2 4.2
その他 n=16 4.3 4.3 3.9 3.9 3.7 3.9 3.9 3.7 4.3 4.1 3.3 3.3 4.0 3.8 3.6 4.1 4.1 4.2 3.6 4.0

全体
雇
用

従
業
員
数

圏
域

産
業
分
野



１４．障がい者の定着について（満足度）現在雇用している事業所

39

注：全体に対して ＋0.2 －0.2

①
障
が
い
者
に
長
く
働
い
て
も
ら
い
た
い

②
遅
刻
や
欠
勤
を
せ
ず
に
元
気
に
出
社
し
て
ほ
し
い

③
体
調
が
悪
化
し
た
時
の
対
応
策
を
あ
ら
か
じ
め
講
じ
て
お
き
た
い

④
体
調
管
理
に
は
医
療
機
関
や
家
族
に
協
力
し
て
も
ら
い
た
い

⑤
能
力
が
髙
け
れ
ば
正
社
員
で
働
い
て
も
ら
い
た
い

⑥
能
力
に
応
じ
て
勤
務
時
間
や
賃
金
を
増
や
し
た
い

⑦
経
験
年
数
や
実
力
に
応
じ
て
給
料
を
増
や
し
た
い

⑧
障
が
い
者
を
人
材
と
し
て
育
成
し
た
い

⑨
や
り
が
い
を
持

っ
て
仕
事
を
し
て
も
ら
い
た
い

⑩
自
分
で
判
断
し
て
仕
事
が
で
き
る
よ
う
に
な

っ
て
ほ
し
い

⑪
手
間
を
掛
け
て
で
も
障
が
い
者
を
育
て
た
い

⑫
新
し
い
仕
事
に
挑
戦
し
て
も
ら
い
た
い

⑬
目
標
を
持

っ
て
仕
事
を
し
て
ほ
し
い

⑭
仕
事
に
責
任
を
持
た
せ
た
い

⑮
あ
い
さ
つ
や
身
だ
し
な
み
な
ど
社
会
人
と
し
て
必
要
な
こ
と
を
教
え
た

い ⑯
仕
事
が
上
手
く
で
き
た
ら
褒
め
て
あ
げ
た
い

⑰
徐
々
に
仕
事
の
幅
を
広
げ
て
ほ
し
い

⑱
他
の
社
員
と
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
を
図

っ
て
ほ
し
い

⑲
障
が
い
者
の
本
音
を
聞
き
た
い

⑳
社
員
と
の
親
睦
を
図

っ
て
ほ
し
い

n=440 3.7 3.9 3.4 3.5 3.4 3.5 3.4 3.2 3.5 3.3 3.1 3.0 3.3 3.3 3.5 3.6 3.3 3.5 3.1 3.4
有り n=440 3.7 3.9 3.4 3.5 3.4 3.5 3.4 3.2 3.5 3.3 3.1 3.0 3.3 3.3 3.5 3.6 3.3 3.5 3.1 3.4
無し n=268
4人以下 n=4 4.0 4.5 4.0 4.0 3.8 3.8 2.8 3.0 2.8 2.5 3.3 3.0 3.3 3.3 3.3 3.5 3.0 3.0 2.8 2.8
5～29人 n=64 3.5 3.9 3.5 3.5 3.5 3.4 3.3 3.1 3.5 3.2 3.1 3.0 3.2 3.3 3.5 3.8 3.3 3.5 3.1 3.4
30～49人 n=70 3.7 3.7 3.5 3.4 3.4 3.6 3.5 3.3 3.5 3.3 3.2 3.2 3.2 3.3 3.6 3.8 3.5 3.6 3.2 3.6
50～99人 n=129 3.7 3.8 3.3 3.4 3.3 3.4 3.4 3.2 3.4 3.2 3.0 2.9 3.2 3.2 3.4 3.4 3.2 3.4 3.0 3.3
100～499人 n=153 3.9 4.1 3.5 3.6 3.4 3.5 3.5 3.3 3.6 3.4 3.1 3.1 3.4 3.4 3.6 3.6 3.3 3.6 3.1 3.5
500～999人 n=12 3.8 3.8 3.2 3.3 3.3 3.3 3.4 3.0 3.5 3.3 3.2 3.0 3.2 3.3 3.5 3.4 3.3 3.3 2.9 3.1
1000人以上 n=7 3.7 3.7 3.4 3.4 3.4 3.1 3.1 3.3 3.1 3.0 2.9 2.9 3.1 3.3 3.4 3.6 2.7 3.4 2.9 3.3
松江 n=158 3.7 3.9 3.4 3.5 3.4 3.4 3.4 3.2 3.4 3.2 3.1 3.0 3.2 3.3 3.5 3.5 3.2 3.5 3.1 3.4
出雲 n=95 3.7 3.8 3.3 3.4 3.3 3.4 3.4 3.2 3.4 3.3 3.0 3.1 3.3 3.3 3.5 3.7 3.3 3.4 3.0 3.3
雲南 n=37 3.7 3.8 3.2 3.4 3.4 3.4 3.2 3.0 3.4 3.2 2.9 2.8 3.1 3.2 3.5 3.5 3.1 3.4 3.1 3.2
大田 n=41 3.9 4.0 3.8 3.8 3.4 3.5 3.5 3.5 3.7 3.5 3.4 3.1 3.4 3.4 3.8 3.8 3.5 3.7 3.3 3.7
浜田 n=50 3.6 3.9 3.3 3.3 3.6 3.6 3.5 3.3 3.7 3.3 3.2 3.2 3.3 3.3 3.5 3.7 3.3 3.6 3.1 3.5
益田 n=46 3.8 4.0 3.7 3.5 3.6 3.5 3.4 3.3 3.6 3.3 3.2 3.2 3.3 3.3 3.6 3.7 3.5 3.6 3.2 3.6
隠岐 n=12 3.8 3.8 3.5 3.5 3.2 3.5 3.4 3.4 3.6 3.1 3.0 3.0 3.3 3.2 3.4 3.5 3.4 3.6 3.3 3.4
農業、林業 n=16 3.7 3.7 3.3 3.6 3.3 3.1 2.8 3.1 3.3 3.1 3.1 2.9 3.0 3.2 3.5 3.7 3.0 3.6 3.1 3.7
建設業 n=42 3.7 3.9 3.5 3.6 3.7 3.4 3.4 3.3 3.4 3.3 2.9 2.8 3.2 3.3 3.5 3.6 3.2 3.5 3.1 3.4
製造業 n=98 3.7 3.7 3.3 3.3 3.6 3.5 3.4 3.2 3.4 3.2 3.1 3.0 3.1 3.2 3.4 3.5 3.3 3.3 2.9 3.2
情報通信業 n=4 4.3 3.5 3.5 4.0 4.3 4.0 4.0 3.3 4.0 3.5 3.0 3.0 3.3 3.5 3.8 4.0 3.5 3.8 3.0 4.0
運輸業、郵便業 n=11 3.6 3.7 3.1 3.2 3.1 2.8 2.9 3.2 3.3 3.2 2.9 3.1 3.1 3.1 3.1 3.3 2.9 3.0 3.0 2.9
卸売業、小売業 n=39 3.8 3.9 3.3 3.3 3.3 3.5 3.5 3.1 3.5 3.2 3.0 3.2 3.2 3.4 3.5 3.6 3.3 3.5 3.2 3.5
金融業、保険業 n=11 3.5 4.1 3.4 3.5 2.7 3.3 3.2 3.4 3.5 3.4 3.1 2.9 3.3 3.5 3.5 3.5 3.4 4.0 3.2 3.8
宿泊業、飲食 n=24 3.7 4.0 3.5 3.7 2.9 3.3 3.4 3.1 3.4 3.4 3.0 3.0 3.2 3.1 3.5 3.5 3.2 3.4 3.1 3.3
生活関連業 n=11 3.5 4.0 3.2 3.1 3.4 3.5 3.5 3.4 3.4 3.4 3.3 2.6 2.9 2.9 3.8 3.8 3.3 3.4 2.9 3.6
教育、学習支援 n=5 3.2 4.0 3.0 3.0 3.4 3.2 3.4 3.0 3.4 3.2 2.8 2.8 3.0 3.0 3.4 3.8 3.4 3.2 3.4 3.2
医療、福祉 n=101 3.8 4.0 3.5 3.6 3.2 3.6 3.5 3.3 3.6 3.3 3.1 3.1 3.4 3.3 3.7 3.7 3.4 3.6 3.2 3.5
サービス業 n=44 3.5 3.9 3.5 3.5 3.4 3.4 3.4 3.1 3.3 3.3 3.1 3.1 3.3 3.4 3.4 3.6 3.3 3.5 3.2 3.6
公務 n=13 4.2 4.2 3.8 3.8 3.8 3.5 3.7 3.7 3.8 3.7 3.5 3.5 3.7 3.7 3.9 4.1 3.5 4.0 3.4 3.8
その他 n=16 3.9 4.3 3.7 3.6 3.7 3.7 3.7 3.3 3.6 3.3 3.1 3.2 3.5 3.4 3.5 3.8 3.4 3.8 3.0 3.6

圏
域

産
業
分
野

雇
用

従
業
員
数

全体



１５．障がい者の定着について（未充足度）現在雇用している事業所

40

注：全体に対して ＋0.2 －0.2

①
障
が
い
者
に
長
く
働
い
て
も
ら
い
た
い

②
遅
刻
や
欠
勤
を
せ
ず
に
元
気
に
出
社
し
て
ほ
し
い

③
体
調
が
悪
化
し
た
時
の
対
応
策
を
あ
ら
か
じ
め
講
じ
て
お
き
た
い

④
体
調
管
理
に
は
医
療
機
関
や
家
族
に
協
力
し
て
も
ら
い
た
い

⑤
能
力
が
髙
け
れ
ば
正
社
員
で
働
い
て
も
ら
い
た
い

⑥
能
力
に
応
じ
て
勤
務
時
間
や
賃
金
を
増
や
し
た
い

⑦
経
験
年
数
や
実
力
に
応
じ
て
給
料
を
増
や
し
た
い

⑧
障
が
い
者
を
人
材
と
し
て
育
成
し
た
い

⑨
や
り
が
い
を
持

っ
て
仕
事
を
し
て
も
ら
い
た
い

⑩
自
分
で
判
断
し
て
仕
事
が
で
き
る
よ
う
に
な

っ
て
ほ
し
い

⑪
手
間
を
掛
け
て
で
も
障
が
い
者
を
育
て
た
い

⑫
新
し
い
仕
事
に
挑
戦
し
て
も
ら
い
た
い

⑬
目
標
を
持

っ
て
仕
事
を
し
て
ほ
し
い

⑭
仕
事
に
責
任
を
持
た
せ
た
い

⑮
あ
い
さ
つ
や
身
だ
し
な
み
な
ど
社
会
人
と
し
て
必
要
な
こ
と
を
教
え
た

い ⑯
仕
事
が
上
手
く
で
き
た
ら
褒
め
て
あ
げ
た
い

⑰
徐
々
に
仕
事
の
幅
を
広
げ
て
ほ
し
い

⑱
他
の
社
員
と
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
を
図

っ
て
ほ
し
い

⑲
障
が
い
者
の
本
音
を
聞
き
た
い

⑳
社
員
と
の
親
睦
を
図

っ
て
ほ
し
い

n=440 0.6 0.5 0.7 0.7 0.6 0.5 0.5 0.6 0.8 0.8 0.3 0.6 0.9 0.6 0.5 0.6 0.8 0.7 0.9 0.7
有り n=440 0.6 0.5 0.7 0.7 0.6 0.5 0.5 0.6 0.8 0.8 0.3 0.6 0.9 0.6 0.5 0.6 0.8 0.7 0.9 0.7
無し n=268
4人以下 n=4 -0.3 0.0 0.3 0.0 -0.3 0.0 1.0 1.0 1.0 1.5 0.0 0.8 0.8 0.5 1.0 0.8 0.8 1.5 1.5 1.8
5～29人 n=64 0.7 0.4 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.8 0.7 0.9 0.5 0.7 0.9 0.6 0.6 0.5 0.8 0.7 0.9 0.6
30～49人 n=70 0.5 0.6 0.7 0.7 0.6 0.4 0.5 0.5 0.8 0.8 0.3 0.5 0.9 0.7 0.6 0.4 0.6 0.7 0.8 0.6
50～99人 n=129 0.6 0.5 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.5 0.9 0.9 0.3 0.6 0.8 0.7 0.5 0.7 0.8 0.8 0.9 0.7
100～499人 n=153 0.5 0.4 0.7 0.6 0.7 0.5 0.5 0.6 0.8 0.8 0.3 0.7 0.8 0.6 0.5 0.6 0.8 0.7 1.0 0.7
500～999人 n=12 0.6 0.6 0.9 0.8 0.5 0.4 0.3 0.6 0.6 0.6 0.3 0.4 0.8 0.3 0.3 0.7 0.6 0.6 0.9 0.8
1000人以上 n=7 0.7 0.7 0.9 0.7 0.6 0.0 0.0 0.3 0.9 1.0 0.7 0.9 0.9 0.6 0.3 0.1 1.3 0.6 1.1 0.7
松江 n=158 0.6 0.4 0.8 0.7 0.6 0.5 0.5 0.7 0.9 0.9 0.4 0.7 0.9 0.7 0.5 0.6 0.9 0.7 1.0 0.7
出雲 n=95 0.6 0.6 0.8 0.7 0.8 0.6 0.6 0.6 0.8 0.8 0.3 0.5 0.9 0.6 0.5 0.6 0.7 0.8 1.0 0.8
雲南 n=37 0.4 0.5 0.8 0.8 0.4 0.4 0.6 0.6 0.8 0.8 0.3 0.7 0.9 0.6 0.5 0.7 0.8 0.8 0.8 0.8
大田 n=41 0.2 0.3 0.3 0.4 0.6 0.5 0.5 0.4 0.6 0.8 0.3 0.7 0.8 0.6 0.4 0.5 0.7 0.6 0.7 0.6
浜田 n=50 0.7 0.5 0.8 0.7 0.6 0.5 0.5 0.6 0.6 0.8 0.4 0.7 0.9 0.7 0.6 0.5 0.8 0.6 0.9 0.6
益田 n=46 0.6 0.5 0.4 0.6 0.6 0.6 0.8 0.7 0.8 0.9 0.3 0.6 0.8 0.6 0.5 0.5 0.6 0.6 0.8 0.6
隠岐 n=12 0.2 0.6 0.6 0.7 0.7 0.4 0.4 0.2 0.5 1.1 0.3 0.3 0.7 0.5 0.6 0.6 0.5 0.6 0.5 0.6
農業、林業 n=16 0.6 0.7 0.7 0.5 0.8 0.9 1.3 0.6 0.7 0.7 0.2 0.8 1.0 0.7 0.4 0.6 1.1 0.7 0.9 0.5
建設業 n=42 0.5 0.3 0.6 0.5 0.3 0.5 0.5 0.4 0.7 0.7 0.3 0.5 0.8 0.5 0.4 0.5 0.7 0.6 0.8 0.6
製造業 n=98 0.6 0.7 0.7 0.9 0.6 0.6 0.6 0.7 0.8 0.9 0.3 0.7 1.0 0.7 0.7 0.7 0.8 0.9 1.1 0.9
情報通信業 n=4 0.3 1.3 0.5 0.3 0.3 0.3 0.3 0.5 0.3 0.8 0.3 0.8 1.0 1.0 0.8 0.5 1.0 0.8 1.0 0.3
運輸業、郵便業 n=11 0.8 0.8 1.3 1.2 1.1 1.1 1.1 0.8 1.1 1.1 0.6 0.8 1.2 1.1 0.9 1.1 1.3 1.5 1.2 1.5
卸売業、小売業 n=39 0.6 0.6 0.8 0.7 0.8 0.5 0.6 0.8 0.9 0.9 0.5 0.5 0.9 0.6 0.6 0.7 0.8 0.8 1.0 0.6
金融業、保険業 n=11 0.7 0.3 0.6 0.5 1.4 0.6 0.6 0.5 0.6 0.6 0.3 0.9 0.7 0.5 0.4 0.6 0.6 0.2 0.8 0.3
宿泊業、飲食 n=24 0.6 0.5 0.8 0.6 1.0 0.8 0.5 0.8 0.8 0.9 0.3 0.8 1.0 0.7 0.6 0.8 0.7 1.0 1.0 0.8
生活関連業 n=11 0.7 0.5 1.2 0.9 0.7 0.5 0.6 0.7 0.9 1.1 0.5 1.3 1.3 1.4 0.5 0.6 1.0 0.8 1.1 0.5
教育、学習支援 n=5 1.2 0.6 1.6 1.6 1.4 0.8 0.8 1.0 1.0 0.8 0.6 0.8 1.0 1.0 1.0 0.6 1.0 1.2 0.6 1.2
医療、福祉 n=101 0.4 0.4 0.7 0.6 0.7 0.4 0.4 0.5 0.7 0.9 0.3 0.6 0.7 0.5 0.4 0.6 0.7 0.6 0.9 0.6
サービス業 n=44 0.8 0.5 0.7 0.5 0.7 0.5 0.6 0.8 0.9 0.8 0.5 0.6 0.8 0.6 0.7 0.7 0.6 0.6 0.8 0.6
公務 n=13 0.2 0.2 0.5 0.5 0.2 0.0 -0.1 0.2 0.5 0.4 0.2 0.6 0.6 0.3 -0.4 -0.3 0.7 0.3 0.8 0.3
その他 n=16 0.3 0.1 0.3 0.3 0.1 0.2 0.3 0.4 0.7 0.7 0.2 0.1 0.5 0.4 0.1 0.3 0.7 0.4 0.6 0.4

全体
雇
用

産
業
分
野

従
業
員
数

圏
域



１６．障がい者就労の支援について（重視度）現在雇用している事業所

41

注：全体に対して ＋0.2 －0.2

①
ど
ん
な
支
援
機
関
が
あ
る
の
か
知
り
た
い

②
障
が
い
者
就
労
の
悩
み
を
聞
い
て
ほ
し
い

③
最
適
な
支
援
制
度
を
教
え
て
ほ
し
い

④
支
援
の
制
度
や
利
用
方
法
を
わ
か
り
や
す
く
示
し
て
ほ
し
い

⑤
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
支
援
を
し
て
ほ
し
い

⑥
支
援
機
関
に
頼
ら
ず

、
出
来
る
こ
と
は
自
社
で
や
り
た
い

⑦
会
社
で
は
で
き
な
い
こ
と
を
支
援
機
関
に
や

っ
て
ほ
し
い

⑧
成
功
例
な
ど
他
の
事
例
を
紹
介
し
て
ほ
し
い

⑨
助
成
金
の
利
用
に
つ
い
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑩
現
場
の
状
況
を
踏
ま
え
た
支
援
を
し
て
ほ
し
い

⑪
親
身
に
な

っ
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑫
時
々
職
場
に
顔
を
出
し
て
状
況
を
見
て
ほ
し
い

⑬
障
が
い
者
だ
け
で
は
な
く
企
業
の
こ
と
も
考
え
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑭
複
数
の
支
援
機
関
が
関
わ
る
場
合
は
連
携
を
図

っ
て
ほ
し
い

⑮
支
援
員
に
は
障
が
い
者
に
厳
し
く
接
し
て
ほ
し
い

⑯
生
活
の
問
題
は
支
援
員
に
相
談
し
た
い

⑰
障
が
い
者
の
接
し
方
を
教
え
て
ほ
し
い

⑱
障
が
い
者
を
傷
つ
け
な
い
聞
き
方
を
知
り
た
い

⑲
障
が
い
者
の
衣
食
住
に
関
す
る
支
援
を
充
実
し
て
ほ
し
い

⑳
障
が
い
者
だ
け
で
は
な
く
家
族
に
も
支
援
し
て
ほ
し
い

n=440 3.7 3.5 3.8 3.8 3.9 3.3 3.9 3.7 3.8 3.9 3.8 3.7 3.9 3.8 3.1 3.6 3.6 3.7 3.5 3.6
有り n=440 3.7 3.5 3.8 3.8 3.9 3.3 3.9 3.7 3.8 3.9 3.8 3.7 3.9 3.8 3.1 3.6 3.6 3.7 3.5 3.6
無し n=268
4人以下 n=4 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 3.8 4.0 4.0 4.3 3.5 4.0 4.0 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8
5～29人 n=64 3.7 3.5 3.8 3.8 3.9 3.3 3.8 3.5 3.9 3.8 3.8 3.6 3.7 3.6 3.1 3.4 3.5 3.6 3.4 3.3
30～49人 n=70 3.7 3.7 3.8 3.9 4.0 3.4 3.8 3.6 3.9 4.0 3.9 3.6 3.9 3.9 3.2 3.6 3.5 3.7 3.6 3.7
50～99人 n=129 3.7 3.5 3.7 3.8 3.8 3.3 3.9 3.7 3.8 3.9 3.8 3.7 3.9 3.9 3.1 3.6 3.6 3.7 3.5 3.6
100～499人 n=153 3.7 3.6 3.9 3.9 4.0 3.4 3.9 3.7 3.9 4.0 3.9 3.7 3.9 3.9 3.0 3.6 3.7 3.8 3.6 3.7
500～999人 n=12 3.8 3.5 3.7 3.6 3.8 3.3 4.0 3.7 3.4 3.9 3.8 3.8 3.7 3.7 3.1 3.9 3.6 3.7 3.5 3.3
1000人以上 n=7 3.7 3.1 3.7 3.7 3.7 3.3 3.9 3.6 3.4 3.6 3.3 3.4 3.7 3.7 3.1 3.1 3.4 3.4 3.1 3.3
松江 n=158 3.7 3.5 3.8 3.9 3.9 3.5 3.9 3.6 3.8 3.9 3.8 3.6 3.8 3.8 3.1 3.5 3.6 3.6 3.6 3.6
出雲 n=95 3.6 3.5 3.8 3.8 3.9 3.3 3.9 3.7 3.8 3.9 3.9 3.7 3.9 3.9 3.1 3.7 3.6 3.7 3.5 3.6
雲南 n=37 3.7 3.5 3.8 3.8 3.8 3.4 3.8 3.5 3.9 3.9 3.7 3.5 3.9 3.8 3.2 3.5 3.8 3.8 3.4 3.5
大田 n=41 3.6 3.6 3.7 3.9 3.9 3.1 3.8 3.6 3.8 3.9 3.9 3.9 4.0 3.9 2.8 3.5 3.4 3.6 3.3 3.5
浜田 n=50 3.8 3.6 3.9 3.9 4.0 3.3 3.9 3.8 4.0 4.0 3.9 3.8 3.9 4.0 3.2 3.6 3.8 3.9 3.6 3.7
益田 n=46 3.8 3.6 3.8 3.8 3.8 3.3 3.7 3.5 3.8 4.0 3.8 3.7 3.8 3.6 3.0 3.6 3.6 3.7 3.6 3.5
隠岐 n=12 3.8 3.7 3.8 3.8 3.9 3.2 4.0 3.8 3.9 4.1 4.0 3.8 4.2 3.8 3.2 3.7 3.8 3.8 3.5 3.5
農業、林業 n=16 3.8 3.4 3.8 3.9 3.7 3.3 3.7 3.6 3.9 3.9 3.7 3.6 4.1 3.9 3.3 3.8 3.8 3.9 3.5 3.5
建設業 n=42 3.5 3.4 3.7 3.6 3.8 3.5 3.7 3.6 3.8 3.8 3.7 3.5 3.8 3.7 3.1 3.5 3.4 3.5 3.4 3.5
製造業 n=98 3.7 3.5 3.8 3.8 3.9 3.3 3.9 3.7 3.9 4.0 3.9 3.8 3.9 3.9 3.2 3.6 3.7 3.8 3.5 3.6
情報通信業 n=4 4.0 3.5 4.3 4.3 4.3 3.8 4.3 3.8 3.8 4.3 4.0 3.5 3.8 4.0 2.8 3.8 3.5 3.3 3.5 3.8
運輸業、郵便業 n=11 4.2 4.0 4.4 4.4 4.4 3.8 4.5 4.0 4.4 4.3 4.4 4.2 4.4 4.5 3.4 4.0 4.1 4.0 4.0 4.1
卸売業、小売業 n=39 3.6 3.5 3.8 3.8 3.8 3.3 3.7 3.5 3.8 3.8 3.8 3.5 3.7 3.7 3.1 3.6 3.6 3.6 3.5 3.6
金融業、保険業 n=11 3.4 3.3 3.4 3.4 3.5 3.4 3.3 3.2 3.2 3.5 3.3 3.2 3.5 3.3 2.9 3.1 3.3 3.3 3.1 3.3
宿泊業、飲食 n=24 3.8 4.0 4.2 4.0 4.1 3.5 4.0 3.8 4.0 4.1 4.0 3.9 3.8 3.9 3.0 3.4 3.5 3.6 3.6 3.8
生活関連業 n=11 3.6 3.5 3.7 3.9 3.9 3.1 3.7 3.5 3.7 3.7 3.7 3.6 3.9 4.0 3.1 3.8 3.4 3.7 3.5 3.5
教育、学習支援 n=5 3.8 3.4 3.8 4.0 3.8 3.0 4.0 4.0 3.8 4.2 3.6 3.8 4.2 3.8 3.2 3.4 3.6 3.6 3.6 3.2
医療、福祉 n=101 3.7 3.7 3.8 3.9 4.0 3.2 4.0 3.7 3.9 4.1 3.9 3.9 4.0 3.9 3.0 3.7 3.7 3.8 3.6 3.7
サービス業 n=44 3.7 3.5 3.9 4.0 4.0 3.5 3.9 3.7 3.9 3.9 3.8 3.6 3.8 3.8 3.1 3.4 3.6 3.7 3.6 3.6
公務 n=13 3.8 3.5 3.8 3.7 3.8 3.6 3.6 3.5 3.3 3.6 3.6 3.3 3.8 3.7 3.3 3.5 4.0 3.9 3.6 3.5
その他 n=16 3.5 3.1 3.5 3.5 3.5 3.2 3.7 3.3 3.6 3.7 3.4 3.3 3.5 3.4 2.9 3.2 3.3 3.3 3.1 3.3

全体
雇
用

従
業
員
数

圏
域

産
業
分
野



１７．障がい者就労の支援について（満足度）現在雇用している事業所

42

注：全体に対して ＋0.2 －0.2

①
ど
ん
な
支
援
機
関
が
あ
る
の
か
知
り
た
い

②
障
が
い
者
就
労
の
悩
み
を
聞
い
て
ほ
し
い

③
最
適
な
支
援
制
度
を
教
え
て
ほ
し
い

④
支
援
の
制
度
や
利
用
方
法
を
わ
か
り
や
す
く
示
し
て
ほ
し
い

⑤
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
支
援
を
し
て
ほ
し
い

⑥
支
援
機
関
に
頼
ら
ず

、
出
来
る
こ
と
は
自
社
で
や
り
た
い

⑦
会
社
で
は
で
き
な
い
こ
と
を
支
援
機
関
に
や

っ
て
ほ
し
い

⑧
成
功
例
な
ど
他
の
事
例
を
紹
介
し
て
ほ
し
い

⑨
助
成
金
の
利
用
に
つ
い
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑩
現
場
の
状
況
を
踏
ま
え
た
支
援
を
し
て
ほ
し
い

⑪
親
身
に
な

っ
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑫
時
々
職
場
に
顔
を
出
し
て
状
況
を
見
て
ほ
し
い

⑬
障
が
い
者
だ
け
で
は
な
く
企
業
の
こ
と
も
考
え
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑭
複
数
の
支
援
機
関
が
関
わ
る
場
合
は
連
携
を
図

っ
て
ほ
し
い

⑮
支
援
員
に
は
障
が
い
者
に
厳
し
く
接
し
て
ほ
し
い

⑯
生
活
の
問
題
は
支
援
員
に
相
談
し
た
い

⑰
障
が
い
者
の
接
し
方
を
教
え
て
ほ
し
い

⑱
障
が
い
者
を
傷
つ
け
な
い
聞
き
方
を
知
り
た
い

⑲
障
が
い
者
の
衣
食
住
に
関
す
る
支
援
を
充
実
し
て
ほ
し
い

⑳
障
が
い
者
だ
け
で
は
な
く
家
族
に
も
支
援
し
て
ほ
し
い

n=440 0.6 0.5 0.9 0.8 0.9 0.3 0.9 0.9 0.9 1.0 0.8 0.7 1.0 0.9 0.1 0.6 0.6 0.7 0.5 0.7
有り n=440 0.6 0.5 0.9 0.8 0.9 0.3 0.9 0.9 0.9 1.0 0.8 0.7 1.0 0.9 0.1 0.6 0.6 0.7 0.5 0.7
無し n=268
4人以下 n=4 1.3 1.3 1.5 1.5 1.5 1.3 1.3 0.8 1.0 1.0 1.3 0.5 1.3 1.3 0.8 1.0 1.3 1.5 1.3 1.3
5～29人 n=64 0.6 0.4 0.9 0.9 0.9 0.3 0.9 0.8 1.0 0.9 0.7 0.4 0.8 0.6 0.0 0.3 0.4 0.6 0.3 0.3
30～49人 n=70 0.6 0.6 0.9 0.9 0.9 0.3 0.9 0.8 1.0 1.1 0.9 0.7 1.1 1.0 0.2 0.7 0.5 0.7 0.6 0.7
50～99人 n=129 0.6 0.4 0.9 0.9 0.9 0.4 1.0 0.9 1.0 1.1 0.9 0.8 1.1 1.0 0.1 0.6 0.7 0.8 0.6 0.8
100～499人 n=153 0.4 0.6 0.9 0.9 1.0 0.3 0.9 0.9 0.9 1.0 0.8 0.7 1.0 0.9 0.1 0.6 0.7 0.8 0.6 0.7
500～999人 n=12 0.6 0.2 0.3 0.3 0.5 0.3 0.7 0.6 0.4 0.8 0.8 0.6 0.7 0.8 0.0 0.6 0.4 0.6 0.5 0.3
1000人以上 n=7 0.7 0.1 0.7 0.7 0.9 0.3 0.6 0.6 0.4 0.7 0.3 0.6 0.7 0.7 0.1 0.1 0.6 0.4 0.1 0.1
松江 n=158 0.6 0.4 0.8 0.9 0.9 0.3 0.9 0.8 0.8 0.9 0.7 0.6 0.9 0.8 0.1 0.5 0.5 0.6 0.5 0.6
出雲 n=95 0.5 0.5 0.9 0.9 1.0 0.4 1.0 1.0 1.1 1.1 0.8 0.7 1.2 1.0 0.2 0.7 0.7 0.9 0.7 0.7
雲南 n=37 0.8 0.8 1.1 1.0 1.1 0.5 0.9 0.9 1.2 1.2 0.9 0.7 1.1 1.1 0.4 0.7 0.9 0.9 0.6 0.8
大田 n=41 0.4 0.5 0.8 0.9 0.8 0.0 0.8 0.8 0.8 0.9 0.7 0.9 1.0 0.9 -0.3 0.5 0.3 0.6 0.3 0.5
浜田 n=50 0.7 0.6 1.2 1.1 1.1 0.4 1.0 1.1 1.1 1.2 1.0 0.9 1.1 1.1 0.2 0.7 1.0 1.2 0.8 1.0
益田 n=46 0.5 0.4 0.7 0.8 0.6 0.4 0.6 0.6 0.8 1.0 0.6 0.4 0.8 0.5 0.0 0.4 0.4 0.5 0.4 0.4
隠岐 n=12 0.9 0.5 0.9 0.8 1.0 0.3 0.9 1.2 1.3 1.3 1.3 1.1 1.3 1.0 0.0 0.7 0.8 0.8 0.5 0.8
農業、林業 n=16 0.9 0.4 1.3 1.5 1.1 0.5 0.9 1.1 1.3 1.3 0.7 0.5 1.1 0.9 0.3 0.8 0.7 1.1 0.5 0.6
建設業 n=42 0.5 0.4 0.8 0.7 0.9 0.4 0.8 0.7 0.8 0.8 0.7 0.6 1.0 0.8 0.2 0.5 0.4 0.5 0.5 0.6
製造業 n=98 0.5 0.5 0.8 0.8 0.9 0.3 1.0 0.9 1.1 1.2 0.9 0.8 1.1 1.0 0.2 0.6 0.7 0.8 0.5 0.7
情報通信業 n=4 1.0 0.5 1.3 1.8 1.3 0.3 1.5 1.0 0.8 1.5 0.8 0.3 0.5 1.3 -0.3 0.8 0.8 0.5 0.3 0.5
運輸業、郵便業 n=11 1.2 1.1 1.5 1.5 1.6 1.0 1.7 1.8 1.9 2.0 1.8 1.5 2.0 2.0 0.6 1.5 1.6 1.6 1.5 1.6
卸売業、小売業 n=39 0.5 0.4 0.9 0.8 0.7 0.2 0.7 0.7 0.9 0.8 0.6 0.4 0.8 0.8 0.0 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6
金融業、保険業 n=11 0.4 0.2 0.4 0.6 0.7 0.4 0.5 0.2 0.2 0.5 0.3 0.4 0.5 0.4 0.0 0.3 0.5 0.5 0.4 0.0
宿泊業、飲食 n=24 0.8 1.0 1.3 1.1 1.3 0.4 1.0 1.1 1.0 1.1 1.0 0.8 1.0 0.9 0.0 0.4 0.5 0.7 0.7 0.9
生活関連業 n=11 0.5 0.8 1.1 1.2 1.1 -0.1 1.4 0.8 0.7 0.9 0.9 0.9 1.5 1.5 0.2 1.0 0.6 1.1 0.8 0.7
教育、学習支援 n=5 1.2 0.6 1.4 1.6 1.2 0.0 1.6 1.6 1.4 2.2 1.0 1.0 2.0 1.0 0.2 0.6 0.4 0.6 0.8 0.4
医療、福祉 n=101 0.4 0.4 0.8 0.8 0.8 0.2 0.9 0.9 0.8 1.0 0.7 0.8 1.0 0.9 -0.1 0.5 0.5 0.6 0.5 0.7
サービス業 n=44 0.6 0.5 1.1 1.1 1.0 0.5 0.9 0.9 1.1 1.0 0.8 0.7 0.8 0.8 0.2 0.5 0.6 0.9 0.6 0.6
公務 n=13 0.7 0.6 1.0 0.8 1.0 0.4 0.5 0.7 0.3 0.7 0.7 0.3 0.9 0.8 0.4 0.5 1.2 1.1 0.7 0.5
その他 n=16 0.5 0.1 0.5 0.7 0.6 0.2 0.9 0.4 0.7 0.7 0.6 0.7 0.7 0.6 0.0 0.5 0.4 0.5 0.4 0.6

全体
雇
用

産
業
分
野

従
業
員
数

圏
域



１８．障がい者就労の支援について（未充足度）現在雇用している事業所

43

注：全体に対して ＋0.2 －0.2

①
ど
ん
な
支
援
機
関
が
あ
る
の
か
知
り
た
い

②
障
が
い
者
就
労
の
悩
み
を
聞
い
て
ほ
し
い

③
最
適
な
支
援
制
度
を
教
え
て
ほ
し
い

④
支
援
の
制
度
や
利
用
方
法
を
わ
か
り
や
す
く
示
し
て
ほ
し
い

⑤
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
支
援
を
し
て
ほ
し
い

⑥
支
援
機
関
に
頼
ら
ず

、
出
来
る
こ
と
は
自
社
で
や
り
た
い

⑦
会
社
で
は
で
き
な
い
こ
と
を
支
援
機
関
に
や

っ
て
ほ
し
い

⑧
成
功
例
な
ど
他
の
事
例
を
紹
介
し
て
ほ
し
い

⑨
助
成
金
の
利
用
に
つ
い
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑩
現
場
の
状
況
を
踏
ま
え
た
支
援
を
し
て
ほ
し
い

⑪
親
身
に
な

っ
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑫
時
々
職
場
に
顔
を
出
し
て
状
況
を
見
て
ほ
し
い

⑬
障
が
い
者
だ
け
で
は
な
く
企
業
の
こ
と
も
考
え
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑭
複
数
の
支
援
機
関
が
関
わ
る
場
合
は
連
携
を
図

っ
て
ほ
し
い

⑮
支
援
員
に
は
障
が
い
者
に
厳
し
く
接
し
て
ほ
し
い

⑯
生
活
の
問
題
は
支
援
員
に
相
談
し
た
い

⑰
障
が
い
者
の
接
し
方
を
教
え
て
ほ
し
い

⑱
障
が
い
者
を
傷
つ
け
な
い
聞
き
方
を
知
り
た
い

⑲
障
が
い
者
の
衣
食
住
に
関
す
る
支
援
を
充
実
し
て
ほ
し
い

⑳
障
が
い
者
だ
け
で
は
な
く
家
族
に
も
支
援
し
て
ほ
し
い

n=440 0.6 0.5 0.9 0.8 0.9 0.3 0.9 0.9 0.9 1.0 0.8 0.7 1.0 0.9 0.1 0.6 0.6 0.7 0.5 0.7
有り n=440 0.6 0.5 0.9 0.8 0.9 0.3 0.9 0.9 0.9 1.0 0.8 0.7 1.0 0.9 0.1 0.6 0.6 0.7 0.5 0.7
無し n=268
4人以下 n=4 1.3 1.3 1.5 1.5 1.5 1.3 1.3 0.8 1.0 1.0 1.3 0.5 1.3 1.3 0.8 1.0 1.3 1.5 1.3 1.3
5～29人 n=64 0.6 0.4 0.9 0.9 0.9 0.3 0.9 0.8 1.0 0.9 0.7 0.4 0.8 0.6 0.0 0.3 0.4 0.6 0.3 0.3
30～49人 n=70 0.6 0.6 0.9 0.9 0.9 0.3 0.9 0.8 1.0 1.1 0.9 0.7 1.1 1.0 0.2 0.7 0.5 0.7 0.6 0.7
50～99人 n=129 0.6 0.4 0.9 0.9 0.9 0.4 1.0 0.9 1.0 1.1 0.9 0.8 1.1 1.0 0.1 0.6 0.7 0.8 0.6 0.8
100～499人 n=153 0.4 0.6 0.9 0.9 1.0 0.3 0.9 0.9 0.9 1.0 0.8 0.7 1.0 0.9 0.1 0.6 0.7 0.8 0.6 0.7
500～999人 n=12 0.6 0.2 0.3 0.3 0.5 0.3 0.7 0.6 0.4 0.8 0.8 0.6 0.7 0.8 0.0 0.6 0.4 0.6 0.5 0.3
1000人以上 n=7 0.7 0.1 0.7 0.7 0.9 0.3 0.6 0.6 0.4 0.7 0.3 0.6 0.7 0.7 0.1 0.1 0.6 0.4 0.1 0.1
松江 n=158 0.6 0.4 0.8 0.9 0.9 0.3 0.9 0.8 0.8 0.9 0.7 0.6 0.9 0.8 0.1 0.5 0.5 0.6 0.5 0.6
出雲 n=95 0.5 0.5 0.9 0.9 1.0 0.4 1.0 1.0 1.1 1.1 0.8 0.7 1.2 1.0 0.2 0.7 0.7 0.9 0.7 0.7
雲南 n=37 0.8 0.8 1.1 1.0 1.1 0.5 0.9 0.9 1.2 1.2 0.9 0.7 1.1 1.1 0.4 0.7 0.9 0.9 0.6 0.8
大田 n=41 0.4 0.5 0.8 0.9 0.8 0.0 0.8 0.8 0.8 0.9 0.7 0.9 1.0 0.9 -0.3 0.5 0.3 0.6 0.3 0.5
浜田 n=50 0.7 0.6 1.2 1.1 1.1 0.4 1.0 1.1 1.1 1.2 1.0 0.9 1.1 1.1 0.2 0.7 1.0 1.2 0.8 1.0
益田 n=46 0.5 0.4 0.7 0.8 0.6 0.4 0.6 0.6 0.8 1.0 0.6 0.4 0.8 0.5 0.0 0.4 0.4 0.5 0.4 0.4
隠岐 n=12 0.9 0.5 0.9 0.8 1.0 0.3 0.9 1.2 1.3 1.3 1.3 1.1 1.3 1.0 0.0 0.7 0.8 0.8 0.5 0.8
農業、林業 n=16 0.9 0.4 1.3 1.5 1.1 0.5 0.9 1.1 1.3 1.3 0.7 0.5 1.1 0.9 0.3 0.8 0.7 1.1 0.5 0.6
建設業 n=42 0.5 0.4 0.8 0.7 0.9 0.4 0.8 0.7 0.8 0.8 0.7 0.6 1.0 0.8 0.2 0.5 0.4 0.5 0.5 0.6
製造業 n=98 0.5 0.5 0.8 0.8 0.9 0.3 1.0 0.9 1.1 1.2 0.9 0.8 1.1 1.0 0.2 0.6 0.7 0.8 0.5 0.7
情報通信業 n=4 1.0 0.5 1.3 1.8 1.3 0.3 1.5 1.0 0.8 1.5 0.8 0.3 0.5 1.3 -0.3 0.8 0.8 0.5 0.3 0.5
運輸業、郵便業 n=11 1.2 1.1 1.5 1.5 1.6 1.0 1.7 1.8 1.9 2.0 1.8 1.5 2.0 2.0 0.6 1.5 1.6 1.6 1.5 1.6
卸売業、小売業 n=39 0.5 0.4 0.9 0.8 0.7 0.2 0.7 0.7 0.9 0.8 0.6 0.4 0.8 0.8 0.0 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6
金融業、保険業 n=11 0.4 0.2 0.4 0.6 0.7 0.4 0.5 0.2 0.2 0.5 0.3 0.4 0.5 0.4 0.0 0.3 0.5 0.5 0.4 0.0
宿泊業、飲食 n=24 0.8 1.0 1.3 1.1 1.3 0.4 1.0 1.1 1.0 1.1 1.0 0.8 1.0 0.9 0.0 0.4 0.5 0.7 0.7 0.9
生活関連業 n=11 0.5 0.8 1.1 1.2 1.1 -0.1 1.4 0.8 0.7 0.9 0.9 0.9 1.5 1.5 0.2 1.0 0.6 1.1 0.8 0.7
教育、学習支援 n=5 1.2 0.6 1.4 1.6 1.2 0.0 1.6 1.6 1.4 2.2 1.0 1.0 2.0 1.0 0.2 0.6 0.4 0.6 0.8 0.4
医療、福祉 n=101 0.4 0.4 0.8 0.8 0.8 0.2 0.9 0.9 0.8 1.0 0.7 0.8 1.0 0.9 -0.1 0.5 0.5 0.6 0.5 0.7
サービス業 n=44 0.6 0.5 1.1 1.1 1.0 0.5 0.9 0.9 1.1 1.0 0.8 0.7 0.8 0.8 0.2 0.5 0.6 0.9 0.6 0.6
公務 n=13 0.7 0.6 1.0 0.8 1.0 0.4 0.5 0.7 0.3 0.7 0.7 0.3 0.9 0.8 0.4 0.5 1.2 1.1 0.7 0.5
その他 n=16 0.5 0.1 0.5 0.7 0.6 0.2 0.9 0.4 0.7 0.7 0.6 0.7 0.7 0.6 0.0 0.5 0.4 0.5 0.4 0.6

全体
雇
用

産
業
分
野

従
業
員
数

圏
域



１９．障がい者の就労について（重視度）現在雇用していない事業所

44

注：全体に対して ＋0.2 －0.2

例：現在雇用している事業所は２６８社であるが、それぞれの質問に未記入があるため区分毎の計は一致しない
（以下同様）。

①
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
仕
事
を
し
て
も
ら
い
た
い

②
障
が
い
者
を
雇
用
し
た
い

③
法
定
雇
用
率
を
達
成
し
た
い

④
人
材
不
足
を
解
消
し
た
い

⑤
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
を
知
り
た
い

⑥
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
と
仕
事
が
合

っ
て
い
る
か
ど
う
か
見
極
め
た

い ⑦
自
社
で
障
が
い
者
の
実
習
を
や

っ
て
も
ら
い
た
い

⑧
実
習
の
結
果
を
見
て
採
用
を
判
断
し
た
い

⑨
色
々
な
実
習
制
度
を
利
用
し
た
い

⑩
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
仕
事
を
つ
く
り
た
い

⑪
自
社
の
仕
事
に
合

っ
た
障
が
い
者
を
紹
介
し
て
ほ
し
い

⑫
養
護
学
校
の
実
習
を
受
け
入
れ
た
い

⑬
実
習
を
通
じ
て
障
が
い
者
と
会
社
の
相
互
理
解
を
図
り
た
い

⑭
支
援
機
関
に
実
習
を
サ
ポ
ー
ト
し
て
ほ
し
い

⑮
障
が
い
者
雇
用
に
つ
い
て
詳
し
く
知
り
た
い

⑯
現
場
社
員
に
障
が
い
者
の
こ
と
を
理
解
し
て
も
ら
い
た
い

⑰
社
員
に
障
が
い
者
の
こ
と
を
教
え
る
機
会
を
設
け
た
い

⑱
障
が
い
者
を
雇
用
す
る
不
安
を
解
消
し
た
い

⑲
障
が
い
者
を
会
社
の
戦
力
に
し
た
い

⑳
障
が
い
者
か
ら
色
々
な
気
づ
き
や
学
び
を
得
た
い

n=268 4.0 3.2 3.4 3.7 3.8 3.8 3.2 3.5 3.3 3.3 3.4 3.1 3.3 3.4 3.5 3.8 3.6 3.7 3.5 3.6
有り n=440
無し n=268 4.0 3.2 3.4 3.7 3.8 3.8 3.2 3.5 3.3 3.3 3.4 3.1 3.3 3.4 3.5 3.8 3.6 3.7 3.5 3.6
4人以下 n=11 4.5 3.5 3.3 4.0 4.3 4.3 3.9 4.1 4.1 4.0 4.0 3.7 3.8 4.1 4.1 4.3 4.1 4.4 4.2 3.9
5～29人 n=69 4.0 3.3 3.3 3.7 3.8 3.8 3.3 3.6 3.4 3.3 3.4 3.2 3.4 3.4 3.5 3.8 3.6 3.6 3.5 3.6
30～49人 n=112 3.9 3.0 3.3 3.7 3.6 3.7 3.1 3.3 3.2 3.2 3.3 3.0 3.2 3.3 3.5 3.7 3.6 3.6 3.4 3.6
50～99人 n=69 3.9 3.3 3.7 3.5 3.8 3.9 3.3 3.4 3.3 3.3 3.5 3.1 3.4 3.3 3.5 3.9 3.6 3.7 3.5 3.6
100～499人 n=5 4.2 4.4 4.2 4.2 4.2 4.6 3.4 4.0 3.6 3.4 4.2 2.8 3.4 3.4 3.6 3.8 3.8 4.4 4.0 3.8
500～999人 n=0
1000人以上 n=0
松江 n=99 3.9 3.2 3.4 3.5 3.7 3.8 3.2 3.4 3.3 3.3 3.4 3.1 3.3 3.4 3.5 3.8 3.8 3.7 3.5 3.7
出雲 n=53 4.0 3.1 3.2 3.7 3.7 3.7 3.0 3.2 3.2 3.1 3.3 3.0 3.2 3.2 3.4 3.7 3.4 3.4 3.3 3.6
雲南 n=33 4.0 3.3 3.5 3.8 3.8 3.8 3.4 3.7 3.5 3.3 3.5 3.2 3.5 3.5 3.6 3.8 3.7 3.7 3.6 3.6
大田 n=20 4.1 3.2 3.4 3.6 3.9 4.0 3.4 3.9 3.7 3.5 3.5 3.3 3.4 3.6 3.5 4.0 3.8 3.8 3.7 3.7
浜田 n=25 3.9 3.3 3.4 3.9 3.8 3.7 3.2 3.4 3.2 3.3 3.4 3.2 3.3 3.3 3.5 4.0 3.5 3.7 3.6 3.7
益田 n=31 3.9 3.4 3.6 3.7 3.9 4.0 3.5 3.7 3.6 3.5 3.6 3.2 3.4 3.4 3.7 3.8 3.6 3.7 3.6 3.6
隠岐 n=6 4.0 3.0 2.8 3.2 3.5 3.5 2.8 3.0 2.8 3.2 3.2 3.0 3.2 3.0 3.0 3.3 3.3 3.2 3.2 3.3
農業、林業 n=11 4.0 3.1 3.1 4.0 3.9 3.7 3.1 3.5 3.6 3.4 3.6 3.3 3.4 3.6 3.5 3.8 3.6 3.5 3.5 3.5
建設業 n=33 3.9 3.1 3.6 3.5 3.5 3.7 3.1 3.2 3.2 3.1 3.2 3.0 3.1 3.3 3.4 3.7 3.4 3.5 3.5 3.5
製造業 n=38 4.0 3.2 3.4 3.7 3.8 3.9 3.5 3.6 3.6 3.5 3.6 3.2 3.4 3.6 3.6 3.9 3.8 3.9 3.8 3.7
情報通信業 n=7 4.1 3.6 3.9 3.9 3.9 3.9 3.1 3.3 3.4 3.3 3.6 3.0 3.1 3.3 3.6 3.7 3.7 3.7 3.3 3.4
運輸業、郵便業 n=11 4.0 3.2 3.4 3.9 3.7 3.8 3.2 3.5 3.3 2.7 3.4 3.0 3.3 3.2 3.5 3.9 3.5 3.5 3.4 3.6
卸売業、小売業 n=31 3.7 3.0 3.2 3.7 3.5 3.5 2.9 3.3 3.1 3.1 3.3 2.8 3.0 3.0 3.2 3.7 3.5 3.4 3.4 3.4
金融業、保険業 n=6 4.2 4.3 4.2 4.2 4.3 4.3 3.7 3.8 3.7 4.0 4.2 3.3 3.5 3.5 3.7 3.8 3.8 4.2 4.2 4.0
宿泊業、飲食 n=6 4.2 3.3 3.3 3.7 4.2 4.3 3.8 4.0 4.0 4.2 4.2 3.8 3.8 4.0 4.3 4.3 4.3 4.3 4.2 4.0
生活関連業 n=10 4.4 3.5 3.6 4.2 4.0 4.0 3.4 3.7 3.5 3.3 3.5 3.2 3.5 3.7 3.8 4.3 4.1 4.2 3.8 4.1
教育、学習支援 n=11 3.8 3.1 3.1 3.1 3.7 3.8 3.1 3.2 3.1 3.2 3.1 2.9 3.1 3.0 3.3 3.9 3.5 3.3 3.3 3.6
医療、福祉 n=58 4.1 3.2 3.3 3.7 3.9 3.8 3.2 3.4 3.3 3.4 3.4 3.2 3.4 3.4 3.6 3.8 3.6 3.6 3.4 3.8
サービス業 n=23 3.8 3.3 3.4 3.5 3.7 3.7 3.4 3.7 3.4 3.2 3.6 3.2 3.5 3.3 3.6 3.8 3.7 3.6 3.6 3.7
公務 n=1
その他 n=18 3.9 3.4 3.6 3.4 3.6 3.8 3.2 3.6 3.3 3.4 3.4 3.1 3.4 3.3 3.6 3.8 3.5 3.9 3.7 3.8

全体
雇
用

産
業
分
野

従
業
員
数

圏
域



２０．障がい者の定着について（重視度）現在雇用していない事業所

45

注：全体に対して ＋0.2 －0.2

①
障
が
い
者
に
長
く
働
い
て
も
ら
い
た
い

②
遅
刻
や
欠
勤
を
せ
ず
に
元
気
に
出
社
し
て
ほ
し
い

③
体
調
が
悪
化
し
た
時
の
対
応
策
を
あ
ら
か
じ
め
講
じ
て
お
き
た
い

④
体
調
管
理
に
は
医
療
機
関
や
家
族
に
協
力
し
て
も
ら
い
た
い

⑤
能
力
が
髙
け
れ
ば
正
社
員
で
働
い
て
も
ら
い
た
い

⑥
能
力
に
応
じ
て
勤
務
時
間
や
賃
金
を
増
や
し
た
い

⑦
経
験
年
数
や
実
力
に
応
じ
て
給
料
を
増
や
し
た
い

⑧
障
が
い
者
を
人
材
と
し
て
育
成
し
た
い

⑨
や
り
が
い
を
持

っ
て
仕
事
を
し
て
も
ら
い
た
い

⑩
自
分
で
判
断
し
て
仕
事
が
で
き
る
よ
う
に
な

っ
て
ほ
し
い

⑪
手
間
を
掛
け
て
で
も
障
が
い
者
を
育
て
た
い

⑫
新
し
い
仕
事
に
挑
戦
し
て
も
ら
い
た
い

⑬
目
標
を
持

っ
て
仕
事
を
し
て
ほ
し
い

⑭
仕
事
に
責
任
を
持
た
せ
た
い

⑮
あ
い
さ
つ
や
身
だ
し
な
み
な
ど
社
会
人
と
し
て
必
要
な
こ
と
を
教
え
た

い ⑯
仕
事
が
上
手
く
で
き
た
ら
褒
め
て
あ
げ
た
い

⑰
徐
々
に
仕
事
の
幅
を
広
げ
て
ほ
し
い

⑱
他
の
社
員
と
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
を
図

っ
て
ほ
し
い

⑲
障
が
い
者
の
本
音
を
聞
き
た
い

⑳
社
員
と
の
親
睦
を
図

っ
て
ほ
し
い

n=268 3.7 4.0 3.9 4.0 3.8 3.8 3.8 3.6 4.0 3.9 3.2 3.6 3.9 3.8 3.9 4.0 3.9 4.0 3.8 3.9
有り n=440
無し n=268 3.7 4.0 3.9 4.0 3.8 3.8 3.8 3.6 4.0 3.9 3.2 3.6 3.9 3.8 3.9 4.0 3.9 4.0 3.8 3.9
4人以下 n=11 4.1 4.2 4.3 4.2 3.9 3.8 3.9 4.1 4.4 4.4 3.6 4.2 4.3 4.2 4.3 4.5 4.5 4.4 4.2 4.2
5～29人 n=69 3.7 4.1 4.0 4.1 3.8 3.9 3.8 3.6 4.1 4.0 3.2 3.6 4.1 3.9 3.9 4.0 3.9 4.0 3.9 3.9
30～49人 n=112 3.6 3.9 3.8 3.9 3.7 3.6 3.7 3.4 3.9 3.8 3.2 3.5 3.8 3.7 3.8 3.8 3.7 3.9 3.7 3.8
50～99人 n=69 3.8 4.1 3.9 4.0 3.8 3.8 3.8 3.5 4.0 3.9 3.3 3.7 4.0 3.9 4.0 4.1 3.9 4.0 3.9 4.0
100～499人 n=5 4.6 4.2 4.2 4.2 4.2 4.0 4.0 4.2 4.4 4.2 3.2 3.6 4.2 3.8 4.4 4.4 4.0 4.2 4.0 4.2
500～999人 n=0
1000人以上 n=0
松江 n=99 3.8 4.0 3.9 4.0 3.8 3.8 3.8 3.6 4.0 3.9 3.2 3.6 3.9 3.8 3.9 4.0 3.8 3.9 3.9 3.9
出雲 n=53 3.6 3.9 3.8 3.9 3.6 3.5 3.5 3.5 3.8 3.8 3.3 3.4 3.8 3.6 3.9 3.9 3.8 3.9 3.8 3.8
雲南 n=33 3.8 4.0 3.8 3.9 3.8 3.8 3.6 3.5 3.9 4.0 3.3 3.5 3.9 3.8 3.8 3.8 3.9 3.9 3.8 3.9
大田 n=20 3.8 4.1 4.1 4.1 3.7 3.9 4.0 3.7 4.2 4.0 2.9 3.8 4.2 4.0 4.0 4.2 4.1 4.3 3.9 4.0
浜田 n=25 3.8 4.3 4.1 4.3 4.0 4.0 4.0 3.7 4.3 4.0 3.3 3.6 4.2 3.9 4.2 4.2 4.0 4.2 4.0 4.0
益田 n=31 3.9 4.0 4.0 3.9 3.9 3.9 3.9 3.7 4.0 4.0 3.3 3.7 4.1 3.9 3.9 4.0 3.9 3.9 3.9 3.9
隠岐 n=6 3.0 3.3 3.7 3.7 3.5 3.7 3.7 3.2 3.7 3.7 3.0 3.2 3.5 3.5 3.3 3.8 3.2 3.5 3.3 3.3
農業、林業 n=11 3.5 4.1 3.7 3.8 3.6 3.8 3.9 3.5 4.1 3.9 3.3 3.5 4.1 3.7 3.7 3.8 3.9 3.8 3.7 3.5
建設業 n=33 3.8 3.9 3.8 3.9 3.6 3.6 3.7 3.6 3.8 3.8 3.3 3.6 3.9 3.8 3.8 4.0 3.8 3.9 3.8 3.9
製造業 n=38 3.9 4.2 4.1 4.1 3.9 3.9 3.8 3.7 4.1 4.1 3.4 3.8 4.1 4.0 4.0 4.1 4.0 4.1 3.9 4.0
情報通信業 n=7 3.9 4.0 4.3 4.4 3.9 3.9 3.9 3.4 4.1 4.0 3.0 3.4 4.0 3.7 4.1 4.3 3.6 4.3 4.0 4.1
運輸業、郵便業 n=11 3.5 4.1 3.5 3.7 3.6 3.7 3.6 3.3 4.0 3.7 3.1 3.5 3.6 3.7 3.7 3.7 3.6 3.7 3.5 3.8
卸売業、小売業 n=31 3.6 3.8 3.7 3.7 3.5 3.6 3.5 3.3 3.8 3.7 2.9 3.4 3.7 3.5 3.7 3.8 3.7 3.7 3.6 3.7
金融業、保険業 n=6 3.8 3.8 3.7 3.7 3.8 3.7 3.7 3.8 3.8 3.8 3.2 3.5 3.8 3.7 3.8 3.7 3.8 3.8 3.8 3.8
宿泊業、飲食 n=6 4.0 4.3 4.3 4.3 4.3 4.2 3.8 3.8 4.3 4.3 3.5 3.8 4.3 4.3 4.3 4.2 4.2 4.3 4.3 4.3
生活関連業 n=10 4.2 4.3 4.1 4.2 4.1 4.2 4.2 4.0 4.3 4.2 3.7 4.1 4.1 4.0 4.3 4.2 4.1 4.3 4.2 4.2
教育、学習支援 n=11 3.4 3.9 3.6 3.7 3.4 3.5 3.4 3.4 3.7 3.7 3.2 3.4 3.8 3.5 3.9 3.9 3.7 3.9 3.7 3.8
医療、福祉 n=58 3.7 4.1 4.0 4.1 3.8 3.8 3.9 3.6 4.1 3.9 3.2 3.6 4.0 3.8 3.9 4.1 3.9 4.0 3.9 4.0
サービス業 n=23 3.8 3.9 3.7 3.9 3.9 4.0 3.7 3.6 4.0 4.0 3.2 3.5 3.8 3.8 3.8 3.9 3.9 3.9 3.6 3.8
公務 n=1
その他 n=18 3.8 4.1 4.1 4.0 3.9 3.7 3.7 3.6 4.1 4.0 3.3 3.5 4.0 3.7 3.9 4.1 3.9 4.0 3.9 4.0

全体
雇
用

産
業
分
野

従
業
員
数

圏
域



２１．障がい者就労の支援について（重視度）現在雇用していない事業所

46

注：全体に対して ＋0.2 －0.2

①
ど
ん
な
支
援
機
関
が
あ
る
の
か
知
り
た
い

②
障
が
い
者
就
労
の
悩
み
を
聞
い
て
ほ
し
い

③
最
適
な
支
援
制
度
を
教
え
て
ほ
し
い

④
支
援
の
制
度
や
利
用
方
法
を
わ
か
り
や
す
く
示
し
て
ほ
し
い

⑤
障
が
い
者
の
特
性
や
性
格
に
合

っ
た
支
援
を
し
て
ほ
し
い

⑥
支
援
機
関
に
頼
ら
ず

、
出
来
る
こ
と
は
自
社
で
や
り
た
い

⑦
会
社
で
は
で
き
な
い
こ
と
を
支
援
機
関
に
や

っ
て
ほ
し
い

⑧
成
功
例
な
ど
他
の
事
例
を
紹
介
し
て
ほ
し
い

⑨
助
成
金
の
利
用
に
つ
い
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑩
現
場
の
状
況
を
踏
ま
え
た
支
援
を
し
て
ほ
し
い

⑪
親
身
に
な

っ
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑫
時
々
職
場
に
顔
を
出
し
て
状
況
を
見
て
ほ
し
い

⑬
障
が
い
者
だ
け
で
は
な
く
企
業
の
こ
と
も
考
え
て
支
援
し
て
ほ
し
い

⑭
複
数
の
支
援
機
関
が
関
わ
る
場
合
は
連
携
を
図

っ
て
ほ
し
い

⑮
支
援
員
に
は
障
が
い
者
に
厳
し
く
接
し
て
ほ
し
い

⑯
生
活
の
問
題
は
支
援
員
に
相
談
し
た
い

⑰
障
が
い
者
の
接
し
方
を
教
え
て
ほ
し
い

⑱
障
が
い
者
を
傷
つ
け
な
い
聞
き
方
を
知
り
た
い

⑲
障
が
い
者
の
衣
食
住
に
関
す
る
支
援
を
充
実
し
て
ほ
し
い

⑳
障
が
い
者
だ
け
で
は
な
く
家
族
に
も
支
援
し
て
ほ
し
い

n=268 3.6 3.5 3.7 3.7 3.8 3.3 3.8 3.7 3.7 3.9 3.8 3.8 3.8 3.8 3.2 3.6 3.7 3.7 3.6 3.7
有り n=440
無し n=268 3.6 3.5 3.7 3.7 3.8 3.3 3.8 3.7 3.7 3.9 3.8 3.8 3.8 3.8 3.2 3.6 3.7 3.7 3.6 3.7
4人以下 n=11 4.4 4.1 4.4 4.3 4.4 4.3 4.4 4.4 4.5 4.5 4.5 4.4 4.5 4.5 4.3 4.3 4.3 4.5 4.2 4.3
5～29人 n=69 3.6 3.4 3.6 3.7 3.7 3.3 3.8 3.7 3.6 3.8 3.8 3.9 3.8 3.9 3.2 3.7 3.7 3.7 3.6 3.7
30～49人 n=112 3.5 3.5 3.6 3.7 3.8 3.2 3.7 3.7 3.7 3.8 3.8 3.7 3.8 3.7 3.2 3.6 3.6 3.7 3.6 3.7
50～99人 n=69 3.5 3.4 3.6 3.6 3.7 3.2 3.7 3.7 3.8 3.9 3.7 3.8 3.8 3.8 3.2 3.6 3.6 3.7 3.6 3.6
100～499人 n=5 3.8 3.6 3.8 3.8 3.8 3.6 4.0 3.6 3.4 4.0 3.4 3.4 3.6 3.8 3.0 3.4 3.8 3.8 3.0 3.2
500～999人 n=0
1000人以上 n=0
松江 n=99 3.6 3.4 3.7 3.7 3.8 3.2 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 3.7 3.8 3.9 3.2 3.6 3.7 3.7 3.5 3.7
出雲 n=53 3.5 3.4 3.6 3.6 3.6 3.1 3.7 3.7 3.7 3.8 3.7 3.8 3.8 3.8 3.3 3.5 3.7 3.8 3.6 3.6
雲南 n=33 3.7 3.5 3.7 3.7 3.8 3.5 3.8 3.7 3.7 3.9 3.8 3.9 3.9 3.8 3.5 3.7 3.6 3.7 3.6 3.7
大田 n=20 3.6 3.8 3.7 3.7 3.8 3.1 3.7 3.7 3.9 3.9 4.1 4.0 3.9 3.8 3.2 4.0 3.6 3.8 3.7 3.8
浜田 n=25 3.7 3.4 3.6 3.6 3.8 3.7 3.9 3.6 3.6 3.9 3.8 3.8 3.8 3.9 3.1 3.7 3.6 3.7 3.7 3.7
益田 n=31 3.7 3.6 3.7 3.8 3.9 3.4 3.9 3.8 4.0 3.9 3.8 3.9 3.9 3.9 3.3 3.7 3.7 3.9 3.7 3.8
隠岐 n=6 3.0 3.0 3.3 3.7 3.5 2.8 3.2 3.5 3.0 3.5 3.5 3.3 3.5 3.5 2.8 3.3 3.8 3.8 3.2 3.5
農業、林業 n=11 3.6 3.6 3.9 3.9 3.8 3.4 4.0 3.6 3.7 4.0 4.1 3.9 4.0 3.9 3.6 3.9 3.8 4.0 3.8 3.9
建設業 n=33 3.5 3.3 3.5 3.5 3.6 3.2 3.7 3.5 3.6 3.7 3.6 3.5 3.7 3.5 3.2 3.4 3.6 3.6 3.5 3.5
製造業 n=38 3.8 3.6 3.8 3.8 3.8 3.5 4.0 3.8 3.8 3.9 3.9 3.8 4.0 4.0 3.5 3.7 3.8 3.8 3.7 3.8
情報通信業 n=7 3.6 3.1 3.6 3.7 4.0 3.3 3.9 4.0 3.7 3.7 3.7 3.9 3.9 4.1 3.1 4.1 4.1 4.1 3.7 3.7
運輸業、郵便業 n=11 3.4 3.4 3.5 3.5 3.6 2.7 3.7 3.6 3.7 3.9 3.6 3.7 4.0 3.7 3.1 3.5 3.5 3.5 3.3 3.5
卸売業、小売業 n=31 3.3 3.3 3.5 3.4 3.5 3.1 3.5 3.4 3.5 3.6 3.6 3.7 3.6 3.6 3.1 3.5 3.5 3.6 3.5 3.5
金融業、保険業 n=6 3.7 3.5 3.5 3.7 3.5 3.7 3.7 3.5 3.3 3.7 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.5
宿泊業、飲食 n=6 4.3 4.2 4.3 4.3 4.3 3.7 4.2 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 4.2 3.8 4.2 4.2 4.3 4.0 4.2
生活関連業 n=10 4.1 4.0 4.2 4.0 4.1 3.6 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.0 3.7 3.9 4.1 4.2 3.8 4.0
教育、学習支援 n=11 3.5 3.4 3.5 3.5 3.5 3.1 3.7 3.6 3.6 3.7 3.5 3.5 3.7 3.5 3.0 3.3 3.4 3.6 3.6 3.6
医療、福祉 n=58 3.6 3.5 3.6 3.8 3.8 3.1 3.8 3.8 3.8 3.9 3.8 3.8 3.8 3.8 3.0 3.7 3.6 3.7 3.6 3.7
サービス業 n=23 3.7 3.3 3.7 3.9 3.8 3.5 3.6 3.7 3.7 3.9 3.8 3.7 3.9 3.9 3.3 3.6 3.5 3.6 3.4 3.5
公務 n=1
その他 n=18 3.6 3.7 3.8 3.8 3.8 3.3 3.8 3.8 4.0 4.1 4.0 4.1 3.9 4.2 3.4 3.9 3.8 3.9 3.8 3.8

全体
雇
用

産
業
分
野

従
業
員
数

圏
域



因子分析因子分析
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１．因子負荷量
①障がい者の就労について

48

因子Ⅰ 因子Ⅱ 因子Ⅲ

障がい者の特性や性格に合った仕事をしてもらいたい 0.1417 0.3956 0.3981

障がい者を雇用したい 0.3508 0.1988 0.6810

法定雇用率を達成したい 0.1302 0.1449 0.6688

人材不足を解消したい 0.2141 0.2648 0.4142

障がい者の特性や性格を知りたい 0.3086 0.5158 0.4776

障がい者の特性や性格と仕事が合っているかどうか見極めたい 0.3181 0.5185 0.4776

自社で障がい者の実習をやってもらいたい 0.7533 0.2726 0.3132

実習の結果を見て採用を判断したい 0.6453 0.3005 0.2994

色々な実習制度を利用したい 0.7092 0.3622 0.2595

障がい者の特性や性格に合った仕事をつくりたい 0.5171 0.4547 0.2250

自社の仕事に合った障がい者を紹介してほしい 0.5163 0.3557 0.4602

養護学校の実習を受け入れたい 0.7239 0.2581 0.2200

実習を通じて障がい者と会社の相互理解を図りたい 0.7557 0.3853 0.1969

支援機関に実習をサポートしてほしい 0.6943 0.4197 0.2198

障がい者雇用について詳しく知りたい 0.4702 0.6105 0.2757

現場の社員に障がい者のことを理解してもらいたい 0.3417 0.6853 0.2952

社員に障がい者のことを教える機会を設けたい 0.4102 0.7002 0.1730

障がい者を雇用する不安を解消したい 0.3306 0.6860 0.2941

障がい者を会社の戦力にしたい 0.4163 0.5249 0.3399

障がい者から色々な気づきや学びを得たい 0.3814 0.6259 0.2184

自社で実習を

やりたい

障がい者雇用

を知りたい

障がい者を雇

用したい

実習結果で採

用を決めたい

社員に理解し

てもらいたい

法定雇用率を

達成したい

実習制度を利

用したい

障がい者を知

る機会ほしい

不安を解消し

たい

気づきや学び

を得たい

因子Ⅰ

実習を行いた

い

因子Ⅱ

障がい者を理

解したい

因子Ⅲ

障がい者を雇

用したい



１．因子負荷量
②障がい者の定着ついて

49

因子Ⅰ 因子Ⅱ 因子Ⅲ

障がい者に長く働いてもらいたい 0.5245 0.3050 0.4140

遅刻や欠勤をせずに元気に出社してほしい 0.7009 0.1957 0.3496

体調が悪化した時の対応策をあらかじめ講じておきたい 0.7424 0.2269 0.2363

体調管理には医療機関や家族に協力してもらいたい 0.7178 0.2137 0.2244

能力が高ければ正社員で働いてもらいたい 0.3397 0.3328 0.6250

能力に応じて勤務時間や賃金を増やしたい 0.2900 0.2988 0.8098

経験年数や実力に応じて給料を増やしたい 0.2730 0.2820 0.8210

障がい者を人材として育成したい 0.3662 0.5704 0.4243

やりがいを持って仕事をしてもらいたい 0.6857 0.3518 0.4265

自分で判断して仕事ができるようになってほしい 0.5199 0.4952 0.3244

手間を掛けてでも障がい者を育てたい 0.2196 0.6040 0.2527

新しい仕事に挑戦してほしい 0.2268 0.7291 0.2503

目標を持って仕事をしてほしい 0.5673 0.5098 0.3491

仕事に責任を持たせたい 0.3933 0.5737 0.3290

あいさつや身だしなみなど社会人として必要なことを教えたい 0.6073 0.4512 0.2214

仕事が上手くできたら褒めてあげたい 0.6618 0.3928 0.2585

徐々に仕事の幅を広げてほしい 0.4977 0.6129 0.2834

他の社員とコミュニケーションを図ってほしい 0.6751 0.4646 0.2458

障がい者の本音を聞きたい 0.5686 0.5274 0.2043

社員との親睦を図ってほしい 0.6495 0.5043 0.2218

元気に出社し

てほしい

新しい仕事に

挑戦

能力が高けれ

ば正社員に

体調悪化時の

対応策

仕事の幅を広

げてほしい

能力に応じて

賃金をアップ

医療機関や家

族の協力

経験や能力に

応じて昇給

やりがいを

持って仕事

上手くできたら

ほめたい

コミュニケー

ションを図って

ほしい

親睦を図って

ほしい

因子Ⅰ

心身のケアに

努めてほしい

因子Ⅱ

意欲的に仕事

をしてほしい

因子Ⅲ

実力主義で評

価したい



１．因子負荷量
③障がい者就労の支援について

50

因子Ⅰ 因子Ⅱ

どんな支援機関があるのか知りたい 0.6634 0.4440

障がい者就労の悩みを聞いてほしい 0.5771 0.4960

最適な支援制度を教えてほしい 0.8396 0.3572

支援の制度や利用方法をわかりやすく示してほしい 0.8596 0.3295

障がい者の特性や性格に合った支援をしてほしい 0.7450 0.4448

支援機関に頼らず、出来ることは自社でやりたい 0.2527 0.3815

会社ではできないことを支援機関にやってほしい 0.5533 0.5236

成功例など他の事例を紹介してほしい 0.5561 0.5425

助成金の利用について支援してほしい 0.6919 0.4231

現場の状況を踏まえた支援をしてほしい 0.6585 0.4967

親身になって支援してほしい 0.6314 0.5684

時々職場に顔を出して状況を見てほしい 0.4797 0.6177

障がい者だけではなく企業のことも考えて支援してほしい 0.5560 0.5480

複数の支援機関が関わる場合は連携を図ってほしい 0.5579 0.5919

支援員には障がい者に厳しく接してほしい 0.2363 0.5452

生活の問題は支援員に相談したい 0.3868 0.6895

障がい者の接し方を教えてほしい 0.4473 0.6523

障がい者を傷つけない聞き方を知りたい 0.4596 0.6615

障がい者の衣食住に関する支援を充実してほしい 0.3300 0.7565

障がい者だけではなく家族にも支援してほしい 0.3714 0.7332

支援制度を教

えてほしい

生活の問題を

相談したい

わかりやすく

示してほしい

接し方を教え

てほしい

障がい者に

合った支援

傷つけない聞

き方知りたい

助成金の利用

方法を教えて

衣食住の支援

を充実して

現場の状況を

踏まえた支援

家族にも支援

してほしい

親身になって

支援して

因子Ⅰ

支援制度につ

いて知りたい

因子Ⅱ

生活を支援し

てほしい



２．従業員数別
①因子得点

②グラフ
ア 障がい者の就労について
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実
習
を
行
い
た
い

障
が
い
者
を
理
解
し
た
い

障
が
い
者
を
雇
用
し
た
い

心
身
の
ケ
ア
に
努
め
て
ほ
し
い

意
欲
的
に
仕
事
を
し
て
ほ
し
い

実
力
主
義
で
評
価
し
た
い

支
援
制
度
に
つ
い
て
知
り
た
い

生
活
を
支
援
し
て
ほ
し
い

4人以下 0.3746 0.5461 -0.2626 0.2669 0.6087 -0.3619 0.4336 0.7939
5～29人 0.1819 -0.1169 -0.3263 -0.0551 0.0018 0.0403 -0.0413 -0.0772
30～49人 -0.1456 0.0320 -0.3724 -0.1941 -0.0313 -0.0971 -0.0749 0.0351
50～99人 -0.0208 -0.0291 0.0514 -0.0032 -0.0913 0.0463 -0.0754 0.0227
100～499人 0.0220 0.0428 0.5889 0.2321 0.1285 0.1045 0.1865 -0.0489
500～999人 -0.0268 -0.0222 0.3071 0.0808 -0.3508 -0.0708 -0.1953 0.0601
1000人以上 -0.4363 0.1582 0.5828 0.2560 0.1621 -1.0064 0.0157 -0.5318

就労 定着 支援

-0.6 -0.4 -0.2 0.0 0.2 0.4 0.6

4人以下

5～29人

30～49人

50～99人

100～499人

500～999人

1000人以上

因子Ⅰ 「実習を行いたい」

-0.2 0.0 0.2 0.4 0.6

4人以下

5～29人

30～49人

50～99人

100～499人

500～999人

1000人以上

因子Ⅱ 「障がい者を理解したい」

-0.5 0.0 0.5 1.0

4人以下

5～29人

30～49人

50～99人

100～499人

500～999人

1000人以上

因子Ⅲ 「障がい者を雇用したい」



イ 障がい者の定着について

ウ 障がい者就労の支援について
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-0.4 -0.2 0.0 0.2 0.4

4人以下

5～29人

30～49人

50～99人

100～499人

500～999人

1000人以上

因子Ⅰ 「心身のケアに努めてほしい」

-0.5 0.0 0.5 1.0

4人以下

5～29人

30～49人

50～99人

100～499人

500～999人

1000人以上

因子Ⅱ 「意欲的に仕事をしてほしい」

-1.5 -1.0 -0.5 0.0 0.5

4人以下

5～29人

30～49人

50～99人

100～499人

500～999人

1000人以上

因子Ⅲ 「実力主義で評価したい」

-0.4 -0.2 0.0 0.2 0.4 0.6

4人以下

5～29人

30～49人

50～99人

100～499人

500～999人

1000人以上

因子Ⅰ 「支援制度について知りたい」

-1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0

4人以下

5～29人

30～49人

50～99人

100～499人

500～999人

1000人以上

因子Ⅱ 「生活を支援してほしい」



３．産業分野別
①因子得点

②グラフ
ア 障がい者の就労について
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-1.0 -0.5 0.0 0.5 1.0

農業、林業
建設業
製造業

情報通信業
運輸業、郵便業
卸売業、小売業
金融業、保険業
宿泊業、飲食
生活関連業

教育、学習支援
医療、福祉
サービス業

公務
その他

因子Ⅰ 「実習を行いたい」

-0.4 -0.2 0.0 0.2 0.4

農業、林業
建設業
製造業

情報通信業
運輸業、郵便業
卸売業、小売業
金融業、保険業
宿泊業、飲食
生活関連業

教育、学習支援
医療、福祉
サービス業

公務
その他

因子Ⅱ 「障がい者を理解したい」

実
習
を
行
い
た
い

障
が
い
者
を
理
解
し
た
い

障
が
い
者
を
雇
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し
た
い

心
身
の
ケ
ア
に
努
め
て
ほ
し
い

意
欲
的
に
仕
事
を
し
て
ほ
し
い

実
力
主
義
で
評
価
し
た
い

支
援
制
度
に
つ
い
て
知
り
た
い

生
活
を
支
援
し
て
ほ
し
い

農業、林業 -0.2603 0.1776 -0.2898 -0.1448 -0.1184 0.1722 -0.0200 0.1825
建設業 -0.1338 -0.1882 -0.2050 -0.1243 -0.1512 -0.0708 -0.2133 -0.1433
製造業 0.1035 0.0345 0.0060 0.0090 0.1192 0.1061 0.0493 0.0869
情報通信業 -0.2339 -0.0902 0.3253 0.3524 -0.2361 0.0446 0.0430 0.1868
運輸業、郵便業 -0.0472 0.1250 -0.0039 -0.0238 -0.0271 -0.0844 0.2480 0.1542
卸売業、小売業 -0.2369 -0.1764 -0.0912 -0.1167 -0.1458 0.0202 -0.2275 -0.0619
金融業、保険業 -0.5796 0.2717 0.8192 -0.2708 0.1405 -0.0869 -0.4006 -0.4484
宿泊業、飲食 0.6197 0.1066 -0.0338 0.3442 -0.0125 0.0381 0.4991 -0.0125
生活関連業 0.2292 0.2534 0.1143 0.0205 0.4178 0.2025 0.1948 0.1684
教育、学習支援 -0.1154 -0.0010 -0.3735 -0.0656 -0.0870 -0.3418 -0.1700 -0.1673
医療、福祉 0.0815 0.0714 0.0760 0.1158 -0.0219 -0.0338 0.0529 0.0760
サービス業 0.1081 -0.0735 0.1258 -0.0832 0.0509 0.0913 0.2132 -0.1716
公務 -0.4805 0.2790 0.3686 0.0899 0.4419 -0.4541 -0.2904 0.1002
その他 -0.0580 -0.0808 -0.0975 -0.0249 -0.1535 -0.0600 -0.1760 -0.0137

就労 定着 支援



イ 障がい者の定着について

54

-0.5 0.0 0.5 1.0

農業、林業
建設業
製造業

情報通信業
運輸業、郵便業
卸売業、小売業
金融業、保険業
宿泊業、飲食
生活関連業

教育、学習支援
医療、福祉
サービス業

公務
その他

因子Ⅲ 「障がい者を雇用したい」

-0.4 -0.2 0.0 0.2 0.4

農業、林業
建設業
製造業

情報通信業
運輸業、郵便業
卸売業、小売業
金融業、保険業
宿泊業、飲食
生活関連業

教育、学習支援
医療、福祉
サービス業

公務
その他

因子Ⅰ 「心身のケアに努めてほしい」

-0.4 -0.2 0.0 0.2 0.4 0.6

農業、林業
建設業
製造業

情報通信業
運輸業、郵便業
卸売業、小売業
金融業、保険業
宿泊業、飲食
生活関連業

教育、学習支援
医療、福祉
サービス業

公務
その他

因子Ⅱ 「意欲的に仕事をしてほしい」

-0.6 -0.4 -0.2 0.0 0.2 0.4

農業、林業
建設業
製造業

情報通信業
運輸業、郵便業
卸売業、小売業
金融業、保険業
宿泊業、飲食
生活関連業

教育、学習支援
医療、福祉
サービス業

公務
その他

因子Ⅲ 「実力主義で評価したい」



ウ 障がい者就労の支援について

55

-0.6 -0.4 -0.2 0.0 0.2 0.4 0.6

農業、林業
建設業
製造業

情報通信業
運輸業、郵便業
卸売業、小売業
金融業、保険業
宿泊業、飲食
生活関連業

教育、学習支援
医療、福祉
サービス業

公務
その他

因子Ⅰ 「支援制度について知りたい」

-0.6 -0.4 -0.2 0.0 0.2 0.4

農業、林業
建設業
製造業

情報通信業
運輸業、郵便業
卸売業、小売業
金融業、保険業
宿泊業、飲食
生活関連業

教育、学習支援
医療、福祉
サービス業

公務
その他

因子Ⅱ 「生活を支援してほしい」


